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Бюллетень новых поступлений в фонд МБУК ВЦБС за 2–й квартал 2022 года: 

информационно-библиографическое пособие / Центральная районная 

библиотека; [сост. О. С. Иванова]. – Вязьма, 2022. – 173 с. 

Бюллетень новых поступлений знакомит читателей с новыми документами, 

поступившими в фонд МБУК ВЦБС за 2–й квартал 2022 года. Документы 

внутри бюллетеня расположены по отраслям знаний, внутри каждого раздела 

по алфавиту с указанием места их хранения. Бюллетень адресован широкому 

кругу читателей. 
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Уважаемые читатели! 

Информация по новым поступлениям в библиотеку представлены в виде 

библиографического описания документа и расположена по отраслям знаний, внутри 

– по алфавиту. Местонахождение документа можно определить с помощью таблицы 

№1. 

Таблица №1 

 

Наименование 

библиотеки 

Обозначение 

библиотеки в списке 

новых поступлений 

 

Адрес 

 

Телефон 

Центральная 

районная 

библиотека  

ЦБ 

 

Абонемент – аб. 

Сектор 

краеведческой 

литературы – скл. 

Молодежный сектор 

– м.с. 

Клуб «Читательская 

инициатива»  - 

клуб. 

г.Вязьма,  

ул. П. Коммуны 

д.11 

5-04-62,  

5-16-39, 

5-05-19 

Детская 

библиотека 

ДБ г.Вязьма,  

ул. Кронштадтская 

д.2а. 

 

6-17-33 

Литературный 

салон 

Б№40 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 27 

 

4-24-56 

Городская 

библиотека №3 

Б№3 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 54 

8-960-586-63-74 

Городская 

библиотека №4 

Б№4 г.Вязьма,  

ул. Юбилейная, д.9а 

 

2-86-50 

Городская 

библиотека №37 

Б№37 г.Вязьма,  

ул. Московская, 

д.14а 

 

5-90-33 

Сельская 

библиотека №5 

Б№5 Вяземский район, 

с. Семлево,  

ул. Ленина, 38 

 

3-26-86 

Сельская 

библиотека №6 

Б№6 Вяземский район, 

с. Туманово,  

ул. Ленина, 46 

 

3-74-35 

Сельская 

библиотека №7 

Б№7 Вяземский район, 

с. Андрейково, 

ул. Садовая, д.3 

 

 

8-951-695-57-78 

Сельская 

библиотека №10 

Б№10 Вяземский район, 

п. В-Брянская, 

 ул. Авиационная, 1-

а 

 

2-24-68 

Сельская Б№12 Вяземский район,  



 

 

 

 

 

библиотека №12 д. Ефремово,  

ул. Школьная, д.7 

3-01-43 

Сельская 

библиотека №15 

Б№15 Вяземский район, 

с. Исаково, 

 ул. Мира, д.19 

 

3-82-67 

Сельская 

библиотека №16 

Б№16 Вяземский район, 

с. Кайдаково,  

ул. Парковая, д.22 

 

3-43-37 

Сельская 

библиотека №17 

Б№17 Вяземский район, 

с. Касня, 

ул. Ленина, стр.3 

 

8 909–257-43-52 

Сельская 

библиотека №21 

Б№21 Вяземский район, 

с. Богородицкое 

3-86-34 

Сельская 

библиотека №24 

Б№24 Вяземский район, 

с. Новое Село,  

ул. Центральная, 

д.63 

 

3-22-44 

Сельская 

библиотека №25 

Б№25 Вяземский район, 

с. Относово, ул. 

Школьная, д.7 

 

3-04-46 

Сельская 

библиотека №26 

Б№26 Вяземский район, 

д. Поляново, 

ул. Гагарина 

 

3-32-44 

Сельская 

библиотека №28 

Б№28 Вяземский район, 

ст. Семлево, ул. 

Полевая, д.39 

 

8 915–659-75-56 

Сельская 

библиотека №29 

Б№29 Вяземский район, 

с. Новый,  

ул. Рабочая, д. 1а.  

3-83-58 

Сельская 

библиотека №30 

Б№30 Вяземский район, 

с. Успенское 

3-96-19 

Сельская 

библиотека №32 

Б№32 Вяземский район, 

с. Хмелита, ул. 

Центральная, д.5 

 

3-03-66 

Сельская 

библиотека №34 

Б№34 Вяземский район, 

с. Шуйское, ул. 

Новоселов, д. 21. 

 

3-91-25 

Сельская 

библиотека №35 

Б№35 Вяземский район, 

д. Юшково, ул. 

Школьная, д.1 

8-920-321-16-75 

Сельская 

библиотека №36 

Б№36 Вяземский район, 

д. Черное 

8-951-696-87-04 



 

2 Естественные науки (Естествознание) 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

ЦБС находится 

22 Физико–математические науки 

22.6 Астрономия (наука о небесных телах) 

 

1 

22.6 

Ф912 

Фролов, Николай Филиппович. 

Троектория движения солнца и планет 

/ Николай Фролов. – Смоленск: 

Маджента, 2021. – 31 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.2 Геофизика (физика Земли) 

 

2 

26.2 

Э687 

Энциклопедия чудес природы. – 

Москва: Ридерз Дайджест, 2010. – 319 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

26.221 Океанология. Океанография 

 

3 

26.221 

С81 

Сто великих кораблекрушений / 

авт.–сост. И. А. Муромов. – Москва: 

Вече, 1999. – 608 с. – (100 великих). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

Б №16 – 1 

26.222 Гидрология суши 

 

4 

26.222 

Г394 

Героические трудовые будни 

Камчатских военных гидрографов в 

прозе, стихах, кино–и–фотоматериалах 

с 1917 по 2002 годы: сборник. – 

Таганрог: ООО «Лукоморье», 2021. – 

250 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

26.89(2) Россия. СССР 

 

5 

26.89(2Рос)я6 

И446 

Иллюстрированный атлас России. 

– Москва: Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2005. – 352 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

6 

26.89(2Рос=Рус) 

Г311 

Геленджик и окрестности: 

иллюстрированный путеводитель. – 

Краснодар: Триумф, 2012. – 222 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

28 Биологические науки 

28.6 Зоология 

 

7 

28.6 

С809 

Стишковская, Людмила 

Леонидовна. 

1000 советов. Как лечить домашних 

питомцев / Людмила Стишковская. – 

Москва: АСТ–Пресс, 1997. – 431 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

28.691.89 Насекомые. Энтомология  

 

8 

28.691.89 

Б413 

Бейли, Джилл. 

Атлас насекомых / Джилл Бейли. – 

Смоленск: Русич, 2003. – 64 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

3 Техника. Технические науки 



32 Радиоэлектроника 

32.973 Компьютеры (электронно-вычислительные машины) 

 

9 

32.973 

Ж917 

Журин, А. А. 

Самоучитель работы на компьютере 

Microsoft Office 2000 & Windows*98 / 

А. Журин. – Москва: ЮНВЕС, 2003. – 

632 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

36 Пищевые производства 

36.99 Кулинария. Поваренные книги 

 

10 

36.991 

В569 

Вкусные блюда из картофеля: 

пер. с нем. – Харьков: Книжный клуб 

«Клуб семейного досуга»; Белгород:  

Книжный клуб «Клуб семейного 

досуга», 2008. – 160 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

11 

36.991 

Д37 

Десерт – обыкновенное чудо / 

авт.–сост. Александр Орехов. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 190 с. : цв. ил. 

– (Домашний ресторан для всех). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

12 36.991 

З–216 

Закуски: пер. с нем. – Москва: 

БММ АО, 2002. – 96 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

13 

36.991 

Л683 

Лобо, Мари Эльза. 

Украшения из овощей и фруктов. 

Карвинг / Мари Эльза Лобо. – Москва: 

АРТ–Родник, 2007. – 127 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

14 

36.991 

Л876 

Лучшие блюда в глиняных 

горшочках / [сост. А. Калинина]. – 

Москва: АСТ; Донецк: Сталкер, 2008. 

– 445 с. – (Под рукой всегда). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

15 

36.991 

Р54 

Рис, Вольфганг. 

Фантазийные украшения для 

праздничного стола: пер. с нем. / 

Вольфганг Рис. – Москва: АРТ–

РОДНИК, [2007]. – 62 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

16 

36.991 

С794 

Степанова, Ирина. 

Вкусные украшения для праздника / И. 

Степанова. – Москва: Эксмо, 2008. – 

222 с.: цв. ил. – (Коллекция самых 

ярких рецептов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

17 

36.991 

С794 

Степанова, Ирина. 

Вкусные фантазии для украшения 

стола / Ирина Степанова. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 255 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

18 

36.991 

Х734 

Холодцы и заливные блюда / 

авт.–сост. Г. М. Треер. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2012. – 255 с., [4] л. 

цв. ил. – (Кулинарные фантазии). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 36.992 Домашняя выпечка на любой Количество экз. – 1 



19 Д66 вкус: пер. с нем. – [Б. м.]: Ридерз 

Дайджест, 2008. – 320 с.: цв. ил. 

ЦБ – 1 

 

20 

36.992 

С916 

Сучкова, Елена Михайловна. 

Домашняя выпечка / Елена Сучкова. – 

Москва: ОЛМА–ПРЕСС, 2004. – 157 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

21 

36.992 

Э909 

Эткер. 

Десерты. Пирожные, печенье, кексы: 

пер. с нем. / Эткер. – Харьков: 

Книжный Клуб Семейного Досуга, 

2009. – 159 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

22 

36.997 

Б799 

Большая книга праздничных блюд 

/ авт.–сост. Ирина Анатольевна 

Родионова. – Москва: Эксмо, 2011. – 

1023 с.: цв. ил. – (Большие кулинарные 

книги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

23 

36.997 

Б955 

Быстро, вкусно, просто / [ред.–

сост. А. Калинина]. – Москва: АСТ; 

Донецк: Сталкер, 2008. – 447 с. – (Под 

рукой всегда). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

24 

36.997 

Б955 

Быстро. Просто. Вкусно: пер. – [Б. 

м.]: Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, [2008]. – 319 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

25 

36.997 

Д66 

Домашнее меню современной 

хозяйки. Кулинарный ежедневник. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 256 с.: цв. ил. + 

диск. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

26 

36.997 

Д66 

Домашний пир / сост. Галина 

Гречушкина. – [Москва]: Аркаим, 

[2008]. – 58 с.: цв. ил. – (Просто о 

вкусном).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

27 

36.997 

Ж426 

Ждём гостей за праздничным 

столом  / сост. И. Г. Ройтенберг. – 

Москва: АРКАИМ, 2006. – 410 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

28 

36.997 

З–805  

Золотая кулинарная книга. – 

Минск: Харвест, 2010. – 1103 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

29 

36.997 

И867 

Искусная хозяйка. 365 лучших 

рецептов /  авт.–сост. Л. Трофиненко. – 

5-е изд., стереотип. – Москва: Махаон, 

2006. – 784 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

30 

36.997 

К16 

Как накрыть царский стол, не 

выходя из бюджета: [пер. с англ.]. – [Б. 

м.]: Ридерз Дайджест, 2007. – 317 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

31 36.997 

К476 

Классика кулинарного жанра / 

фот. Саша Максимов. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



ОЛМА Медиа Групп, 2006. – 319 с. 

 

32 

36.997 

К526 

Клявина, Айна. 

Обед на каждый день: пер. с латыш. / 

Айна Клявина. – Москва: 

Агропроиздат, 1987. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

33 

36.997 

М421 

Меджитова, Эльмира Джеватовна. 

Домашний стол в будни и праздник / 

Эльмира Меджитова. – Москва: Эксмо, 

2012. – 96 с.: цв. ил. – (Кулинарные 

шедевры Эльмиры Меджитовой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

34 

36.997 

М421 

Меджитова, Эльмира Джеватовна. 

Русская кухня / Эльмира Меджитова. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 96 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

35 

36.997 

О–76     

Остатки сладки, или как из ничего 

сделать что-то. – Москва: Ридерз 

Дайджест, 2010. – 32 с.: цв. ил. – 

(Коллекция книжного калейдоскопа). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

36 

36.997 

Р895 

Русское застолье: любимые 

рецепты, проверенные временем. – 

Москва: Белый город, [2014]. – 256 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

37 

36.997 

С289 

Секреты домашних заготовок. 

Русские традиции. – Москва: Белый 

город, 2008 . – 144 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

38 

36.997 

С289 

Секреты русского застолья. – 

Москва: Белый город, 2006. – 304 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

39 

36.997 

У349 

Узун, Оксана. 

Лучшие русские блюда / Оксана Узун. 

– Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2011. 

– 290 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

40 

36.997 

У458 

Украшение блюд / авт.–сост. Е. Н. 

Васильева. – Москва: АСТ: Хранитель, 

2008. – 207 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

37 Технология древесины. Производства лёгкой промышленности. 

Полиграфическое производство. Фотокинотехника 

37.24 Швейное производство 

 

41 

37.248 

К611 

Колокольцева, С. И. 

Макраме для всех / С. И. 

Колокольцева. – Смоленск: Русич, 

1997. – 480 с. – (Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

37.279 Домоводство (домашнее хозяйство) 

 

42 

37.279 

В841 

Всё для дома своими руками. 

Оригинальные идеи, полезные советы 

по домоводству: пер. с англ. – [Б. м.]: 

Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

[2008]. – 304 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



37.9 Фотокинотехника 

 

43 

37.9 

Г655 

Гонт, Л. 

Экспозиция в фотографиях: 

практическое руководство / Л. Гонт. – 

Москва: Мир, 1984. – 194 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

38 Строительство 

38.6 Технология строительного производства 

 

44 

38.639 

О–815 

Отделочные работы. – Москва: 

Вече, 2005. – 175 с.: ил. – (Домашний 

мастер). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

45 

38.683 

С23 

Сбитнева, Евгения Михайловна. 

Отделка стен / Евгения Сбитнева. – 

Москва: Вече, 2005. – 175 с. – 

(Домашний мастер). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

46 

38.683 

С23 

Сбитнева, Евгения Михайловна. 

Полы в вашем доме / Евгения 

Сбитнева. – Москва: Вече, 2005. – 175 

с. – (Домашний мастер). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

47 

38.263 

Ш67 

Школа домашнего ремонта. – 

Сантк-Петербург: ИГ «Весь», 2006. – 

544 с.: ил. – (Полная энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

39 Транспорт 

39.4 Водный транспорт 

 

 

48 

39.4 

К683 

Корольков, А. В. 

О легендарном коллективе 

Федерального Государственного 

Унитарного предприятия «Азовское 

управление морских путей» 

Министерства транспорта Российской 

Федерации: исторический очерк / А. В. 

Корольков. – Таганрог: ООО 

«Лукоморье», 2021. – 104 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

42 Специальное (частное) растениеводство 

42.3 Овощеводство и садоводство 

 

49 

42.3 

Н323 

Настольная книга садовода и 

огородника. Выбираем, сажаем, 

ухаживаем, собираем урожай. – 

[Москва: Контэнт, 2010]. – 255 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

50 

42.3 

С56 

1000 советов и идей для вашего 

сада: пер. с англ. – [Б. м.]: 

Издательский Дом Ридерз Дайджест, 

[2009]. – 368 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

51 

42.3 

Т83 

Туманов, Андрей В. 

Энциклопедия дачника / Андрей 

Туманов. – [Б. м.]: РООССА, [2015]. – 

352 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

52 

42.34 

Г192 

Ганичкина, Октябрина Алексеевна. 

Огород – круглый год: [сборник] / 

Октябрина Ганичкина. – Москва: Дом, 

1998. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

53 

42.34 

Х407 

Хессайон, Д. Г. 

Всё об овощах / Д–р Д. Г. Хессайон; 

пер. с англ. О. И. Романовой, ред. В. Р. 

Филин. – Москва: Кладезь–Букс, 2001. 

– 143 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

42.37 Декоративное садоводство и озеленение. Цветоводство 

 

54 

42.37 

К651 

Контейнерное садоводство 

круглый год. – [Б. м.]: Ридерз 

Дайджест, 2008. – 320 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

55 

42.374 

К546 

Князева, Татьяна Петровна. 

Миллион цветов для красоты нашего 

дома / Т. П. Князева, Д. В. Князева. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2011. – 

207 с.: цв. ил. – (Цветоводство). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

46 Специальное (частное) животноводство 

46.7 Другие животные, содержащиеся человеком 

 

56 

46.7 

Н535 

Непомнящий, Николай 

Николаевич. 

Кошка в вашем доме / Николай 

Непомнящий. – Москва: Профиздат, 

1990. – 230 с. – (Интересы и 

увлечения).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

57 

46.7 

Ф744 

Фогель, А. 

Советы любителям кошек:  пер. с нем. 

/ А. Фогель, Х. Э. Шнайдер. – Москва: 

Лесная промышленность, 1987. – 335 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

58 

46.73 

Д415 

Джимов, Михаил. 

Доберман / Михаил Джимов, Наташа 

Крылова. – Москва: АСТ; Донецк: 

Сталкер, 2002. – 348 с.: ил. – 

(Семейные любимцы). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

59 

46.73 

К842 

Крук, Владимир Исаевич. 

Доберман. Стандарты. Содержание. 

Разведение. Профилактика 

заболеваний / В. И. Крук. – Москва: 

Аквариум, 2001. – 143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

60 

46.73 

М36 

Маханько, Елена Владимировна. 

Французский бульдог. Стандарты. 

Содержание. Разведение. 

Профилактика заболеваний / Е. 

Маханько.  – Москва: Аквариум, 2008. 

– 142 с.: ил. – (Верные друзья). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

61 

46.73 

А617 

Стрэттон, Ричард Ф. 

Американский пибультерьер. История. 

Стандарт. Содержание и уход. 

Разведение. Тренировки и воспитание. 

Поединки / Р. Стрэттон. – Москва: 

Аквариум, 2008. – 255 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

62 

46.73 

Ф845 

Французский бульдог. Стандарты. 

Содержание. Разведение. 

Профилактика заболеваний / авт.–сост. 

В. Крук. – Москва: Аквариум, 2008. – 

63 с.: ил. – (Домашние любимцы). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

47 Охотничье хозяйство. Рыбное хозяйство 

47.1 Охотничье хозяйство 

 

63 

47я2 

К924 

Куприсов, Н. 

Справочник охотника и рыболова / Н. 

Куприсов. – Ростов-на-Дону: Феникс, 

2006. – 317 с. – (Золотой фонд). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

64 

47.1я2 

Л874 

Лучков, Г. Б. 

Энциклопедия заядлого охотника / Г. 

Лучков. – Москва: РИПОЛ классик, 

2009. – 383 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

47.2 Рыбное хозяйство 

 

65 

47.2 

И256 

Ивнев, Пётр Васильевич. 

С крючком, мормышкой и блесной: 

спутник рыболова–любителя / П. В. 

Ивнев. – Нижний Новгород: ГИПП 

«Нижполиграф», 1993. – 431 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

66 

47.2 

Н561 

Нестеров, Владимир Фёдорович. 

Снаряжение и снасти для удачной 

рыбалки / В. Ф. Нестеров. – Ростов-на-

Дону: Феникс, 2006. – 222 с.: ил. – 

(Библиотека охотника и рыболова). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

67 

47.2 

П517 

Полная энциклопедия рыбака / 

сост. А. П. Умельцев. – Москва: Мир 

книги, 2005. – 399 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

48 Ветеринария 

48.7 Частная патология и терапия заразных 

 и незаразных болезней животных 

 

68 

48.7 

Б792 

Болезни собак: справочник. – 

Москва: Агропромиздат, 1990. – 368 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

5 Здравоохранение. Медицинские науки 

5г История медицины и здравоохранения.  

Жизнь и деятельность ученых и врачей 

69 5г 

Г542 

Глинка, Елизавета Петровна. 

Я всегда на стороне слабого: дневники, 

беседы / Доктор Лиза Глинка. – 2-е 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



изд., испр. и доп. – Москва: АСТ: 

Редакция Елены Шубиной, 2020. – 319 

с., [15] л. ил. 

51.204 Личная гигиена. Здоровый образ жизни. Гигиена быта и отдыха 

 

70 

51.204.0 

Д762 

Друзьяк, Николай Григорьевич. 

Как продлить быстротечную жизнь / 

Николай Друзьяк. – Санкт-Петербург: 

ИК «Крылов», 2017. – 666 с.: ил. – 

(Золотой Фонд). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

71 

51.204.1 

З–805 

Золотая энциклопедия красоты и 

здоровья женщины / авт.–сост. Вера 

Надеждина. – Минск: Харвест, 2008. – 

447 с.: ил. – (Под рукой всегда). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

51.23 Гигиена питание. Диетология 

 

72 

51.230 

М197 

Малоземов, Сергей 

Александрович. 

Еда живая и мёртвая. Продукты– 

целители и продукты–убийцы / Сергей 

Малоземов. – Москва: Э, 2018. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

73 

51.230 

Ч–847 

Чудо–еда для полноценной жизни: 

пер. с англ. – [Б. м.]: Ридерз Дайджест, 

2009. – 352 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

53 Клиническая медицина в целом 

53.5 Общая терапия 

 

74 

53.5 

А233 

Агапкин, Сергей Николаевич. 

Справочник здоровья для всей семьи. 

О самом важном для здоровья / Сергей 

Агапкин. – Москва: Э, 2019. – 555 с. 

Количество экз. – 3 

Б №10 – 1 

Б №29 – 1  

ЦБ – 1  

 

75 

53.51 

В467 

Вильям, Дэвис. 

Пшеничные килограммы. Как 

углеводы разрушают тело и мозг: пер. 

с англ. / Дэвис Вильям. – Москва: 

Эксмо, 2015. – 299 с. – (Лучшие 

мировые диеты). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

76 

53.51 

С148 

Сазонова, Ирина. 

Кефирная диета. Приятный способ 

похудеть и оздоровиться ! / Ирина 

Сазонова. – Москва: ООО 

«Центральный Книжный Двор», 2003. 

– 142 с.: ил. – (Академия гармоничного 

веса). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

53.54 Физиотерапия и курортология. Лечебная физкультура. 

 

77 

53.54 

А923 

Аткинсон, Мэри. 

Индийский массаж головы. Древнее 

искусство исцеления: пер. с англ. / 

Мэри Аткинсон. – Москва: Контэнт, 

2011. – 127 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

78 

53.54 

А923 

Аткинсон, Мэри. 

Искусство массажа рук и ног. 

Гармония души и тела / Мэри 

Аткинсон; пер. с англ. К. И. Молькова. 

– Москва: Контэнт, 2011. – 128 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

53.59 Отдельные системы лечения. Народная медицина 

79 53.59 

В841 

Всё о травах и других полезных 

растениях. – [Б. м.]: Ридерз Дайджест, 

2009. – 399 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

80 

59.59 

Д23 

2005 практических советов. 

Эффективное лечение недомоганий и 

болезненных сосотояний домашними 

средствами. – Москва:  Ридерз 

Дайджест, 2008. – 383 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

81 

53.59 

К365 

Керцман, Семён Григорьевич. 

200 рецептов русской народной 

медицины: очерк истории применения 

лекарственных средств. – Кишинев: 

ВАДС «Союззагрансистем», 1990. – 77 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

82 

53.59 

К723 

Костина, Лидия Александровна. 

Лечение чистотелом / Лидия Костина. 

– 2-е изд., перераб. и доп. – Москва: 

АСС–Центр: Авеонт; Минск: 

Современное слово, 2004. – 157 с.: 

табл. – (Народный лекарь).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

83 

53.59 

К723 

Костина, Лидия Александровна. 

Лечение чистотелом: Лунный 

календарь до 2011 года. Календарь 

сбора и заготовки лекарственных 

растений / Лидия Костина. – 3-е изд., 

перераб. и доп. – Москва: АСС–Центр: 

Юника, 2008. – 159 с.: табл. – 

(Народный лекарь).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

84 

53.59 

Ф758 

Фолинь, Ма. 

Секреты долголетия / М. Фолинь. – 

Ростов-на-Дону: Феникс, 2007. – 223 с: 

ил. – (Уроки велнеса).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

85 

53.59 

Я286 

Ягер, Силин. 

Будь здоров. Новейшие данные о 

целебных свойствах пищевых 

продуктов и их способности 

эффективно предупреждать 

расстройства здоровья / Силин Ягер. – 

Ярославль: RODALE, 2011. – 592 с. + 

Вкладыш: Домашний доктор. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



54.1 Внутренние болезни 

 

86 

54.13 

Б792 

Болезни печени. Лучшие методы 

лечения. – Санкт-Петербург: Вектор, 

2009. – 123 с. – (Семейный доктор). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

87 

54.15 

Б484 

Берём диабет под контроль: пер. с 

англ. – [Б. м.]: Ридерз Дайджест, 2005. 

– 256 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

88 

54.18 

З–466  

Здоровые суставы, кости и мышцы. 

Как сохранить силу и гибкость на всю 

жизнь: пер. с англ. – Москва:  Ридерз 

Дайджест, 2008. – 351 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

55.1 Инфекционные и паразитарные болезни 

 

89 

55.148 

В549 

ВИЧ–инфекция и СПИД: 

клинические рекомендации / под ред. 

В. В. Покровского. – 4-е изд., перераб. 

и доп. – Москва: ГЭОТАР–Медиа, 

2020. – 156 с. – (Клинические 

рекомендации). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63 История. Исторические науки 

63.3(0)Всемирная история 

 

90 

63.3(0) 

Х854 

Хотон, Брайан. 

Великие тайны и загадки истории: пер. 

с англ. / Брайан Хотон. – Харьков: 

Книжный Клуб Семейного Досуга, 

2008. – 412 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(0)я2 Справочные издания 

 

91 

63.3(0)я2 

В848 

Всемирная история: люди, 

события, даты: пер. с англ.: 

энциклопедия. – [Б. м.]: Ридерз 

Дайджест, 2007. – 576 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)4 Средние века (V – XV вв.) 

 

92 

63.3(0)4 

Р956 

Рыцарские ордена. С крестом и 

мечом / сост. Александр Андреев, 

Сергей Шумов. – Москва: Эксмо: 

Алгоритм, 2004. – 383 с. – (Секты и 

тайны ордена). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

               63.3(2) История России и СССР 

 

93 

63.3(2) 

А861 

Артемов, Владислав 

Владимирович. 

Русские полководцы / Владислав 

Артемов. – Москва: РОСМЭН, 2002. – 

351 с.: ил. – (Великие русские). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

94 

63.3(2) 

Б219 

Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Тайны дома Романовых. Браки 

Романовых с немецкими династиями в 

XVIII – начале ХХ вв. / Вольдемар 

Балязин. – Москва: ОЛМА–Пресс, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



2006. – 447 с.: ил. – (Историческая 

библиотека  «ОЛМА–Пресс»). 

 

95 

63.3(2) 

К772 

Кравченко, Сергей И. 

Кривая Империя. Правдивый курс 

истории государства Российского / 

Сергей Кравченко. – Москва: Яуза: 

Эксмо, 2007. – 638 с. – (Когда врут 

учебники истории). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

96 

63.3(2) 

К906 

Кулюгин, Александр Иванович. 

Правители России / А. И. Кулюгин. – 

3-е изд., испр. – Москва: ЗАО «Фирма 

СТД»: ЗАО «Славянский дом книги», 

2004. – 460 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

97 

63.3(2) 

П334 

Пирогов, Валерий Владимирович. 

Ангелы и демоны российской власти. 

Монархи и фавориты / В. В. Пирогов. –

Москва: Вече, 2021. – 399 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

98 

63.3(2) 

С13 

Савинов, Александр. 

Анна Иоанновна. Мрачное 

царствование, 1730–1740 годы 

правления / Александр Савинов. – 

Москва: ООО «Ашет Коллекция», 

2013. – 48 с.: ил. – (Российские князья, 

цари, императоры; вып. 13). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

99 

63.3(2) 

С603 

Соловьев, С. М. 

Иллюстрированная история России / С. 

М. Соловьев. – Москва: Русское слово, 

1997. – 316 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

100 

63.3(2) 

Х843 

Хоскинг, Джеффри. 

Россия: народ и империя (1552 – 1917):  

пер. с англ. / Джеффри  Хоскинг. – 

Смоленск: Русич, 2001. – 510 с. – 

(Популярная историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

101 

63.3(2)я7 

И907 

История России в портретах: в 2 т. 

– Смоленск: Русич; Брянск: Курсив, 

1996. 

Т. 1. – 1996. – 506 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

102 

63.3(2)я7 

И907 

История России в портретах: в 2 т. 

– Смоленск: Русич; Брянск: Курсив, 

1996. 

Т. 2. – 1996. – 492 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2)6 Новейшая история. История СССР (1917 – )  

 

103 

63.3(2)6 

В199 

Васькин, Александр Анатольевич. 

Советская богема от Лили Брик до 

Галины Брежневой / Александр 

Васькин. – 2-е изд., испр. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Молодая гвардия, 2020. – 573 с.: портр. 

63.3(2)62 Период Второй мировой и  

Великой Отечественной войн (1939–1945) 

 

104 

63.3(2)622.11 

Р65 

Розов, Виктор Сергеевич. 

В Московском ополчении / Виктор 

Розов. – Москва: Родина, 2020. – 239 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

105 

63.3(2)622.8 

Г874 

Громов, Алекс Бергран. 

Победители и побежденные. 

Полководцы СССР и Германии. 1941–

1945 / А. Б. Громов. – Москва: Вече, 

2021. – 496 с.: портр. – (Военные 

тайны ХХ века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2Рос…) История отдельных народов  

и местностей Российской Федерации 

106 63.3(2Рос…) 

Г701 

Города России. – Москва: Белый 

город, 2006. – 591 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2Рос=4Мос) История отдельных народов  

и местностей Российской Федерации – Москва  

 

107 

63.3(2–2Мос) 

Б811 

Бондаренко, И. А. 

Красная площадь Москвы / И. А. 

Бондаренко. – Москва: Стройиздат, 

1991. – 296 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

108 

63.3(2–2Мос) 

К893 

Кузьмина, Лариса Михайловна. 

Наша Москва / Лариса Кузьмина. –

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2013. – 

126 с.: ил. + диск. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

65 Экономика. Экономические науки 

65.5 Мировая экономика 

 

109 

65.5я2 

В389 

Весь мир: справочник. – Минск: 

Литература, 1998. – 655 с. – 

(Энциклопедический справочник). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

66 Политика. Политическая наука 

66.3(4/8) Внутрення политика и внутреннее положение  

отдельных зарубежных стран 

США 

 

110 

66.3(7Сое) 

А65 

Андерсен, Брауэр Кейт. 

Первая леди: тайная жизнь жён 

президентов / Кейт Андерсен Брауэр. – 

2-е изд., испр. – Москва: ОДРИ, 2021. – 

457 с.: цв. ил. – (Мода. TRUESTORY). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

66.4 Внешняя политика. Международные отношения. Дипломатия 

 

111 

66.4(0) 

Ч–498  

Чернядьева, Наталья Алексеевна. 

Международный терроризм: 

происхождение, эволюция, актуальные 

вопросы правового противодействия: 

монография / Н. А. Чернядьева. – 

Москва: Проспект, 2021. – 381 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



67 Право. Юридические науки 

67.400 Конституционное (государственное) право  

 

112 

67.400 

К5796 

Кодексы и Законы Российской 

Федерации. – Санкт-Петербург: 

Издательская группа «Весь», 2008. – 

988 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

113 

67.400.1 

К65 

Конституция Российской 

Федерации (с гимном России): новая 

редакция. – Москва: Проспект, 2021. – 

31 с. – (Законы и кодексы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

114 

67.400.1 

К65 

Конституция Российской 

Федерации с последними изменениями 

на 2022 год. – Москва: Эксмо, 2022. – 

62 с.: ноты. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

115 

67.400.7 

К64 

Конвенция о правах ребенка. 

Принята Генеральной Ассамблеей 

ООН. – Москва: КОДЕКС: Проспект, 

2022. – 29 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

67.408 Уголовное право 

 

116 

67.408я73 

Б948 

Бушмин, Сергей Иванович. 

Преступления экстремистской и 

террористической направленности: 

учебное пособие / С. И. Бушмин, г. Л. 

Москалев. – Москва: Проспект, 2021. – 

224 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

68 Военное дело. Военная наука 

68.49(2) Вооруженные силы России и СССР 

 

117 

68.49(2) 

Ж15 

Жадан, Александр. 

Катька – пограничная собака / 

Александр Жадан, Галина Таразанова. 

– Хабаровск: ООО «ЖАСО–Амур», 

2010. – 128 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

118 

68.49(2) 

М346 

Матроскин, Юрий Николаевич. 

«Афганистан, мой путь…». 

Воспоминания офицера пограничной 

разведки. Трагическое и смешное 

рядом / Ю. Н. Матроскин. – Москва: 

Вече, 2021. – 480 с., [8] л. ил. – 

(Военные мемуары). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

68.49(2Рос) Вооруженные силы Российской Федерации 

 

119 

68.49(2Рос)23я2 

Л683 

Лобов, Владимир Иванович. 

Военная элита Советского Союза. 

1917–1991: энциклопедический 

справочник / В. Н. Лобов, Р. М. 

Португальский, В. А. Рунов. – 2-е изд., 

испр., уточ. и доп.. – Москва: Вече, 

2020. – 559 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



68.54 Военно–морской флот (ВМФ). Военно–морская техника и вооружение 

 

120 

68.54 

Ч–497 

Чернышев, Александр 

Алексеевич. 

Морская гвардия Отечества / А. А. 

Чернышев. – Москва: Вече, 2017. – 351 

с., [4] л. ил. – (Морская историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №16 – 1 

 

121 

68.54 

Ш559 

Шигин, Владимир Виленович. 

Последние герои империи / В. В. 

Шигин. – Москва: Вече, 2017. – 303 с., 

[4] л. ил. – (Морская историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

Б №16 – 1 

72 Наука. Науковедение 

 

122 

72 

Г93 

Губарев, Владимир Степанович. 

Мстислав Всеволодович Келдыш, 28 

января (10 февраля) 1911 – 24 июня 

1978 / Владимир Губарев. – Москва: 

Комсомольская правда, 2016. – 93 с.: 

ил. – (Великие умы России; 2). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

72.3я2 История науки 

 

123 

72.3 

С171 

Самин, Д. К. 

Сто великих учёных / Д. К. Самин. – 

Москва: Вече, 2010. – 432 с. – (100 

великих). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

74  Образование. Педагогическая наука 

74.2 Общеобразовательная школа. Педагогика школы 

74.268.5 Методика преподавания искусства 

 

124 

74.268.5 

О–434  

Одноралов, Николай Васильевич. 

Материалы, инструменты и 

оборудование в изобразительном 

искусстве / Н. В. Одноралов. – 2-е изд. 

– Москва: Просвещение, 1988. – 173 с.: 

ил. – (Библиотека учителя 

изобразительного искусства). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

75 Физическая культура и спорт 

75.4 Организация физической культуры и спорта 

 

125 

75.4 

В61  

Во имя мира, во славу спорта: 

альбом / сост. В. С. Воронцов; худож. 

А. А. Умуркулов. – Москва: Плакат, 

1984. – 159 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

78 Библиотечное дело. Библиотековедение. 

 Библиография. Библиографоведение 

78.36 Библиотечные фонды и из формирование 

 

126 

78.36 

Б595 

Библиотечно-библиографическая 

классификация. Сокращенные 

таблицы: [практическое пособие] / 

Российская государственная 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



библиотека, Российская национальная 

библиотека, Библиотека Российской 

Академии Наук. – 2-е изд., перераб. и 

доп. – Москва: Пашков дом, 2021. – 

728 с. 

 

127 

78.36 

Б595 

Библиотечный фонд: словарь–

справочник / под ред. Ю. Н. 

Столярова. – Москва: ИНФРА–М, 

2022. – 158 с. – (Библиотека малых 

словарей  ИНФРА–М). 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1 

Б №10 – 1 

Б №29 – 1  

81 Языкознание 

81.2Рус  Русский язык 

 

128 

81.2Рус 

З–62 

Зима, Дмитрий. 

Тайна имени / Дмитрий Зима, Надежда 

Зима. – Москва: РИПОЛ КЛАССИК, 

2001. – 639 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

129 

81.2Рус–4 

Р645  

Розенталь, Дитмар Эльяшевич. 

Классический справочник по русскому 

языку: Орфография. Пунктуация. 

Орфографический словарь. Прописная 

или строчная ? / Д. Э. Розенталь. – 

Москва: Мир и образование, 2022. – 

1007 с. – (Новые словари). 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1 

Б №10 – 1 

Б №29 – 1 

 

130 

81.2Рус–4 

С427 

Скворцов, Л. И. 

Большой толковый словарь 

правильной русской речи: 8000 слов и 

выражений. – Санкт-Петербург: 

ДИЛЯ, 2020. – 1135 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

82 Фольклор. Фольклористика 

 

131 

82 

П818 

Пропп, Владимир Яковлевич. 

Исторические корни волшебной сказки 

/ В. Я. Пропп. – Москва: Лабиринт, 

2004. – 329 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

82.3(0) Мировой фольклор 

 

132 

82.3(0) 

В276 

Величайшие истории на все 

времена. – [Б. м.]: Издательский Дом 

«Ридерз Дайджест», 2010. – 312 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

82.3(2Рос=Рус)–6 Произведения русского фольклора 

 

133 

82.3(2Рос=Рус)–6 

Д155 

Даль, Владимир Иванович. 

О повериях, суевериях и 

предрассудках русского народа / В. И. 

Даль. – Москва: ТЕРРА: Книжная 

лавка, 1997. – 320 с. – (Русский дом). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

134 82.3(2Рос=Рус)–6 

Л136 

Лаврова, Светлана Аркадьевна. 

Царство флоры. Цветы и деревья в 

легендах и мифах / Светлана Лаврова. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



– Москва: Белый город, [2020]. – 351 

с.: ил. 

135 82.3(2Рос=Рус)–6 

Ч–541  

Четыре времени года. – Москва: 

Просвещение, 1971. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

83 Литературоведение 

83.3(2Рос=Рус) Русская литература 

 

136 

83.3(2Рос=Рус) 

С322 

Сергеева–Клятис, Анна Юрьевна. 

Заложники любви. Пятнадцать, а 

точнее шестнадцать, интимных 

историй из жизни русских поэтов / 

Анна  Сергеева–Клятис. – Москва: 

Молодая гвардия, 2019. – 390 с.: портр. 

– (Жизнь замечательных людей: сер. 

биогр.; вып. 1803). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

137 

83.3(2Рос=Рус) 

Т484 

Ткаченко, Пётр. 

Трагические судьбы русских 

писателей. М. Лермонтов, М. Цветаева, 

А. Фадеев, А. Блок, Н. Рубцов, В. 

Белов, М. Шолохов, Ю. Кузнецов / 

Пётр Ткаченко. – Москва: 

Издательский дом «Звонница–МГ», 

2020. – 491 с.: ил. – (ХХ век: Лики. 

Лица. Личины).   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

138 

83.3(2Рос=Рус)я73 

И907 

История русской литературы XIX 

века: учебное пособие / А. И. 

Журавлева, Г. В. Зыкова, В. Б. Катаев 

[и др.]. – Москва: Издательство 

Московского университета: ЧеРо, 

2006. – 687 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

83.3(2Рос=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

139 

83.3(2Рос=Рус)1 

В68 

Волович, Нина Моисеевна. 

Пушкинские места Москвы и 

Подмосковья / Нина Волович. – 

Москва: Московский рабочий, 1979. – 

231 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

140 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

В11 

В мире Лескова: сборник статей / 

[сост. В. А. Богданов]. – Москва: 

Советский писатель, 1983. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

141 

83.3(2Рос=Рус)1–8 

К959 

Кучерская, Майя Александровна. 

Лесков: Прозёванный гений / Майя 

Кучерская. – Москва: Молодая 

гвардия, 2021. – 622 с., [13] л. ил. – 

(Жизнь замечательных людей: серия 

биографий; вып. 1865). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №6 – 1 

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. (1917 – ) 

142 83.3(2Рос=Рус)6 

Б953 

Быков, Дмитрий Львович. 

Шестидесятники. Литературные 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



портреты / Дмитрий Быков. – Москва: 

Молодая гвардия, 2019. – 375 с.: портр. 

– (Жизнь замечательных людей: сер. 

биографий; вып. 1722). 

 

143 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

Б953 

Быков, Дмитрий. 

Булгаков без глянца / Дмитрий Быков. 

– Москва: Группа Компаний РИПОЛ 

классик: Пальмира, 2021. – 415 с. – 

(Классика без глянца). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

144 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

Д302 

Дементьев, Андрей Дмитриевич. 

И всё–таки жизнь прекрасна / Андрей 

Дементьев. – Москва: АСТ, 2019. – 351 

с.: ил. – (Биография эпохи). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

145 

83.3(2Рос=Рус)6–8 

П76 

Прилепин, Захар. 

Есенин: Обещая встречу впереди / 

Захар Прилепин. – 2-е изд., испр. – 

Москва: Молодая гвардия, 2021. – 1027 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

83.3(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ФРАНЦИЯ 

 

146 

83.3(4Фра) 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Жизнь господина де Мольера / Михаил 

Булгаков. – 4-е  изд. – Москва: 

Молодая гвардия, 1991. – 222 с., [15] л. 

ил. – (Жизнь замечательных людей; 

Вып. 334). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0)9  Произведения литературы, объединенные по языковому признаку 

 

147 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: [пер. с англ.] 

– Москва: Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2007. – 574 с. 

Содерж.: Афганец / Фредерик 

Форсайт. Поверить  в чудо / Николас 

Спаркс. Замужем за незнакомцем / 

Патриция Макдональд. На орбите / 

Джон Дж. Нэнс. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

148 

 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: пер. с англ. – 

Москва:  Издательский Дом «Ридерз 

Дайджест», 2008. – 573 с.: ил. 

Содерж.: Спящая кукла / 

Джеффри Дивер. Кухня Франчески / 

Питер Пиццелли. Переступить черту / 

Джеймс Паттерсон, Макд Ледвидж. 

Горячая линия / Четан Бхагат. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

149 84(0)9 

И328 

Избранные романы: пер. с англ. – 

Москва: Ридерз Дайджест, 2008. – 573 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Содерж.: Чужие приказы / Д. 

Френсис. Игры ангелов / Нора Робертс. 

Доказательство умысла / У. Дж. 

Каглин. Когда отправлюсь я на небеса / 

Ф. Флэгг. 

 

150 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: пер. с англ. – 

Москва: Ридерз Дайджест, 2008. – 575 

с.: ил. 

Содерж.: Невезение и беды / Ли 

Чайлд. Дитя зимы / М. Марон. 

Свадебный офицер / Э. Капелла. 

Любовь и д-р Девон / А. Тичмарш. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

151 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: пер. с англ. – 

Москва: Издательский Дом «Ридерз 

Дайджест», 2008. – 575 с., [2] л. ил. 

Содерж.: Сторож / Роберт Крейс. 

Жена Седельного мастера / Эрлин 

Фаулер. Абсолютное зло / Грег Айлс. 

Зов предков / Гай Грив. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

152 

84(2Рос=Рус) 

К16 

«…Как свежи были розы». Цветы 

в поэзии и живописи: [стихи] / [сост. В. 

В. Кузьмин]. – Москва: ОЛМА: Абрис, 

2020. – 255 с.: цв. ил. – (Русская 

классика в иллюстрациях). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

153 

84(2Рос=Рус)1 

А784 

Апухтин, Алексей Николаевич. 

Избранное: поэзия и проза / Алексей 

Николаевич Апухтин. – Москва: 

Эксмо–пресс, 2000. – 637 с. – (Русская 

классика). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

154 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Антоновские яблоки: повести, 

рассказы / Иван Алексеевич Бунин. – 

Тула: Приокское книжное 

издательство, 1981. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

155 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Вий / Н. В. Гоголь. – Москва: Эксмо, 

2014. – 286 с.: ил. – (Библиотека 

Всемирной Литературы) 

(Кинообложка). 

Количество экз. – 1 

Б №6– 1 

 

156 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Избранное: в 2 т. / Н. В. Гоголь. – 

Москва: ТЕРРА, 1997. – (Сокровища 

мировой литературы) (Русская 

литература. XIX в.). 

Т. 1: Вечера на хуторе близ 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



Диканьки; Миргород: повести, 

служащие продолжением «Вечеров на 

хуторе близ Диканьки»; Ревизор: 

комедия в пяти действиях. – 1997. – 

478 с. 

 

157 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Николай Васильевич. 

Избранное: в 2 т. / Н. В. Гоголь. – 

Москва: ТЕРРА, 1997. – (Сокровища 

мировой литературы) (Русская 

литература. XIX в.). 

Т. 2: Повести; Мёртвые души: 

поэма. – 1997. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

158 

84(2Рос=Рус)1 

Г657 

Гончаров, Иван Александрович. 

Обрыв: роман в пяти частях / И. А. 

Гончаров. – Москва: Правда, 1977. – 

847 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

159 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский,  Фёдор 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 15 т. / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград: Наука, 

1988. 

Т. 6: Идиот. – 1989. – 671 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

160 

84(2Рос=Рус)1 

К16 

«Как слово наше отзовется…»: 

избранная лирика. – Москва: Правда, 

1986. – 702 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

161 

84(2Рос=Рус)1 

К85 

Крылов, Иван Андреевич. 

Басни / Иван Крылов. – Санкт-

Петербург: Азбука, 2021. – 382 с. – 

(Мировая классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

162 

84(2Рос=Рус)1 

К85 

Крылов, Иван Андреевич. 

Басни / Иван Крылов. – Москва: АСТ, 

2021. – 223 с. – (Школьное чтение). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

163 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

Куприн, Александр Иванович. 

Рассказы и повести / А. И. Куприн. – 

Душанбе: ИРФОН, 1979. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

164 

84(2Рос=Рус)1 

К967 

Кущевский, Иван Афанасьевич. 

Николай Негорев, или благополучный 

россиянин / И. Кущевский. – 

Новосибирск: Новосибирское книжное 

издательство, 1959. – 351 с. – 

(Библиотека сибирского романа). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

165 

84(2Рос=Рус)1 

Н141 

Набоков, Владимир 

Владимирович. 

Собрание сочинений: в 5 т. / Владимир 

Набоков. – Санкт-Петербург: 

Симпозиум, 1997. 

Т. 2: Лолита; Смех в темноте. – 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



1997. – 671 с.   

 

166 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. Пушкин. – 

Москва: Художественная литература, 

1985 – 1986. 

Т. 1: Стихотворения; Сказки; 

Руслан и Людмила: поэма. – 1985. – 

735 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

167 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. Пушкин. – 

Москва: Художественная литература, 

1985 – 1986. 

Т. 2: Поэмы; Евгений Онегин; 

Драматические произведения. – 1986. – 

527 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

168 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. Пушкин. – 

Москва: Художественная литература, 

1985 – 1986. 

Т. 3: Проза. – 1986. – 527 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

169 

84(2Рос=Рус)1 

Р893 

Русский романс / сост. В. Л. 

Рабинович. – Москва: Правда, 1987. – 

639 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

170 

84(2Рос=Рус)1 

С603 

Соловьев, Всеволод Сергеевич. 

Жених царевны; Касимовская невеста: 

исторические романы / Всеволод 

Соловьев. – Москва: Дружба народов, 

1994. – 335 с. 

Количество экз. – 2 

Б №5 – 2 

 

171 

84(2Рос=Рус)1 

С603 

Соловьев, Всеволод Сергеевич. 

Юный император; Капитан 

гренадерской роты: исторические 

романы / Всеволод Соловьев. – 

Москва: Дружба народов, 1994. – 365 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

172 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 6 т. / К. М. 

Станюкович. – Москва: Гослитиздат, 

1958. 

Т. 1: Морские рассказы и 

повести 1886–1894. – 1958. – 759 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

173 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 6 т. / К. М. 

Станюкович. – Москва: Гослитиздат, 

1958. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



Т. 2: Морские рассказы и 

повести 1895–1896. – 1958. – 711 с. 

 

174 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 6 т. / К. М. 

Станюкович. – Москва: Гослитиздат, 

1958. 

Т. 3: Морские рассказы и 

повести 1897–1902. – 1959. – 607 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

175 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 6 т. / К. М. 

Станюкович. – Москва: Гослитиздат, 

1958. 

Т. 4:  Произведения 1873–1880. – 

1959. – 824 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

176 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 6 т. / К. М. 

Станюкович. – Москва: Гослитиздат, 

1958. 

Т. :  Произведения 1879–1893. – 

1959. – 727 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

177 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 6 т. / К. М. 

Станюкович. – Москва: Гослитиздат, 

1958. 

Т. 6:  Произведения 1894–1902. – 

1959. – 783 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

178 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Война и мир: роман: в 2 кн. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: АСТ, 

2014. – (Русская классика). 

Кн. 1: Т. 1,2. – 2014. – 734 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

179 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Война и мир: роман: в 2 кн. / Лев 

Николаевич Толстой. – Москва: АСТ, 

2014. – (Русская классика). 

Кн. 2: Т. 3,4. – 2014. – 734 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

180 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Записки охотника: 1847–1874 / И. С. 

Тургенев. – Москва: Лесная 

промышленность, 1980. – 240 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

181 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, И .С. 

Записки охотника / И. С. Тургенев. – 

Москва:  Художественная литература, 

1984. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

182 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Накануне: роман /  И. С. Тургенев; 

[авт. вступ. ст., с. 5–25, и примеч. В. В. 

Афанасьев; худож. А. С. Бакулевский]. 

– Москва: Детская литература, 1990. – 

174, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

183 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–496 

Чёрный, Саша. 

Сатиры и лирика: избранное / Саша 

Чёрный. – Москва: [б. и.], 1990. – 192 

с. – (Творцы серебряного века).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения литературы ХХ века (1917 – ) 

 

184 

84(2Рос=Рус)6 

А139 

Абдуллаев, Чингиз Акифович. 

Зеркало вампиров / Чингиз Абдуллаев. 

– Москва: Э, 2021. – 382 с. – (Мастер 

криминальных тайн). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  

 

185 

84(2Рос=Рус)6 

А281 

Адамов, Григорий Борисович. 

Тайна двух океанов: роман / Григорий 

Адамов. – Санкт-Петербург: Азбука–

классик, [2016]. – 509 с.  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

186 

84(2Рос=Рус)6 

А424 

Аксёнов, Василий Иванович. 

Зазимок: роман / Василий Аксёнов. – 

Санкт-Петербург: ЛИМБУС–Пресс, 

2021. – 406 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

187 

84(2Рос=Рус)6 

А424 

Аксёнов, Василий Иванович. 

Малая Пречистая: рассказы / Василий 

Аксёнов. – Санкт-Петербург: 

ЛИМБУС–Пресс, 2020. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

188 

84(2Рос=Рус)6 

А441 

Акулов, Иван Иванович. 

Крещение: роман / Иван Акулов. – 

Москва: Вече, 2015. – 543 с. – (Военная 

эпопея). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

189 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Алтын–толобас: роман / Борис 

Акунин. – Москва: АСТ, 2013. – 447 с.: 

ил. – (Приключения магистра). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

190 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Кладбищенские истории / Б. Акунин, 

Г. Чхартишвили.  Москва: АСТ: 

Астрель, 2010. – 220 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

191 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Любовник смерти: роман / Борис 

Акунин. – Москва: Захаров, 2001. – 292 

с. – (Новый детективъ). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

192 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Мiр и война: роман / Борис Акунин. – 

Москва: АСТ, 2021. – 272 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

193 84(2Рос=Рус)6 Акунин, Борис. Количество экз. – 1 



А442 Смерть на брудершафт: роман–кино / 

Борис Акунин. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2011. – 444 с.: ил. 

ЦБ – 1 

 

194 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Статский советник: роман / Борис 

Акунин. – Москва: Захаров, 2003. – 284 

с. – (Новый детективъ). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

195 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Ф. М. : роман: в 2 т. / Борис Акунин. – 

[Москва]: ОЛМА–ПРЕСС, 2006. 

Т. 1. – 2006. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

196 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Ф. М. : роман: в 2 т. / Борис Акунин. – 

[Москва]: ОЛМА–ПРЕСС, 2006. 

Т. 2. – 2006. – 316 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

197 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Ф. М. : роман / Борис Акунин. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2010. – 

447 с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

198 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Роковая головоломка: роман / Наталья  

Александрова. – Москва: АСТ, 2021. – 

318 с. – (Роковой артефакт). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №10 – 1  

 

199 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Тайна старой графини: [роман] / 

Наталья  Александрова. – Москва: 

АСТ, 2021. – 318 с. – (Роковой 

артефакт). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №10 – 1 

 

200 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, М. Н. 

Карюха; Драчуны; Дилогия / М. Н. 

Алексеев. – Москва: Известия, 1986. – 

412 с. – (Библиотека «Дружбы 

народов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

201 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, Сергей Трофимович. 

Сокровища Валькирии: роман / Сергей 

Алексеев. – Москва: ОЛМА–ПРЕСС; 

Санкт-Петербург: Нева, 2000. – 782 с. – 

(Русский проект). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

202 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, Сергей Трофимович. 

Сокровища Валькирии–2: роман / 

Сергей Алексеев. – Москва: ОЛМА–

ПРЕСС; Санкт-Петербург: Нева, 2000. 

– 559 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

203 84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, Сергей Трофимович. 

Утоли мои печали: роман / Сергей 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Алексеев. – Москва: ОЛМА–ПРЕСС, 

2004. – 479 с. – (Сокровища Сергея 

Алексеева). 

 

204 

84(2Рос=Рус)6 

А599 

Алюшина, Татьяна 

Александровна. 

Коллекция бывших мужей: роман / 

Татьяна Алюшина. – Москва: Э, 2021. 

– 315 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

205 

84(2Рос=Рус)6 

А655 

Андреев, Николай. 

Первый уровень. Солдаты поневоле: 

фантастический боевик / Николай 

Андреев. – Москва: АСТ; Санкт-

Петербург: Северо–Запад, [2008]. – 384 

с. – (Победитель). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

206 

84(2Рос=Рус)6 

А655 

Андреев, Николай. 

Четвёртый уровень. Любовь, несущая 

смерть: фантастический боевик / 

Николай Андреев. – Москва: АСТ; 

Санкт-Петербург: Северо–Запад Пресс, 

2009. – 319 с. – (Победитель). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

207 

84(2Рос=Рус)6 

А655 

Андреев, Николай. 

Четвёртый уровень. Предательство: 

фантастический боевик / Николай 

Андреев. – Москва: АСТ; Санкт-

Петербург: Северо–Запад Пресс, 2009. 

– 319 с. – (Победитель). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

208 

84(2Рос=Рус)6 

А77 

Апраксин, Иван. 

Подменный князь / Иван Апраксин. – 

Москва: Эксмо, 2012. – 350 с. – (Новые 

герои). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

209 

84(2Рос=Рус)6 

А771 

Апреликова, Ольга Сергеевна. 

Жуткие снимки / Ольга Апреликова. – 

Москва: АСТ, 2020. – 318 с. – 

(Виноваты звёзды). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

210 

84(2Рос=Рус)6 

А794 

Арбатова, Мария Ивановна. 

Вышивка по ворованной ткани / Мария 

Арбатова. – Москва: Эксмо, 2022. – 

462 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

211 

84(2Рос=Рус)6 

А862 

Артемьев, Р. 

Хроники Аскета. Третья сила: роман / 

Роман Артемьев, Валентин 

Холмогоров. – Москва: Альфа–книга, 

2010. – 378 с.: ил. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

212 

84(2Рос=Рус)6 

А896 

Арье, Вера. 

Парадокс Апостола / Вера Арье. – 

Москва: Э, 2019. – 379 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

213 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

Астафьев, Виктор Петрович. 

Где–то гремит война; Пастух и  

пастушка; Звездопад: повести / Виктор 

Астафьев. – Москва: Мартин, 2021. – 

288 с. – (Моя классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

214 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

Астахов, Павел Алексеевич. 

Орден Власти: детектив–квест / Павел 

Астахов. – Москва: Э, 2020. – 350 с. – 

(Астахов. Общероссийский 

интеллектуальный  детектив–квест). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

215 

84(2Рос=Рус)6 

А954 

Ахматова, А. А. 

Избранное /  Анна Ахматова. – 

Москва: Эксмо, 2007. – 351 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

216 

84(2Рос=Рус)6 

Б152 

Бадигин, Константин Сергеевич. 

Кольцо великого магистра: 

историческая повесть / Константин 

Бадигин. – Санкт-Петербург: Лицей, 

1992. – 409 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

217 

84(2Рос=Рус)6 

Б266 

Баруздин, Сергей Алексеевич. 

Два измерения…: повести и рассказы / 

Сергей Баруздин; [послесл. И. 

Мотяшова, с. 584–602; худож. В. 

Медведев]. – Москва: Известия, 1986. – 

601, [2] с.: ил. – (Библиотека «Дружбы 

народов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

218 

84(2Рос=Рус)6 

Б275 

Басов, Николай Владленович. 

Лотар–миротворец: Собаки из дикого 

камня; Демон Жалын / Николай Басов. 

– Москва: АРМАДА, 1996. – 459 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

219 

84(2Рос=Рус)6 

Б43 

Белаш, Александр М. 

Ярость машин: фантастические 

произведения / Александр и Людмила 

Белаш. – Москва: Эксмо, 2004. – 636 с. 

– (Экспансия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

220 

84(2Рос=Рус)6 

Б71 

Блок, Александр Александрович. 

Соловьиный сад: стихотворения и 

поэмы / Александр Блок. – Москва: 

Современник, 1981. – 280 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

221 

84(2Рос=Рус)6 

Б734 

Богданов, Евгений Фёдорович. 

Лодейный кормщик: повести / Евгений 

Богданов. – Москва: Вече, 2007. – 351 

с. – (Морской авантюрный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

222 

84(2Рос=Рус)6 

Б744 

Богомолов, Владимир Осипович. 

Момент истины: роман / В. Богомолов. 

– Москва: Вече, Джокер, 1993. – 607 с. 

– (TIGER). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 



 

223 

84(2Рос=Рус)6 

Б825 

Борисов, Олег Николаевич. 

Глэд. Полдень над Майдманом: роман 

/ Олег Борисов. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2009. – 378 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

224 

84(2Рос=Рус)6 

Б90 

Бубела, Олег. 

Беглец: фантастический роман / Олег 

Бубела. – Москва: Эксмо, 2010. – 446 с. 

– (Новые герои). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

225 

84(2Рос=Рус)6 

Б90 

Бубела, Олег. 

Герой: фантастический роман / Олег 

Бубела. – Москва: Эксмо, 2011. – 574 с. 

– (Новые герои). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

226 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Белая гвардия; Мастер и Маргарита: 

романы / Михаил Булгаков. – Минск: 

Мастацкая лiтаратура, 1988. – 670 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

227 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Морфий: сборник / М. А. Булгаков. – 

Москва: АСТ, 2021. – 255 с. – 

(Эксклюзивная классика). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №16 – 1 

 

228 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, М. А. 

Собачье сердце: повесть; Ханский 

огонь: рассказ / М. А. Булгаков. – 

Москва: Современник, 1989. – 112 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

229 

84(2Рос=Рус)6 

Б908 

Булычев, Кир. 

Похищение чародея: фантастические 

повести / Кир Булычев; [худож. К. А. 

Сошинская]. – Москва: Московский 

рабочий, 1989. – 622 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

230 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

Александр Невский: роман / Борис 

Васильев. – Москва: ПРОЗАиК, 2020. – 

351 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

231 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

Были и небыли. [Кн. 1]; Господа 

волонтеры: роман / Борис Васильев. – 

Москва: АСТ, 2019. – 575 с. – (Русская 

классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

232 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

Господа офицеры: роман / Борис 

Васильев. – Санкт-Петербург:  Азбука, 

2021. – 926 с. – (Русская литература, 

Большие книги).   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

233 84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильева, Светлана. 

Наследник престола: фантастический 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



боевик / Светлана Васильева. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Северо–Запад Пресс, 2005. – 389 с. – 

(Боярская сотня). 

 

234 

84(2Рос=Рус)6 

В46 

Вильгоцкий, Антон Викторович. 

Избранник Пентакля: роман / Антон 

Вильгоцкий. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2008. – 393 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

235 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Секрет похищенной дискеты: повесть / 

Екатерина Вильмонт. – Москва: Эксмо, 

2003. – 223 с. – (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

236 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Секрет синей папки: повесть / 

Екатерина Вильмонт. – Москва: Эксмо, 

2010. – 192 с. – (Детектив Love). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

237 

84(2Рос=Рус)6 

В624 

Водолазкин, Евгений 

Германович. 

Авиатор: роман / Евгений Водолазкин. 

– Москва: АСТ: Редакция Елены 

Шубиной, 2022. – 412 с. – (Новая 

русская классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

238 

84(2Рос=Рус)6 

В624 

Водолазкин, Евгений 

Германович. 

Лавр: роман / Евгений Водолазкин. – 

Москва: АСТ: Редакция Елены 

Шубиной, 2022. – 442 с. – (Новая 

русская классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

239 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

О чём молчит ветер: [роман] / Ольга 

Володарская. – Москва: Э, 2021. – 317 

с. – (Никаких запретных тем). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  

 

240 

84(2Рос=Рус)6 

В706 

Волынская, И. 

Донгар – великий шаман: роман / 

Илона Волынская, Кирилл Кащеев. – 

Москва: Эксмо, 2011. – 347 с. – 

(Сивир).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

241 

84(2Рос=Рус)6 

В706 

Волынская, Илона. 

Колдовской квест: повесть / Илона 

Волынская, Кирилл Кащеев. – Москва: 

Эксмо, 2010. – 347 с. – (Ирка Хортица–

суперведьма !). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

242 84(2Рос=Рус)6 

В751 

Воробей, Вера. 

«Рисуй меня ночью…»: роман / Вера и 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Марина Воробей. – Москва: РОСМЭН, 

2006. – 94 с. – (Первый роман). 

 

243 

84(2Рос=Рус)6 

В936 

Выставной, Владислав. 

Месть пожирает звезды / Владислав 

Выставной. – [Санкт-Петербург]: 

Ленинградское издательство, 2008. – 

445 с. – (Боевая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

244 

84(2Рос=Рус)6 

Г124 

Гаврилов, Игорь. 

Стальной арбитр / Игорь Гаврилов. – 

Москва: Эксмо, 2012. – 510 с. – 

(Приключенческая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

245 

84(2Рос=Рус)6 

Г206 

Гармаш–Роффе, Татьяна 

Владимировна. 

Отрубить голову дракону: [роман] / 

Татьяна Гармаш–Роффе. – Москва: Э, 

2019. – 317 с. – (Искусство детектива. 

Романы Т. Гармаш–Роффе). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

246 

84(2Рос=Рус)6 

Г206 

Гармаш–Роффе, Татьяна 

Владимировна. 

Разрыв небесного шаблона: [роман] / 

Татьяна Гармаш–Роффе. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 318 с. – (Искусство 

детектива. Романы Т. Гармаш–Роффе). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

247 

84(2Рос=Рус)6 

Г554 

Глуховский, Дмитрий 

Алексеевич. 

Будущее: роман–утопия / Дмитрий 

Глуховский. – Москва: АСТ, 2021. – 

478 с. – (Бестселлеры Дмитрия 

Глуховского). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

248 

84(2Рос=Рус)6 

Г554 

Глуховский, Дмитрий 

Алексеевич. 

Метро 2034: роман / Дмитрий 

Глуховский. – Москва: АСТ, 2021. – 

384 с. – (Знаменитая трилогия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

249 

84(2Рос=Рус)6 

Г554 

Глуховский, Дмитрий 

Алексеевич. 

Метро 2035: [фантастический роман] / 

Дмитрий Глуховский. – Москва: АСТ, 

2021. – 375 с. – (Знаменитая трилогия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

250 

84(2Рос=Рус)6 

Г554 

Глуховский, Дмитрий 

Алексеевич. 

Пост: роман / Дмитрий Глуховский. – 

Москва: АСТ, 2021. – 431 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

251 

84(2Рос=Рус)6 

Г554 

Глуховский, Дмитрий 

Алексеевич. 

Текст: роман / Дмитрий Глуховский. – 

Москва: АСТ, 2021. – 319 с. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



(Бестселлеры Дмитрия Глуховского). 

 

252 

84(2Рос=Рус)6 

Г61 

Головачев, Василий Васильевич. 

Они здесь! : фантастические 

произведения / Василий Головачев. – 

Москва: Эксмо, 2011. – 414 с. – 

(Абсолютное оружие). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

253 

84(2Рос=Рус)6 

Г61 

Головачев, Василий Васильевич. 

Смерч: фантастический роман / 

Василий Головачев. – Москва: Эксмо, 

2005. – 476 с. – (Абсолютное оружие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

254 

84(2Рос=Рус)6 

Г616 

Голотвина, Ольга. 

Знак Гильдии / Ольга Голотвина. – 

Санкт-Петербург: Лениздат, 2006. – 

671 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

255 

84(2Рос=Рус)6 

Г63 

Гольдберг, Иссаак Григорьевич. 

Поэма о фарфоровой чашке / Ис. 

Гольдберг. – Новосибирск: [б. и.], 

1959. – 253 с. – (Библиотека 

сибирского романа; т. 2). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

256 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов. – Москва: Правда, 1988. 

Т. 1: Моё поколение. – 1988. – 

511 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

257 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов. – Москва: Правда, 1988. 

Т. 2: Алексей Гайдаш: роман. – 

1988. – 591 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

258 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов. – Москва: Правда, 1988. 

Т. 3: Произведения военных лет. 

– 1988. – 479 с., [4] л. цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

259 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов. – Москва: Правда, 1988. 

Т. 4: Донбасс: роман. – 1988. – 

543 с., [3] л. цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

260 

84(2Рос=Рус)6 

Г704 

Горская, Евгения. 

Чужих не жалко: [роман] / Евгения 

Горская. – Москва: Э, 2021. – 350 с. – 

(Татьяна Устинова рекомендует). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  

 

261 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 18 т. / М. 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1960. – (Библиотека 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



классиков русской литературы). 

Т. 1: Произведения 1892–1896. – 

1960. – 227 с. 

 

262 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 18 т. / М. 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1960. – (Библиотека 

классиков русской литературы). 

Т. 3: Произведения 1899–1901. – 

1960. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

263 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 18 т. / М. 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1960. – (Библиотека 

классиков русской литературы). 

Т. 4: Произведения 1903–1907. – 

1960. – 424 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

264 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 18 т. / М. 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1960. – (Библиотека 

классиков русской литературы). 

Т. 9: Произведения 1913–1923. – 

1962. – 536 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

265 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 18 т. / М. 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1960. – (Библиотека 

классиков русской литературы). 

Т. 11: Произведения 1924–1931. 

– 1962. – 357 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

266 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 18 т. / М. 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1960. – (Библиотека 

классиков русской литературы). 

Т. 16: Пьесы 1901–1906. – 1963. 

– 447 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

267 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 18 т. / М. 

Горький. – Москва: Художественная 

литература, 1960. – (Библиотека 

классиков русской литературы). 

Т. 17: Пьесы 1908–1935. – 1963. 

– 487 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

268 

84(2Рос=Рус)6 

Г788 

Грачев, Алексей. 

Ярый против видеопиратов / Алексей 

Грачев. – Москва: Вагриус, 1999. – 413 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 



с. – (Правосудие по–русски). 

 

269 

84(2Рос=Рус)6 

Г874 

Громов, Александр. 

Год лемминга: фантастический роман, 

рассказы / Александр Громов. – 

Москва: Эксмо, 2005. – 412 с. – 

(Русская фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

270 

84(2Рос=Рус)6 

Г944 

Гуляковский, Е. Я. 

Сезон туманов; роман–дилогия / 

Евгений Гуляковский. – Москва: 

АРМАДА, 1995. – 525 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

271 

84(2Рос=Рус)6 

Д404 

Джейн, Анна. 

Небесная музыка. Луна / Анна Джейн. 

– Москва: АСТ, 2021. – 576 с. – (Мир 

любви). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

272 

84(2Рос=Рус)6 

Д443 

Дивеева, Лара. 

Тот самый одноклассник: [роман] / 

Лара Дивеева. – Москва: АСТ, 2021. – 

383 с. – (Легенда русского интернета). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

273 

84(2Рос=Рус)6 

Д582 

Довлатов, Сергей Донатович. 

Блеск  и нищета русской литературы: 

филологическая проза / Сергей 

Довлатов. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2019. – 285 с. – (Азбука Premium). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

274 

84(2Рос=Рус)6 

Д582 

Довлатов, Сергей Донатович. 

Жизнь коротка: [повести, рассказы] / 

Сергей Довлатов. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2020. – 190 с. – (Азбука 

Premium). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

275 

84(2Рос=Рус)6 

Д582 

Довлатов, Сергей Донатович. 

Заповедник: повесть / Сергей 

Довлатов. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2015. – 158 с. – (Азбука–классика). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

276 

84(2Рос=Рус)6 

Д582 

Довлатов, Сергей Донатович. 

Заповедник: повесть / Сергей 

Довлатов. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2021. – 159 с. – (Азбука Premium). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

277 

84(2Рос=Рус)6 

Д582 

Довлатов, Сергей Донатович. 

Компромисс: рассказы / Сергей 

Довлатов. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2019. – 223 с. – (Азбука Premium). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

278 

84(2Рос=Рус)6 

Д582 

Довлатов, Сергей Донатович. 

Малое собрание сочинений / Сергей 

Довлатов. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2013. – 638 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

279 84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Записки безумной оптимистки. Два 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



года спустя: автобиография /  Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2005. – 316 

с.: ил. 

 

280 

84(2Рос=Рус)6 

Д72 

Дравин, Игорь. 

Чужак. Боевик – универсал: роман / 

Игорь Дравин. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2011. – 413 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

281 

84(2Рос=Рус)6 

Д72 

Дравин, Игорь. 

Чужак. Мэтр: роман / Игорь Дравин. – 

Москва: АРМАДА: Альфа–книга, 

2012. – 410 с.: ил. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

282 

84(2Рос=Рус)6 

Д766 

Друнина, Юлия Владимировна. 

Стихотворения / Юлия Друнина. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 382 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

283 

84(2Рос=Рус)6 

Е273 

Евтушенко, Алексей 

Анатольевич. 

Отряд–4. Битва за небеса: 

фантастический роман / Алексей 

Евтушенко. – Москва: Эксмо, 2009. – 

382 с. – (Абсолютное оружие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

284 

84(2Рос=Рус)6 

Е511 

Елизаров, Миахаил Юрьевич. 

Библиотекарь: роман / Михаил 

Елизаров. – Москва: АСТ, 2021. – 381 

с. – (Читальня Михаила Елизарова). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

285 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Мефодий Буслаев; Маг полуночи: 

повесть / Дмитрий Емец; худож. А. 

Яцкевич. – Москва: Эксмо, 2006. – 411 

с. – (Мефодий Буслаев). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

286 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и колодец Посейдона: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 427 с. – (Таня Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

287 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и локон Афродиты: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 428 с. – (Таня Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

288 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и молото Перуна: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 432 с. – (Таня Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

289 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и пенсне Ноя: повесть / 

Дмитрий Емец. – Москва: Эксмо, 2008. 

– 416 с. – (Таня Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

290 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и перстень с 

жемчужиной: повесть / Дмитрий Емец. 

– Москва: Эксмо, 2006. – 410 с. – (Таня 

Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

291 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Златой посев: лирика, поэмы / Сергей 

Есенин. – Москва: Воениздат, 1989. – 

286 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

292 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

[Стихи; Проза; Поэмы] / Сергей 

Есенин. – Москва: Московский 

рабочий, 1958. – 528 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

293 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Я, Есенин Сергей: поэзия и проза /  

Сергей Есенин. – Москва: Эксмо, 2006. 

– 575 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

294 

84(2Рос=Рус)6 

З–156 

Задорнов, Николай Павлович. 

Амур–батюшка: роман / Николай 

Задорнов. – Москва: 

Полиграфресурсы, 1993. – 713 с. – 

(Домашняя библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

295 

84(2Рос=Рус)6 

З–156 

Задорнов, Николай Павлович. 

Золотая лихорадка: роман / Николай 

Задорнов. – Москва: 

Полиграфресурсы, 1993. – 446 с. – 

(Домашняя библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

296 

84(2Рос=Рус)6 

З–168 

Зазубрин, Владимир Яковлевич. 

Два мира / В. Я. Зазубрин. – 

Новосибирск: Новосибирское книжное 

издательство, 1959. – 338 с.: портр. – 

(Библиотека Сибирского романа; т. 5). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

297 

84(2Рос=Рус)6 

З–433 

Зверев, С. И. 

Акваланги на дне: повесть / Сергей 

Зверев. – Москва: Эксмо, 2004. – 352 с. 

– (Морской спецназ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

298 

84(2Рос=Рус)6 

З–433 

Зверев, С. И. 

Один среди «тигров» / Сергей Зверев. 

– Москва: Э, 2021. – 286 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  

 

299 

84(2Рос=Рус)6 

З–68 

Злобин, Михаил. 

О чём молчат могилы. Медиум: 

[роман] / Михаил Злобин. – Москва: 

АСТ, 2021. – 350 с. – (Боевая 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

300 

84(2Рос=Рус)6 

З–966 

Зыков, Виталий Валерьевич. 

Наемник Его Величества: роман / 

Виталий Зыков. – Москва: АРМАДА, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Альфа–книга, 2015. – 569 с. – (Магия 

фэнтези). 

 

301 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

Иванов, Анатолий Степанович. 

Вечный зов: роман в 2 кн. / Анатолий 

Иванов. – Москва: Эксмо, 1993. 

Кн. 1. – 1993. – 509 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

302 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

Иванов, Анатолий Степанович. 

Вечный зов: роман в 2 кн. / Анатолий 

Иванов. – Москва: Эксмо, 1993. 

Кн. 2. – 1993. – 639 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

303 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

Иванов, Алексей Викторович. 

Тобол. Мало избранных: роман–

пеплум / Алексей Иванов. – Москва: 

АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2019. 

– 828 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

304 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

Иванов, Алексей Викторович. 

Тобол. Много званых: роман–пеплум / 

Алексей Иванов. – Москва: АСТ: 

Редакция Елены Шубиной, 2019. – 703 

с. – (Новый Алексей Иванов).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

305 

84(2Рос=Рус)6 

И209 

Иванова, Вероника. 

Берег Хаоса / Вероника Иванова. – 

Санкт-Петербург: Лениздат, 2006. – 

415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

306 

84(2Рос=Рус)6 

И209 

Иванова, Вероника. 

 Паутина долга/ Вероника Иванова. – 

Санкт-Петербург: Лениздат, 2006. – 

478 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

307 

84(2Рос=Рус)6 

И46 

Ильин, Алексей. 

Ежиково молоко, / Алексей Ильин. – 

Москва: Эксмо, 2019. – 254 с. – 

(ЛитРес: Самиздат)  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

308 

84(2Рос=Рус)6 

И46 

Ильин, Андрей Александрович. 

Злые стволы: роман / Андрей Ильин. – 

Москва: Эксмо, 2002. – 427 с. – 

(Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

309 

84(2Рос=Рус)6 

И896 

Истомина, Д. 

Леди босс: роман / Дарья Истомина. – 

Москва: АСТ: Олимп, 2002. – 427 с. – 

(Госпожа удача). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

310 

84(2Рос=Рус)6 

К17 

Калашников, Егор. 

Трасса «Ростов–Баку» / Егор 

Калашников. – Москва: Вагриус, 1996. 

– 415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

311 

84(2Рос=Рус)6 

К265 

Карпов, Александр Николаевич. 

Бросок из темноты / Александр 

Карпов. – Москва: Эксмо, 2021. – 317 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



с. – (Окопная правда. Романы, 

написанные внуками фронтовиков). 

 

312 

84(2Рос=Рус)6 

К267 

Карпущенко, Сергей В. 

Русский булат: фантастический боевик 

/ Сергей Карпущенко. – Москва: АСТ; 

Санкт-Петербург: Северо–Запад Пресс, 

2003. – 351 с. – (Боярская сотня). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

313 

84(2Рос=Рус)6 

К382 

Кивинов, Андрей Владимимрович. 

Высокое напряжение: криминальные 

повести / Андрей Кивинов. – Санкт-

Петербург: АОЗТ «Валери–СПБ»: 

АОЗТ «МиМ–Дельта», 1995. – 509 с. – 

(Милицейский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

314 

84(2Рос=Рус)6 

К546 

Князева, Анна. 

Тени Старого Арбата: роман / Анна 

Князева. – Москва: Э, 2021. – 318 с. – 

(Таинственный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

315 

84(2Рос=Рус)6 

К583 

Кожевников, Вадим Михайлович. 

Щит и меч: роман в 2 кн. / Вадим 

Кожеников. – Москва: РИПОЛ, 1993. 

Кн. 1. – 1993. – 509 с.   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

316 

84(2Рос=Рус)6 

К583 

Кожевников, Вадим Михайлович. 

Щит и меч: роман в 2 кн. / Вадим 

Кожеников. – Москва: РИПОЛ, 1993. 

Кн. 2. – 1993. – 510 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

317 

84(2Рос=Рус)6 

К614 

Колочкова, Вера. 

Зимняя рябина / Вера Колочкова. – 

Москва: Эксмо, 2021. – 318 с. – 

(Секреты женского счастья. Проза 

Веры Колочковой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

318 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Бедовый месяц: роман / Владимир 

Колычев. – Москва: Эксмо, 2013. – 384 

с. – (Мастер криминальной интриги). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

319 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

За всё спрошу жестко / Владимир 

Колычев. – Москва: Эксмо, 2013. – 352 

с. – (Мастер криминальной интриги). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

320 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Кодекс мстителя / Владимир Колычев. 

– Москва: Эксмо, 2014. – 384 с. – 

(Мастер криминальной интриги). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

321 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Судьбы вершитель, спусковой крючок: 

роман / Владимир Колычев. – Москва: 

Эксмо, 2012. – 352 с. – (Мастер 

криминальной интриги). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

322 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Убойное лето / Владимир Колычев. – 

Москва: Э, 2022. – 318 с. – (Колычев. 

Лучшая криминальная драма). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

323 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Хуже не будет: роман / Владимир 

Колычев. – Москва: Эксмо, 2011. – 382 

с. – (Мастер криминальной интриги). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

324 

84(2Рос=Рус)6 

К651 

Конторович, Алескандр 

Сергеевич. 

Кардинал  в серой шинели / 

Александр Конторович. – Москва: 

Эксмо: Яуза, 2012. – 319 с. – 

(АнтиМиры. Фантастический боевик).    

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

325 

84(2Рос=Рус)6 

К67 

Корн, Владимир. 

Адъютор: роман / Владимир Корн. – 

Москва: АЛЬФА–КНИГА, 2021. – 281 

с.: ил. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

326 

84(2Рос=Рус)6 

К67 

Корн, Владимир. 

Адъютор. Волки с вершин Джамангры: 

роман / Владимир Корн. – Москва: 

АЛЬФА–КНИГА, 2021. – 280 с.: ил. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

327 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, Павел Николаевич. 

Ледяная цитадель: роман / Владимир 

Корн. – Москва: АРМАДА: АЛЬФА–

КНИГА, 2011. – 411 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

328 

 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, Павел Николаевич. 

Пятно: роман / Павел Корнев. – 

Москва: Альфа–книга, 2011. – 348 с.: 

ил. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

329 

 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, Павел Николаевич. 

Чёрный полдень: фантастический 

роман / Павел Корнев. – Москва: 

АЛЬФА–книга, 2008. – 378 с.: ил. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

330 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев,  Павел Николаевич. 

Чёрные сны: роман / Павел Корнев. – 

Москва: Альфа–книга, 2008. – 474 с.: 

ил. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

331 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, Павел Николаевич. 

Эпицентр: фантастический роман / 

Павел Корнев. – Москва: АЛЬФА–

КНИГА, 2022. – 377 с.: ил. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

332 84(2Рос=Рус)6 «Краев» Костюченко, Евгений. Количество экз. – 1 



К774 Граф Орлов, техасский рейнджер / 

Евгений «Краев» Костюченко. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Астрель–СПБ, 2007. – 351 с. – 

(Исторический боевик). 

Б №6 – 1 

 

333 

84(2Рос=Рус)6 

К779 

Крапивин, Владислав Петрович. 

Оруженосец Кашка / Владислав 

Крапивин; рис. Стерлиговой. – 

Москва: Эксмо, 2005. – 607 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

334 

84(2Рос=Рус)6 

К845 

Круз, Андрей. 

У великой реки. Битва: роман / Андрей 

Круз. – Москва: АРМАДА: АЛЬФА–

КНИГА, 2009. – 439 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

335 

84(2Рос=Рус)6 

К845 

Круз, Андрей. 

Эпоха мёртвых. Прорыв: роман / 

Андрей Круз. – Москва: АРМАДА: 

АЛЬФА–КНИГА, 2010. – 525 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

336 

84(2Рос=Рус)6 

К891 

Кузнецов, Анатолий Васильевич. 

Бабий Яр: роман–документ / Анатолий 

Кузнецов. – Москва: АСТ: CORPUS, 

2021. – 699 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

337 

84(2Рос=Рус)6 

Л135 

Лавринович, Ася. 

От одного зайца / Ася Лавринович. – 

Москва: Эксмо, 2022. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

338 

84(2Рос=Рус)6 

Л135 

Лавринович, Ася. 

Ты моё счастье / Ася Лавринович. – 

Москва: Эксмо, 2022. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

339 

84(2Рос=Рус)6 

Л152 

Ладинский, Антонин Петрович. 

Последний путь Владимира Мономаха: 

исторический роман / Ант. Ладинский. 

– Саранск: Мордовское книжное 

издательство, 1993. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

340 

84(2Рос=Рус)6 

Л174 

Лазарчук, Андрей Геннадьевич. 

Кесаревна отрада между славой и 

смертью: фантастический роман / 

Андрей Лазарчук. – Москва:  Эксмо–

Пресс, 2001. – (Времена выбирают). 

Кн. 1. – 2001. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

341 

84(2Рос=Рус)6 

Л255 

Ларри, Ян Леопольдович. 

Необыкновенные приключения Карика 

и Вали: повесть / Ян Ларри; худож. Т. 

Никитина. – Москва: Махаон, 2006. – 

319 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

342 84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Выстрел в спину: романы / Николай 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Леонов. – Москва: ЭКСМО–Пресс, 

1997. – 423 с. – (Вне занона). 

 

343 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Леонид Максимович. 

Собрание сочинений: в 9 т. / Леонид 

Леонов. – Москва: ГОСЛИТИЗДАТ, 

1961. 

Т. 3: Вор: роман. – 1961. – 691 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

344 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Н. И. 

Удачи тебе, сыщик: повести / Николай 

Леонов. – Москва: Эксмо, 1995. – 371 

с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

345 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Вижу вас из облаков: роман /  Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Э, 2022. 

– 317 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

346 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинова, Анна Витальевна. 

Когда миллиона мало: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2021. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

347 

84(2Рос=Рус)6 

Л691 

Логвин, Янина. 

Небо выше облаков / Янина Логвин. – 

Москва: АСТ, 2021. – 286 с. – (Логвин: 

лучшие книги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

348 

84(2Рос=Рус)6 

Л694 

Логинов, Анатолий Анатольевич. 

Ударом на удар ! Сталин в XXI веке / 

Анатолий Логинов. – Москва: Яуза: 

Эксмо, 2013. – 286 с. – (Военно–

историческая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

349 

84(2Рос=Рус)6 

Л81 

Лоули, Надя. 

Брачный транзит Москва–Париж–

Лондон: авантюрная мелодрама / Надя 

Лоули. – Санкт-Петербург: Азбука–

классика, 2006. – 218 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

350 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Ловец видений: фантастический роман 

/ Сергей Лукьяненко. – Москва: АСТ, 

2021. – 415 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

351 

84(2Рос=Рус)6 

М136 

Мазин, Александр Владимирович. 

Викинг. Кровь Севера / Александр 

Мазин. – Москва: Астрель; Санкт-

Петербург: Астрель–СПБ, 2012. – 412 

с. – (Историческая фантастика. Эпоха 

империй). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

352 

84(2Рос=Рус)6 

М142 

Майер, Кристина. 

Абонемент на счастье: роман / 

Кристина Майер. – Москва: АСТ, 2021. 

– 287 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

353 

84(2Рос=Рус)6 

М19 

Малинин, Евгений Николаевич. 

Драконья ненависть, или Дело врачей: 

фантастический роман / Евгений 

Малинин. – Москва: АСТ: 

Транзиткнига, 2005. – 477 с. – 

(Заклятые миры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

354 

84(2Рос=Рус)6 

М19 

Малинин, Евгений Николаевич. 

Проклятие Аримана. Маг: 

фантастический роман / Евгений 

Малинин. – Москва: АСТ, 2001. – 411 

с. – (Заклятые миры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

355 

84(2Рос=Рус)6 

М231 

Мандельштам, О. Э. 

Отклик неба: стихотворения, критич. 

проза / Осип Мандельштам. – Алма-

Ата: Жазушы, 1989. – 288 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

356 

84(2Рос=Рус)6 

М295 

Мартьянов Андрей. 

Стоя на краю / Андрей Мартьянов. – 

Санкт-Петербург: Лениздат, 2006. – 

349 с. – (Боевая фантстика). 

Цикл Андрея Мартьянова «Войти в 

бездну». 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

357 

84(2Рос=Рус)6 

М333 

Матвеева, Анна Александровна. 

Перевал Дятлова, или Тайна девяти: 

роман / Анна Матвеева. – Москва: 

АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2022. 

– 314 с. – (Кинобестселлеры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

358 

84(2Рос=Рус)6 

М338 

Матвиенко, Анатолий. 

На службе зла. Вызываю огонь на себя 

/ Анатолий Матвиенко. – Москва: 

Яуза: Эксмо, 2013. – 318 с. – (Военно-

историческая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

359 

84(2Рос=Рус)6 

М52 

Мердер, Надежда Ивановна. 

Звезда цесаревны / Н. Мердер. Борьба 

у престола: исторические романы / Ф. 

Зарин–Несвицкий. – Москва: ТЕРРА, 

1995. – 639 с. – (Тайны истории в 

романах, повестях и документах). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

360 

84(2Рос=Рус)6 

М543 

Метлицкая, Мария. 

Кровь не вода / Мария Метлицкая. – 

Москва: Э, 2015. – 315 с. – (За чужими 

окнами). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

361 

84(2Рос=Рус)6 

М543 

Метлицкая, Мария. 

Почти счастливые женщины / Мария 

Метлицкая. – Москва: Э, 2021. – 413 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

362 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

Михалкова, Елена Ивановна. 

Ваш ход, миссис Норидж: роман / 

Елена Михалкова. – Москва: АСТ, 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  



2021. – 415 с. 

 

363 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

Михалкова, Елена Ивановна. 

Вместо громких слов: сборник 

рассказов / Елена Михалкова. – 

Москва: Э, 2021. – 318 с. – (Детектив–

событие). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  

 

364 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

Михалкова, Елена Ивановна. 

Прежде чем иволга пропоет: роман / 

Елена Михалкова. – Москва: АСТ, 

2020. – 415 с. – (Новый настоящий 

детектив Елены Михалковой). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №10 – 1 

 

365 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

Михалкова, Елена Ивановна. 

Тот, кто ловит мотыльков: роман / 

Елена Михалкова. – Москва: АСТ, 

2021. – 479 с. – (Новый настоящий 

детектив Елены Михалковой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

366 

84(2Рос=Рус)6 

М801 

Морозов, Дмитрий. 

Пленники вечности: фантастический 

боевик / Дмитрий Морозов. – Москва: 

АСТ; Санкт-Петербург: Северо–Запад 

Пресс, 2004. – 426 с. – (Боярская 

сотня). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

367 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Фридрих Евсеевич. 

Ошибка президента: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ, 1996. – 

461 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 4 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №12 – 1  

Б №28 – 1  

 

368 

84(2Рос=Рус)6 

О–133 

Обедин, Виталий Валерьевич. 

Слотеры. Песнь крови: роман / 

Виталий Обедин. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2011. – 441 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

369 

84(2Рос=Рус)6 

О–532 

Олейник, Владимир. 

Серебряные скрижали: 

фантастический боевик / Владимир 

Олейник. – Москва:  АСТ; Санкт-

Петербург: Северо–Запад Пресс, 2005. 

– 379 с. – (Боярская сотня). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

370 

84(2Рос=Рус)6 

О–636 

Орбенина, Н. 

Злодейка: роман / Наталия Орбенина. – 

Санкт-Петербург: Издательский Дом 

«Нева»; Москва: ОЛМА–Пресс, 2003. – 

319 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

371 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Бронебойщик: фантастический роман / 

Алекс Орлов. – Москва: Эксмо, 2011. – 

414 с. – (Русский фантастический 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



боевик). 

 

372 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Рекс: [фантастический роман] / Алекс 

Орлов. – Москва: Эксмо, 2011. – 414 с. 

– (Русский фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

373 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Сезон королевской охоты: роман / 

Алекс Орлов. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–Книга, 2005. – 438 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

374 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Тайна синих лесов: роман / Алекс 

Орлов. – Москва: АРМАДА: Альфа–

книга, 2006. – 394 с.: ил. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

375 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Я напишу тебе, крошка !: 

фантастический роман / Алекс Орлов. 

– Москва: АРМАДА: Альфа–книга, 

2003. – 409 с.: ил. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

376 

 

84(2Рос=Рус)6 

О–666 

Орловский, Гай Юлий. 

Ричард Длинные Руки–ландесфюрст: 

фантастический роман / Гай Юлий 

Орловский. – Москва: Эксмо, 2011. – 

414 с. – (Баллады о Ричарде Длинные 

Руки). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

377 

84(2Рос=Рус)6 

О–666 

Орловский, Гай Юлий. 

Ричард Длинные Руки–рейхсфюрст: 

фантастический роман / Гай Юлий 

Орловский. – Москва: Эксмо, 2012. – 

414 с. – (Баллады о Ричарде Длинные 

Руки). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

378 

84(2Рос=Рус)6 

О–666 

Орловский, Гай Юлий. 

Ричард Длинные Руки–эрцпринц: 

фантастический роман / Гай Юлий 

Орловский. – Москва: Эксмо, 2012. – 

413 с. – (Баллады о Ричарде Длинные 

Руки). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

379 

84(2Рос=Рус)6 

О–776 

Островская, Екатерина 

Николаевна. 

Любовь во время пандемии / 

Екатерина Островская. – Москва: Э, 

2021. – 318 с. – (Татьяна Устинова 

рекомендует). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №10 – 1  

380 84(2Рос=Рус)6 

П223 

Пашковский, Юрий. 

Проклятая кровь. Пробуждение: роман 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



/ Юрий Пашковский. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 2010. – 

412 с. – (Фантастический боевик). 

 

381 

84(2Рос=Рус)6 

П245 

Пекальчук, В. М. 

Скользящий сквозь ночь. Схватка с 

судьбой: роман / Владимир Пекальчук. 

– Москва:  Альфа–книга, 2011. – 316 с. 

– (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

382 

84(2Рос=Рус)6 

П246 

Пелевин, Виктор Олегович. 

Искусство лёгких касаний / Виктор 

Пелевин. – Москва: Э, 2021. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

383 

84(2Рос=Рус)6 

П246 

Пелевин, Александр. 

Покров–17: роман / Александр 

Пелевин. – Москва: ИД «Городец», 

2021. – 299 с. – (Книжная полка 

Вадима Левенталя).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

384 

84(2Рос=Рус)6 

П246 

Пелевин, Виктор Олегович. 

Тайные виды на гору Фудзи / Виктор 

Пелевин. – Москва: Э, 2019. – 414 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

385 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Воин Великой Тьмы: Книга Арьяты и 

Трогвара / Ник Перумов. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1995. – 431 

с. – (Летописи Хьёрварда). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

386 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Гибель Богов: трилогия / Ник Перумов. 

– Москва: Э, 2017. – 1195 с. – (Гиганты 

фантастики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

387 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Земля без радости: Книга Эльтары и 

Аргниста / Ник Перумов. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1997. – 523 

с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

388 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Кольцо Тьмы: [в 3 кн.] / Ник Перумов. 

– Санкт-Петербург: Азбука–Терра, 

1996.  

Свободное продолжение 

«Властелина колец». 

Кн. 2: Чёрное копье. – 1996. – 543 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

389 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Кольцо Тьмы: [в 3 кн.] / Ник Перумов. 

–Москва: Эксмо–Пресс, 1999.  

Кн. 3: Адамант Хенны. – 1999. – 

554 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Перумов, Ник. Количество экз. – 1 



390 П278 Рождение мага / Ник Перумов. –

Москва: Эксмо–Пресс, 1999.  

Цикл: Хранитель мечей.  

Кн. 1. – 1999. – 510 с. 

ЦБ – 1 

 

391 

84(2Рос=Рус)6 

П279 

Першанин, Владимир 

Николаевич. 

Я–бронебойщик. Истребители 

танков / Владимир Першанин. – 

Москва: Эксмо: Яуза, 2014. – 319 с. – 

(Война. Штрафбат. Они сражались за 

Родину). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

392 

84(2Рос=Рус)6 

П304 

Петри, Николай. 

Колесо превращений: роман / Николай 

Петри. – Москва: АРМАДА: Альфа– 

книга, 2003. – 539 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

393 

84(2Рос=Рус)6 

П305 

Петров, Пётр Поликарпович. 

Борель; Золото / П. Петров. – 

Новосибирск: Новосибирское книжное 

издательство, 1960. – 448 с. – 

(Библиотека сибирского романа; т. 8). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

394 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, Валентин Саввич. 

Каторга; Богатство: романы / Валентин 

Пикуль. – Москва: Вече, 2021. – 623 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

395 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, В. С. 

Собрание сочинений: в 20 т. / 

Валентин Пикуль. – Москва: АО 

«Деловой центр», 1992. 

Т. 6, кн. 1: Слово и дело: роман–

хроника времён Анны Иоанновны 

Царица престрашного зраку. – 1992. – 

603 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

396 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, В. С. 

Собрание сочинений: в 20 т. / 

Валентин Пикуль. – Москва: АО 

«Деловой центр», 1992. 

Т. 9: Битва железных канцлеров: 

роман; Ступай и не греши: роман. – 

1992. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

397 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

Платова, Виктория Евгеньевна. 

Она уже мертва: роман / Виктория 

Платова. – Москва:  АСТ, 2014. – 511 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

398 

84(2Рос=Рус)6 

П546 

Поляринов, Алексей Валерьевич. 

Риф / Алексей Поляринов. – Москва: 

INSPIRIA, 2021. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

399 84(2Рос=Рус)6 Полярный, Александр. Количество экз. – 1 



П547 Мятная сказка /  Александр Полярный. 

– Москва: АСТ, 2019. – 159 с.: ил. 

Б №16 – 1 

 

400 

84(2Рос=Рус)6 

П635 

Постников, В. Ю. 

Верхом на портфеле: [рассказы и 

повесть]  / Валентин Постников. – 

Москва: Аквилегия–М, 2014. – 224 с.: 

ил. – (Смешные истории). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

401 

84(2Рос=Рус)6 

П76 

Прилепин, Захар. 

Обитель: роман / Захар Прилепин. – 

Москва: АСТ: Редакция  Елены 

Шубиной, 2021. – 746 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

402 

84(2Рос=Рус)6 

П76 

Прилепин, Захар. 

Чёрная обезьяна: роман / Захар 

Прилепин. – Москва: АСТ: Астрель, 

2011. – 285 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

403 

84(2Рос=Рус)6 

П777 

Пришвин, Михаил Михайлович. 

Избранные произведения: в 2 т. / М. М. 

Пришвин. – Москва: Художественная 

литература, 1972. 

Т. 1. – 1972. – 446 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

404 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, Александр. 

Земля мертвых: фантастический 

боевик / Александр Прозоров. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Северо–Запад Пресс, 2003. – 441 с. – 

(Боярская сотня). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

405 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, Александр. 

Князь: Война магов / Александр 

Прозоров. – Санкт-Петербург: 

Лениздат, 2007. – 384 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (клуб) 

Б №30 – 1  

 

406 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, Александр. 

Легион: Карфаген атакует / Александр 

Прозоров, Алексей Живой. – Санкт-

Петербург: Ленинградское 

издательство, 2009. – 448 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

407 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, Александр. 

Легион: Прыжок льва / Александр 

Прозоров, Алексей Живой. – [Санкт-

Петербург]: Ленинградское 

издательство, 2008. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

408 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, Александр. 

Ристалище: [роман] / Александр 

Прозоров. – Москва: АСТ,2007. – 351 

с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

409 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, Александр. 

Цитадель: [роман] / Александр 

Прозоров. – Москва: АСТ;  Санкт-

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Петербург: Северо–Запад Пресс, 2007. 

– 378 с. 

 

410 

84(2Рос=Рус)6 

П815 

Пронин, Виктор Алексеевич. 

Тайфун / Виктор Пронин. – Санкт-

Петербург: ВИС, 1995. – 624 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

411 

84(2Рос=Рус)6 

Р152 

Радзинский, Эдвард 

Станиславович. 

Николай II / Эдвард Радзинский. – 

Москва: Вагриус, 2004. – 585 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

412 

84(2Рос=Рус)6 

Р21 

Рамазанов, Алексендер 

Энверович. 

Трагедия в ущелье Шаеста / 

Алексендер Рамазанов. – Москва: 

Эксмо, 2019. – 286 с. – (Назад в 

Афган). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

413 

84(2Рос=Рус)6 

Р243 

Распопов, Дмитрий Викторович. 

Мастер клинков. Клинок 

выковывается: роман / Дмитрий 

Распопов. – Москва: АРМАДА: 

АЛЬФА – КНИГА, 2010. – 378 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

414 

84(2Рос=Рус)6 

Р598 

Рогожин, Михаил Владимирович. 

Фортель; Из России за смертью: 

романы / М. Рогожин. – Москва: 

ИЛБИ, 1996. – 504 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

415 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Три судьбы / Олег Рой. – Москва: Э, 

2021. – 317 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №10 – 1 

 

416 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Псевдоним украденной жизни / Галина 

Романова. – Москва: Э, 2021. – 317 с. – 

(Метод Женщины).  

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №29 – 1 

 

417 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Цена откровения / Галина Романова. – 

Москва: Эксмо, 2021. – 316 с. – 

(Детективы Галины Романовой. Метод 

Женщины). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №10 – 1 

 

418 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Шоу семейных секретов / Галина 

Романова. – Москва: Э, 2022. – 318 с. – 

(Детективы Галины Романовой. Метод 

Женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

419 

84(2Рос=Рус)6 

Р82 

Рубанов, Андрей Викторович. 

Человек из красного дерева: роман / 

Андрей Рубанов. – Москва: АСТ, 2021. 

– 508 с. – (Проза Андрея Рубанова). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 84(2Рос=Рус)6 Рубина, Дина Ильинична. Количество экз. – 1 



 

420 

Р823 Наполеонов обоз: роман: в 3 кн. / Дина 

Рубина. – Москва: Эксмо, 2021. – 

(Большая проза Дины Рубиной). 

Кн. 1: Рябиновый клин. – 2021. – 

445 с. 

ЦБ – 1 

 

421 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Наполеонов обоз: роман: в 3 кн. / Дина 

Рубина. – Москва: Эксмо, 2021. – 

(Большая проза Дины Рубиной). 

Кн. 2: Белые лошади. – 2021. – 

478 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

422 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Одинокий пищущий человек / Дина 

Рубина. – Москва: Э, 2020. – 605 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

423 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Русская канарейка. Полное издание: 

роман / Дина Рубина. – Москва: Эксмо, 

2020. – 959 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

424 

84(2Рос=Рус)6 

Р83 

Рудазов, Александр 

Валентинович. 

Война колдунов. Вторжение: роман / 

Александр Рудазов. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 2007. – 

410 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

425 

84(2Рос=Рус)6 

Р83 

Руденко, Б. А. 

Всегда в цене: повести / Б. А. Руденко . 

– Москва: ЭКСМО, 1994. – 539 с. – 

(Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

426 

84(2Рос=Рус)6 

Р88 

Русакова, Валентина 

Александровна. 

Золотая Русь: юбилейный сборник 

стихов и историческая поэма 

«Отечественная война 1812 года» к 

1150-летию основания города 

Смоленска / Валентина Русакова. – 

Смоленск: Маджента, 2013. – 24 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

427 

84(2Рос=Рус)6 

Р93 

Рыбаков, Анатолий Наумович. 

Дети Арбата: роман / Анатолий 

Рыбаков. – Таллин: Ээсти раамат, 1988. 

– 544 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

428 

84(2Рос=Рус)6 

С14 

Садальский, Станислав Юрьевич. 

Невероятные истории / Станислав 

Садальский. – Москва: Астрель: 

Олимп, 2010. – 269 с.: 24 л. ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

429 

 

84(2Рос=Рус)6 

С143 

Садов, С. А. 

Рыцарь двух миров: фантастический 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



роман / Сергей Садов. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 480 с. – (Боевая магия). 

 

430 

84(2Рос=Рус)6 

С18 

Санаев, Павел Владимирович. 

Хроника Раздолбая. Похороните меня 

за плинтусом 2: [роман] / Павел 

Санаев. – Москва: АСТ, 2021. – 575 с. 

– (Эксклюзивная новяа классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

431 

84(2Рос=Рус)6 

С191 

Сапегин, Александр. 

Крылья за спиной / Александр 

Сапегин. – Санкт-Петербург: 

Ленинградское издательство, 2010. – 

367 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

432 

84(2Рос=Рус)6 

С243 

Светлов, Дмитрий. 

Адмирал. Прыжок к славе / Дмитрий 

Светлов. – Санкт-Петербург: 

Ленинградское издательство, 2010. – 

414 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

433 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав. Знамение пути: [роман] /  

Мария Семёнова. – Москва: АСТ; 

Санкт-Петербург: Азбука, 2007. – 412 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

434 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав. Право на поединок /  Мария 

Семёнова. – Москва: АСТ; Санкт-

Петербург: Азбука, 2004. – 605 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

435 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав. Самоцветные горы / Мария 

Семёнова. – Санкт-Петербург: Азбука–

классика, 2003. – 410 с. – (Правила 

боя). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1  

Б №6 – 1 

 

436 

84(2Рос=Рус)6 

С322 

Сергей Есенин / сост. Е. А. 

Есенина, А. А. Есенина. – Москва: 

Московский рабочий, 1958. – 528 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

437 

84(2Рос=Рус)6 

С324 

Сердитый, Г. 

Человек–саламандра: роман / Глеб 

Сердитый, Александр Бирюков. – 

Санкт-Петербург: Ленинградское 

издательство, 2007. – 448 с. – (Боевая 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

438 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

За мной должок: повесть / Марина 

Серова. – Моcква: Эксмо–Пресс, 1999. 

– 397 с. – (Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

439 84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Псевдоним бога: повесть / Марина 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



Серова. – Моcква: Эксмо, 2004. – 317 

с. 

 

440 

84(2Рос=Рус)6 

С347 

Сидорский, С. Б. 

Власть оружия: роман / С. Б. 

Сидорский. – Минск: Сервег, 1998. – 

410 с. – (Криминал). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

441 

84(2Рос=Рус)6 

С482 

Словин, Леонид Семенович.  

Когда в нас стреляют: сборник 

повестей / Леонид Словин. – Москва: 

СП «Квадрат», 1993. – 634 с. – 

(Современный российский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

442 

84(2Рос=Рус)6 

С482 

Словин, Леонид Семенович.  

Когда в нас стреляют: повесть / Леонид 

Словин. – Москва: Эксмо, 1997. – 317 

с. – (Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

443 

84(2Рос=Рус)6 

С482 

Словин, Л. С.  

Хозяин берега: [повести] / Леонид 

Словин. – Санкт-Петербург: Амфора, 

2015. – 415 с. – (Милицейский 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

444 

84(2Рос=Рус)6 

С506 

Смирнов, Олег Павлович. 

Июнь: повести / Олег Смирнов. – 

Москва: Молодая гвардия, 1979. – 576 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

445 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Не стоит село без праведника: 

рассказы, [повесть] / Александр 

Солженицын. – Москва: Книжная 

палата, 1990. – 573 с. – (Популярная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

446 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанова, Татьяна Юрьевна. 

Циклоп и нимфа / Татьяна Степанова. 

– Москва: Эксмо, 2020. – 350 с. – (По 

следам громких дел. Детективы Т. 

Степановой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

447 

84(2Рос=Рус)6 

С795 

Степнова, Марина Львовна. 

Сад: роман / Марина Степнова. – 

Москва: АСТ: Редакция Елены 

Шубиной, 2021. – 413 с. – (Марина 

Степнова: странные женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

448 

84(2Рос=Рус)6 

С891 

Суворов, Олег Валентинович. 

Орден Казановы: роман / Олег 

Суворов. – Москва: Вече, 2006. – 444 с. 

– (Исторические приключения). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

449 

84(2Рос=Рус)6 

С912 

Сухинина, Наталия Евгеньевна. 

Куда пропали снегири ? / Наталия 

Сухинина. – Яхрома: Троицкий собор, 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



2007. – 382 с. 

 

450 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

В лесах под Вязьмой / Александр 

Тамоников. – Москва: Э, 2021. – 318 с. 

– (Фронтовая разведка 41–го. Боевая 

проза Тамоникова).  

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1  

 

451 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Огненное побережье: роман / 

Александр Тамоников. – Москва: Э, 

2021. – 317 с. – (Боевая хроника. 

Романы о памятных боях). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №10 – 1 

 

452 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Холодная акватория / Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2021. – 

285 с. – (Спецназ Берии). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №29 – 1 

 

453 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Чекисты: роман / Александр 

Тамоников. – Москва: Э, 2022. – 318 с. 

– (СМЕРШ – спецназ Сталина). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

454 

84(2Рос=Рус)6 

Т191 

Тарасевич, Ольга Ивановна. 

Тайна «Красной Москвы»; Карты 

Великого мага: [романы] / Олга 

Тарасевич. – Москва: Эксмо, 2017. – 

539 с. – (Двойной артефакт–детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

455 

84(2Рос=Рус)6 

Т511 

Токарчук, Ольга. 

Правек и другие времена: пер. с пол. /  

Ольга Токарчук. – Москва: INSPIRIA, 

2021. – 287 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

456 

84(2Рос=Рус)6 

Т529 

Толстой, Алексей Николаевич. 

Хромой барин / Алексей Толстой. – 

Москва: Лаком–книга, 2002. – 526 с. – 

(Золотая проза Серебряного века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

457 

84(2Рос=Рус)6 

Т58 

Топилин, Владимир Степанович. 

Тайна озера Кучум: роман / Владимир 

Топилин. – Москва: Вече, 2021. – 447 

с. – (Сибириада. Собрание сочинений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

458 

84(2Рос=Рус)6 

Т656 

Трауб, Маша. 

Замочная скважина: [роман] / Маша 

Трауб.  – Москва: Эксмо, [2012]. – 288 

с. – (Проза Маши Трауб). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

459 

84(2Рос=Рус)6 

У263 

Угольников, Игорь 

Станиславович. 

Подольские курсанты / Игорь 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Угольников, Вадим Шмелев. – Москва: 

Э, 2020. – 286 с.: ил.  

 

460 

84(2Рос=Рус)6 

У313 

Удовиченко, Диана Донатовна. 

История бастарда. Верховный маг 

империи: роман / Диана Удовиченко. – 

Москва: АРМАДА: Альфа–книга, 

2009. – 475 с. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

461 

84(2Рос=Рус)6 

У313 

Удовиченко, Диана Донатовна. 

История бастарда. Имперский ястреб: 

роман / Диана Удовиченко. – Москва: 

АРМАДА: Альфа–книга, 2008. – 471 с. 

– (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

462 

84(2Рос=Рус)6 

У313 

Удовиченко, Диана Донатовна. 

История бастарда. Реквием по 

империи: роман / Диана Удовиченко. – 

Москва: Издательство Альфа–книга, 

2010. – 472 с. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

463 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Весь мир в придачу: сборник рассказов 

/ Татьяна Устинова. – Москва: Э, 2021. 

– 317 с. – (Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

464 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Жилье по обману: [роман] / Татьяна 

Устинова, Павел Астахов. – Москва: 

Эксмо, 2020. – 286 с. – (Дела 

судебные). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

465 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Седьмое небо: роман / Татьяна 

Устинова. – Москва: Эксмо, 2003. – 

380 с. –  (Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

466 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Я–судья. Кредит доверчивости: роман  

/ Татьяна Устинова, Павел Астахов. – 

Москва: Эксмо, 2012. – 350 с. – ( Я–

судья. Романы Т. Устиновой и П. 

Астахова). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

467 

84(2Рос=Рус)6 

Ф534 

Филиппова, Галина Михайловна. 

Русь звончатая: стихи / Галина 

Филиппова. – Смоленск: Маджента, 

2018. – 247 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

468 

84(2Рос=Рус)6 

Ф824 

Фрай, Макс. 

Горе господина Гро / Макс Фрай. – 

Москва: АСТ, 2021. – 351 с. – 

(Хроники Exo). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

469 84(2Рос=Рус)6 Фрай, Макс. Количество экз. – 1 



Ф824 Обжора–хохотун / Макс Фрай. – 

Москва: АСТ, 2021. – 319 с. – 

(Хроники Exo). 

ЦБ – 1 

 

470 

84(2Рос=Рус)6 

Х956 

Хруцкий, Эдуард Анатольевич. 

Истина: роман, повести / Эдуард 

Хруцкий. – Москва: Детектив–Пресс, 

2010. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

471 

84(2Рос=Рус)6 

Ц274 

Цветков, Анатолий Исаакович. 

Поэзия сражается: стихотворения и 

поэмы / Анатолий Цветков. – Москва: 

[б. и.], 2015. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

472 

84(2Рос=Рус)6 

Ц763 

Цой, Виктор Робертович. 

Звезда по имени Солнце: стихи, песни, 

воспоминания / Виктор Цой. – Москва: 

Эксмо, 2004. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

473 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–161 

Чаковский, Александр Борисович. 

Победа: роман в 2 т. / Александр 

Чаковский. – Москва: Вече, 2015. – 

(Военная эпопея). 

Т. 1. – 2015. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

474 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–59 

Чиж, Антон. 

Опасная фамилия: роман / Антон Чиж. 

– Москва: Эксмо, 2014. – 378 с.: ил. – 

(Ретро–детективы Антона Чижа). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

475 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–726 

Чичин, Сергей Александрович. 

Поход клюнутого: роман / Сергей 

Чичин. – Москва: АРМАДА: АЛЬФА–

КНИГА, 2011. – 377 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

476 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

Женские игры, или Моё бурное 

прошлое / Юлия Шилова. – Москва: 

Эксмо, 2007. – 416 с. – (Криминальная 

мелодрама). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

477 

84(2Рос=Рус)6 

Ш59 

Шилова, Юлия Витальевна. 

Мужские откровения, или Как я нашла 

дневник своего мужа: роман / Юлия 

Шилова. – Москва: АСТ: Астрель; 

Владимир: ВКТ, 2010. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

478 

84(2Рос=Рус)6 

Ш645 

Широкий, Олег Борисович. 

Полёт на спине дракона: исторический 

роман / Олег Широкий. – Москва: 

АСТ: Астрель: Хранитель, 2006. – 573 

с. – (Великие властители в романах: 

Батый (1208–1255)). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

479 84(2Рос=Рус)6 

Ш648 

Шитов, Владимир Кузьмич. 

Опасные заложники: роман / Владимир 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 



Шитов. – Ростов-на-Дону: Тандем, 

1996. – 317 с. – (Русский бестселлер). 

 

480 

84(2Рос=Рус)6 

Э536 

Эльтеррус, Иар. 

Гнев императора: фантатический 

роман / Иар Эльтеррус. – Москва: 

Эксмо, 2010. – (Русский 

фантастический боевик). 

Кн. 1: Незванные гости, 2010. – 

414 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

481 

84(2Рос=Рус)6 

Я474 

Яковлев, Николай. 

Мгновенья нашей жизни: [стихи] / 

Николай Яковлев. – Благовещенск: [б. 

и.], 2021. – 215 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

482 

84(2Рос=Рус)6 

Я813 

Ясинский, Анджей. 

Ник. Юзер: роман / Анджей Ясинский. 

– Москва: АРМАДА: АЛЬФА–

КНИГА, 2011. – 506 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

483 

84(2Рос=Рус)6 

Я903 

Яхина, Гузель Шамилевна. 

Эшелон на Самарканд: роман / Гузель 

Яхина. – Москва: АСТ: Редакция 

Елены Шубиной, 2022. – 508 с. – 

(Проза Гузель Яхиной). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Баш) Башкирия (Республика Башкортостан) 

 

484 

84(2Рос=Баш) 

В155 

Валиуллин, Ринат Рифович. 

Не складывается – вычитай: сборник 

рассказов / Ринат Валиуллин. – 

Москва: АСТ, 2021. – 223 с. – (Проза 

для гурманов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Тат) Татарстан 

 

485 

84(2Рос=тат) 

И296 

Идиатуллин, Шамиль 

Шаукатович. 

Бывшая Ленина: роман / Шамил 

Идиатуллин. – Москва:  АСТ: 

Редакция Елены Шубиной, 2019. – 443 

с. – (Актуальный роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

486 

84(4Вел) 

Б89 

Брукс, Хелен. 

Нежная дикарка: роман: пер. с англ. / 

Хелен Брукс. – Москва: Радуга, 1996. – 

224 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

487 

84(4Вел) 

Б89 

Брукс, Хелен. 

Удовлетворение гарантируется: роман: 

пер. с англ. / Хелен Брукс. – Москва: 

ОАО «Радуга», 2000. – 171 с. – 

(Любовный роман; 328). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

488 

84(4Вел) 

Б969 

Бьянчин, Хелен. 

Огненный вихрь: роман: пер. с англ. / 

Хелен Бьянчин. – Москва: А/О 

«Радуга», 1994. – 175 с. – (Любовный 

роман; 16). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

489 

84(4Вел) 

Б976 

Бэрд, Жаклин. 

Страсть с повинной: роман: пер. с 

англ. / Жаклин Бэрд. – Москва: Радуга, 

1995. – 208 с. – (Любовный роман; 47). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

490 

84(4Вел) 

Б977 

Бэрфут, Чарити. 

Конец одиночества: роман: пер. с англ. 

/ Чарити Бэрфут. – Москва: 

Издательский Дом «Панорама», 2001. – 

186 с. – (Панорама романов о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

491 

84(4Вел) 

В152 

Валентайн, Рут. 

Главные слова: роман: пер. с англ. / 

Рут Валентайн. – Москва: Панорама, 

2004. – 190 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

492 

84(4Вел) 

Г183 

Гамильтон, Диана. 

Брак во спасение:  роман: пер. с англ. / 

Диана Гамильтон. – Москва: Радуга, 

1993. – 205 с. – (Любовный роман; 15). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

493 

84(4Вел) 

Г183 

Гамильтон, Диана. 

Начнем сначала:  роман: пер. с англ. / 

Диана Гамильтон. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1993. – 205 с. – (Серия романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

494 

84(4Вел) 

Г775 

Грант, Ванесса. 

Роковое пари: роман: пер. с англ. / 

Ванесса Грант. – Москва: А/О 

Издательство«Радуга», 1995. – 207 с. – 

(Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

495 

84(4Вел) 

Г918 

Грэм, Маргарет. 

Истерли Холл: [роман: пер. с англ.]  / 

Маргарет Грэм. – Москва: Эксмо, 2020. 

– 478 с. – (Сага. Романы о судьбах). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

496 

84(4Вел) 

Г919 

Грэхем, Линн. 

Трудное примирение: роман: пер. с 

англ. / Линн Грэхем. – Москва: А/О 

«Радуга», 1996. – 207 с. – (Любовный 

роман; 76). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

497 

84(4Вел) 

Д148 

Дайли, Джанет. 

И в горе и в радости: роман: пер. с 

англ. / Джанет Дайли. – Москва: А/О 

«Радуга», 1995. – 206 с. – (Любовный 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



роман; 24). 

 

498 

84(4Вел) 

Д148 

Дайли, Джанет. 

Фиеста в Сан–Антонио: роман: пер. с 

англ. / Джанет Дайли. – Москва: А/О 

«Радуга», 1995. – 208 с. – (Любовный 

роман; 35). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

499 

84(4Вел) 

Д187 

Данн, Хелен. 

Трикси Трейдер: роман: пер. с англ. / 

Хелен Данн. – Москва: РОСМЭН, 

2003. – 381 с. – (MEGAПОЛИС: Она в 

большом городе). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

500 

84(4Вел) 

Д408 

Джером, Джером Клапка. 

Трое в одной лодке, не считая собаки: 

рассказы: пер. с англ. / Джером К. 

Джером. – Москва: ЗЕНИТ, 1994. – 287 

с. – (Классики юмора и сатиры). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

501 

84(4Вел) 

Д426 

Джордан, Пенни. 

Роковая ошибка: роман: пер. с англ. / 

Пенни Джордан. – Москва: А/О 

«Радуга», 1996. – 206 с. – (Любовный 

роман; 64). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

502 

84(4Вел) 

Д426 

Джордж, Кэтрин. 

Однажды в грозу…: роман: пер. с англ. 

/ Кэтрин Джордж. – Москва: ОАО 

«Радуга», 1997. – 206 с. – (Любовный 

роман; 115). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

503 

84(4Вел) 

Д443 

Дивер, Джеффри. 

Кресты у дороги: [роман]: пер. с англ. / 

Джеффри Дивер. – Москва: АСТ, 2014. 

– 382 с. – (Бестселлеры Джеффри 

Дивера).  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

504 

84(4Вел) 

Д941 

Дэвид, Триша. 

Прислушайся к сердцу: роман: пер. с 

англ. / Триша Дэвид. – Москва: Радуга, 

2000. – 192 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

505 

84(4Вел) 

И21 

Иванович, Джанет. 

Жена по найму: роман: пер. с англ. / 

Джанет Иванович. – Смоленск: Русич, 

1994. – 192 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

506 

84(4Вел) 

К262 

Карпентер, Аманда. 

Одинокое сердце: роман: пер. с англ. / 

Аманда Карпентер. – Москва: Радуга, 

1996. – 207 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

507 

84(4Вел) 

К271 

Картланд, Барбара. 

Долг чести; Неотразимый кавалер: 

романы: пер. с англ. / Барбара 

Картленд. – Москва: Вече: Селена +: 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



АСТ, 1997. – 444 с. 

 

508 

84(4Вел) 

К271 

Картланд, Барбара. 

Неотразимый мужчина: романы: пер. с 

англ. / Барбара Картленд. – Москва: 

Центрполиграф, 2003. – 254 с. – 

(Королева любовного романа). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

509 

84(4Вел) 

К30 

Кауи, Вера. 

Тайны: роман: [пер. с англ.] / Вера 

Кауи. – Москва: Эксмо, 1996. – 496 с. – 

(Наслаждение). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

510 

84(4Вел) 

К342 

Келли, Фиона. 

Тайна золотой лихорадки: повесть: 

пер. с англ. / Фиона Келли. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 186 с.: ил. – (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

511 

84(4Вел) 

К354 

Кендрик, Шэрон. 

Мужчина для неё: роман: пер. с англ. / 

Шэрон Кендрик. – Москва: ОАО 

«Радуга», 1999. – 189 с. – (Любовный 

роман; 280). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

512 

84(4Вел) 

К60 

Колберт, Лилиан. 

Ночная гостья: роман: пер. с англ. / 

Лилиан Колберт. – Москва: 

Издательский Дом «Панорама», 2004. – 

192 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

513 

84(4Вел) 

К617 

Колфер, Йон. 

Артемис Фаул. Код Вечности: 

фантастический роман: пер. с англ. / 

Йон Колфер. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2007. – 528 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

514 

84(4Вел) 

Л183 

Лайонс, Мэри. 

Муж не в счёт: роман: пер. с англ. / 

Мэри Лайонс. – Москва: Радуга, 2004. 

– 173 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

515 

84(4Вел) 

Л363 

Левин, Айра. 

Всё или ничего:  роман: пер. с англ. / 

айра Левин. – Москва: Панорама, 1995. 

– 192 с. – (Серия романов о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

516 

84(4Вел) 

Л33 

Ле Карре, Джон. 

Портной из Панамы: роман: пер. с 

англ. / Джон Ле Карре. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 508 с. – (Mystery Line). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

517 

84(4Вел) 

Л431 

Леклер, Дэй. 

Поймать призрака: роман: пер. с англ. / 

Дэй Леклер. – Москва: Радуга, 1996. – 

208 с. – ( Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

518 84(4Вел) Лестер, Джулиус. Количество экз. – 1 



Л513 Ты моё чудо ! : роман: пер. с англ. / 

Джулиус Лестер. – Москва: Панорама, 

1995. – 176 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Б №16 – 1 

 

519 

84(4Вел) 

Л513 

Лестер, Джулиус. 

Улыбка любви: роман: пер. с англ. / 

Джулиус Лестер. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1994. – 256 с. – (Серия романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

520 

84(4Вел) 

Л55 

Ли, Миранда. 

Жизнь полна неожиданностей: роман: 

пер. с англ. / Миранда Ли. – Москва: 

ОАО «Радуга», 2001. – 173 с. – 

(Любовный роман; 546). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

521 

84(4Вел) 

Л731 

Локли, Иден. 

Печали и радости: роман: пер. с англ. / 

Джулиус Лестер. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1995. – 168 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

522 

84(4Вел) 

Л781 

Лоренс, Ким. 

Соедини своё сердце с моим: роман: 

пер. с англ. / Ким Лоренс. – Москва: 

Радуга, 2001. – 173 с. – ( Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

523 

84(4Вел) 

Л55 

Лэм, Шарлотта. 

Любовная лихорадка: роман: пер. с 

англ. / Лэм Шарлотта. – Москва: А/О 

«Радуга», 1995. – 206 с. – (Любовный 

роман; 29). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

524 

84(4Вел) 

М15 

Макалистер, Энн. 

Снова вместе: роман: пер. с англ. / Энн 

Макалистер. – Москва: ОАО «Радуга», 

1997. – 207 с. – (Любовный роман; 

121). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

525 

84(4Вел) 

М158 

Маккинли, Мэрилин. 

Ночные грёзы: роман: пер. с англ. / 

Мэрилин Маккинли. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1995. – 185 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

526 

84(4Вел) 

М159 

Макмаон, Барбара. 

Мечты и реальность: роман: пер. с 

англ. / Барбара Макмаон. – Москва: 

ОАО «Радуга», 1999. – 188 с. – 

(Любовный роман; 247). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

527 

84(4Вел) 

М159 

Макмаон, Барбара. 

На конкурсе невест: роман: пер. с англ. 

/ Барбара Макмаон. – Москва: ОАО 

«Радуга», 2001. – 173 с. – (Любовный 

роман; 507). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

528 

84(4Вел) 

М287 

Марриет, Капитан. 

Браконьер; Приключение собаки: 

романы: пер. с англ. / Капитан 

Марриэт. – Санкт-Петербург: Logos, 

1992. – 463 с. –(Библиотека П. П. 

Сойкина). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

529 

84(4Вел) 

М287 

Марриет, Капитан. 

Валерия; Служба на купеческом 

корабле: пер. с англ. / Капитан 

Марриэт. – Санкт-Петербург: Logos, 

1993. – 415 с. –(Библиотека П. П. 

Сойкина). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

530 

84(4Вел) 

М287 

Марриет, Капитан. 

Иафет в поисках отца; Три яхты: 

романы: пер. с англ. / Капитан 

Марриэт. – Санкт-Петербург: Logos, 

1992. – 414 с. –(Библиотека П. П. 

Сойкина). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

531 

84(4Вел) 

М287 

Марриет, Капитан. 

Морской офицер Франк Мильдмей; 

роман: пер. с англ. / Капитан Марриэт. 

– Санкт-Петербург: Logos, 1992. – 414 

с. –(Библиотека П. П. Сойкина). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

532 

84(4Вел) 

М287 

Марриет, Капитан. 

Приключения Виоле в Калифорнии и 

Техасе; Приключения в Африке: 

романы: пер. с англ. / Капитан 

Марриэт. – Санкт-Петербург: Logos, 

1993. – 446 с. –(Библиотека П. П. 

Сойкина). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

533 

84(4Вел) 

М287 

Марриет, Капитан. 

Сто лет назад; Канадские поселенцы: 

романы: пер. с англ. / Капитан 

Марриэт. – Санкт-Петербург: Logos, 

1993. – 493 с. –(Библиотека П. П. 

Сойкина). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

534 

84(4Вел) 

М293 

Мартон, Сандра. 

Дама в красном: роман: пер. с англ. / 

Сандра Мартон. – Москва: ОАО 

«Радуга», 2002. – 172 с. – (Любовный 

роман; 656). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

535 84(4Вел) 

М293 

Мартон, Сандра. 

Красота – самый веский аргумент: 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



роман: пер. с англ. / Сандра Мартон. – 

Москва: Радуга, 2001. – 176 с. – 

(Любовный роман). 

 

536 

84(4Вел) 

М805 

Мортимер, Кэрол. 

Неожиданная любовь: роман: [пер. с 

англ.] / Кэрол Мортимер. – Москва: 

Панорама, 1993. – 176 с. – (Серия 

романов о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

537 

84(4Вел) 

М805 

Мортимер, Кэрол. 

Отвергнутый жених: роман: пер. с 

англ. /  Кэрол Мортимер. –  Москва: 

А/О «Радуга», 1995. – 206 с. – 

(Любовный роман; 36). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

538 

84(4Вел) 

М805 

Мортимер, Кэрол. 

Смелые мечты: роман: пер. с англ. /  

Кэрол Мортимер. – Москва:  Радуга, 

1998. – 192 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

539 

84(4Вел) 

М987 

Мюр, Маргарет. 

Полёт ангела: роман: пер. с англ. / 

Маргарет Мюр. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

2004. – 190 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

540 

84(4Вел) 

Н314 

Наследники капитана Флинта: 

романы: пер. с англ. – Москва: Вече, 

2007. – 383 с. – (Морской авантюрный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

541 

84(4Вел) 

Н666 

Нилс, ,Бетти. 

Молчаливый профессор: роман: пер. с 

англ. /   Бетти Нилс. – Москва:  А/О 

«Радуга», 1995. – 207 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

542 

84(4Вел) 

Н666 

Нилс, ,Бетти. 

Необычная история: роман: пер. с англ. 

/   Бетти Нилс. – Москва:  А/О 

«Радуга», 1995. – 205 с. – (Любовный 

роман; 45). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

543 

84(4Вел) 

Н666 

Нилс, ,Бетти. 

Подарки фортуны: роман: пер. с англ. /   

Бетти Нилс. – Москва:  Москва: 

Радуга, 1999. – 189 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

544 

84(4Вел) 

П244 

Пейвер, Мишель. 

Брат Волк: роман / Мишель Пейвер; 

пер. с англ. И. Тогоевой. – Москва: 

РОСМЭН, 2005. – 302 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

545 84(4Вел) Пулман, Филип. Количество экз. – 1 



П884 Северное Сияние: роман: пер. с англ. / 

Филип Пулман. – Москва: РОСМЭН–

ПРЕСС, 2003. – 445 с. – (Детская книга 

для взрослых сердец). 

Б №16 – 1 

 

546 

84(4Вел) 

П884 

Пулман, Филип. 

Чудесный нож: роман: / Филип 

Пулман; пер. с англ. Владимира 

Бабкова, Виктора Голышева. – Москва: 

РОСМЭН, 2004. – 413 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

547 

84(4Вел) 

Р494 

Рид, Мишель. 

Непримиримые влюбленные: роман: 

пер. с англ. /   Мишель Рид. – Москва:  

Москва: Радуга, 1996. – 207 с. – 

(Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

548 

84(4Вел) 

Р583 

Робинс, Дениза. 

Желанный обман: роман: пер. с англ. / 

Дениз Робинс. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1994. – 208 с. – (Серия романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

549 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и Дары Смерти: роман:  

пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – Москва: 

РОСМЭН, 2007. – 640 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

550 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и принц–полукровка: 

роман:  пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – 

Москва: РОСМЭН, 2006. – 672 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

551 

84(4Вел) 

Р96 

Рэдкомб, Люси. 

Твои зеленые глаза: роман: пер. с англ. 

/ Люси Рэдкомб. – Москва: 

Издательский Дом «Панорама», 2003. – 

192 с. – (Панорама романов о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

552 

84(4Вел) 

С472 

Слейк, ван Хелен. 

Под покровом чувственности: роман: 

пер. с англ. / Хелен ванн Слейк. – 

Москва: Международный журнал 

«Панорама», 1995. – 176 с. – (Серия 

романов о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

553 

84(4Вел) 

С588 

Сойер–Джонс, Мойя. 

Крыса–любовь: роман: пер. с англ. / 

Мойя Сойер–Джонс. – Москва: 

Фантом Пресс, 2006. – 380 с. – 

(Горький шоколад). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

554 

84(4Вел) 

С748 

Спэнсер, Кэтрин. 

Ванильный вкус поцелуя: роман: пер. с 

англ. / Кэтрин Спэнсер. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



ОАО «Радуга», 2005. – 173 с. – 

(Любовный роман). 

 

555 

84(4Вел) 

С80 

Стивенсон, Роберт Льюис. 

Похищенный: роман: пер. с англ. / 

Роберт Льюис Стивенсон. – Москва: 

Детство. Отрочество. Юность, 2005. – 

237 с.: ил. – (Иллюстрированная 

классика). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

556 

84(4Вел) 

Т522 

Толкиен, Джон Рональд Руэл. 

Хранители: Летопись первая из эпопеи 

«Властелин колец»: пер. с англ. /  

Джон Р. Р. Толкиен. – Йошкар–Ола: 

Марийское книжное издательство, 

19925. – 415 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

557 

84(4Вел) 

Т56 

Томас, Кэрри. 

Тени прошлого: роман: пер. с англ. / 

Кэрри Томас. – Москва: Издательский 

Дом «Панорама», 2001. – 192 с. – 

(Панорама романов о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

558 

84(4Вел) 

Т613 

Торп, Кей. 

Неодолимое влечение: роман: пер. с 

англ. / Кей Торп. – Москва:  ОАО 

«Радуга», 1997. – 208 с. – (Любовный 

роман; 206). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

559 

84(4Вел) 

Т613 

Торп, Кей. 

Предел желаний: роман: пер. с англ. / 

Кей Торп. – Москва:  ОАО «Радуга», 

1997. – 207 с. – (Любовный роман; 

131). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

560 

84(4Вел) 

У13 

Уайдер, Дафна. 

Беспокойная любовь: роман: пер. с 

англ. / Дафна Уайдер. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1995. – 192 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

561 

84(4Вел) 

У131 

Уайли, Дорис. 

Пойманная в сети: роман: пер. с англ. / 

Дорис Уайли. – Москва: Редакция 

международного журнала «Панорама», 

1996. – 189 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

562 

84(4Вел) 

У36 

Уил, Энн. 

Младшая сестра: роман: пер. с англ. / 

Энн Уил. – Москва:  ОАО «Радуга», 

1998. – 188 с. – (Любовный роман; 

222). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

563 84(4Вел) Уилсон, Патриция. Количество экз. – 1 



У362 Жизнь полна загадок: роман: пер. с 

англ. / Патриция Уилсон. – Москва:  

Радуга, 1998. – 192 с. – (Любовный 

роман). 

Б №16 – 1 

 

564 

84(4Вел) 

У362 

Уилсон, Патриция. 

Любовь с первой встречи: роман: пер. 

с англ. / Патриция Уилсон. – Москва:  

Радуга, 1999. – 189 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

565 

84(4Вел) 

У362 

Уилсон, Патриция. 

Навстречу судьбе: роман: пер. с англ. / 

Патриция Уилсон. – Москва:  А/О 

«Радуга», 1996. – 207 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

566 

84(4Вел) 

У368 

Уильямс, Кэтти. 

С Новым годом, с новым счастьем !:  

роман: пер. с англ. / Кэтти Уильямс. – 

Москва:  Радуга, 1996. – 207 с. – 

(Любовный роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

567 

84(4Вел) 

У368 

Уильямс, Кэтти. 

Солнце за облаками:  роман: пер. с 

англ. / Кэтти Уильямс. – Москва:  А/О 

«Радуга», 1996. – 207 с. – (Любовный 

роман; 84).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

568 

84(4Вел) 

У378 

Уинтерз, Ребекка. 

Да или нет ? :  роман: пер. с англ. / 

Ребекка Уинтерз. – Москва:  ОАО 

«Радуга», 2002. – 172 с. – (Любовный 

роман; 683).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

569 

84(4Вел) 

У378 

Уинтерз, Ребекка. 

Поездка в Испанию:  роман: пер. с 

англ. / Ребекка Уинтерз. – Москва:  

Радуга, 1998. – 190 с. – (Любовный 

роман; 189).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

570 

84(4Вел) 

У975 

Уэй, Маргарет. 

Поймать жар–птицу:  роман: пер. с 

англ. / Маргарет Уэй. – Москва:  

Радуга, 1999. – 188 с. – (Любовный 

роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

571 

84(4Вел) 

У981 

Уэллс, Анджела. 

Отчаянный шаг:  роман: пер. с англ. / 

Анджела Уэллс. – Москва:  ОАО 

«Радуга», 1997. – 206 с. – (Любовный 

роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

572 

84(4Вел) 

У981 

Уэллс, Герберт Джордж. 

Человек–невидимка: повесть: пер. с 

англ. /  Герберт Джордж Уэллс. – 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



Москва: Стрекоза, 2001. – 221 с. – 

(Приключения и фантастика). 

 

573 

84(4Вел) 

У988 

Уэнтворт, Салли. 

Жена на все случаи жизни:  роман: пер. 

с англ. / Салли Уэнтворт. – Москва:  

Радуга, 1995. – 207 с. – (Любовный 

роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

574 

84(4Вел) 

У991 

Уэстон, Софи. 

Средиземноморский роман:  роман: 

пер. с англ. / Софи Уэстон. – Москва:  

Радуга, 1998. – 191 с. – (Любовный 

роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

575 

84(4Вел) 

Ф756 

Фокс, Сьюзен. 

По кругу воспоминаний:  роман: пер. с 

англ. / Сьюзен Фокс. – Москва:  ОАО 

«Радуга», 2002. – 176 с. – (Любовный 

роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

576 

84(4Вел) 

Ф862 

Фрейзер, Элисон. 

Невеста по найму:  роман: пер. с англ. / 

Элисон Фрейзер. – Москва:  Радуга, 

1999. – 192 с. – (Любовный роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

577 

84(4Вел) 

Э473 

Эллиотт, Робин. 

Фонтан желаний:  роман: пер. с англ. / 

Робин Эллиотт. – Москва:  Радуга, 

1993. – 190 с. – (Серия «Искушение»; 

1).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

578 

84(4Вел) 

Э98 

Эш, Розали. 

Хрупкий брак:  роман: пер. с англ. / 

Розали Эш. – Москва:  Радуга, 1999. – 

189 с. – (Любовный роман).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

579 

84(4Гем) 

Б51 

Берн, Алекс.  

База–500: Ягдкоманда / Алекс фон 

Берн; авториз. пер. с нем. М. Ю. 

Гнитиева. – Москва: Вече, 2009. – 314 

с. – (Секретный фарватер). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

580 

84(4Гем) 

Г427 

 Герштеккер, Фридрих. 

Золото Калифорнии: романы: пер. с 

нем. / Фридрих Герштеккер. – Москва: 

Печатное дело: Принт – ателье, 1995. – 

656 с. – (Библиотека приключений 

продолжается). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

581 

84(4Гем) 

М14 

Май, Карл. 

Виннету: роман: [пер. с нем.] / Карл 

Май. – Москва: Советский писатель: 

Олимп, 1991. – 365 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

582 84(4Гем) Юнгер, Эрнст. Количество экз. – 1 



Ю504 Гелиополь: Ретроспектива города: 

роман: пер. с нем. / Эрнст Юнгер. – 

Санкт-Петербург: Амфора, 2000. – 445 

с. – (Новый век). 

Б №16 – 1 

ИСПАНИЯ 

 

583 

84(4Исп) 

К268 

Карранса, Майте. 

Ловушка: дилогия: пер. с исп. / Майте 

Карранса; ил. Леонида Насырова. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2011. – 

378 с. – (Заклятье феи). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

584 

84(4Исп) 

С321 

Сервантес, Сааведра Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон Кихот 

Ламанчский: роман: пер. с исп. /  

Мигель де Сервантес Сааведра. – Рига: 

Звайгзне, 1989. – 1005 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

ЛАТВИЯ 

 

585 

84(4Лат) 

К159 

Кайяк, Владимир. 

Наследница ведьмы: пер. с латыш. / 

Владимир Кайяк. – Москва: Гелеос, 

2008. – 392 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

586 

84(4Фра) 

D10 

D. O. A.  

Время скорпионов: роман: пер. с фр. /  

D. O. A. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2010. – 575 с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

587 

84(4Фра) 

Б246 

Барбери, Мюриель. 

Элегантность ёжика: роман: пер. с фр. / 

Мюриель Барбери. – Москва: 

Иностранка, 2011. – 400 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

588 

84(4Фра) 

Г123 

Гавальда, Анна. 

Просто вместе: пер. с фр. / Анна 

Гавальда. – Москва:  Флюид, 2006. – 

588 с. – (Fine fleur de la ligne francaise). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

589 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Виконт де Бражелон: роман: пер. с фр. 

/ Александр Дюма. – Петрозаводск: 

Петропресс, 1992. 

Т. 3. – 1992. – 591 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

590 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Графиня Шарни: роман: в 2 кн.: пер. с 

фр. / Александр Дюма. – Тольятти: 

ПМКФ «ЛАДА–МАКОМ», 1993. – 

(Купидон). 

Кн. 1. – 1993. – 623 с. 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

591 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Граф Монте–Кристо: [роман: пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: Э, 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



2017. – (Зарубежная классика) 

(Всемирная литература). 

Т. 1. – 2017. – 639 с. 

 

592 

84(4Фра) 

Ж22 

Жак, Кристиан. 

Дело Тутанхамона: пер. с фр. / 

Кристиан Жак. – Москва: Гелеос, 2007. 

– 505 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

593 

84(4Фра) 

М184 

Малезье, Кристиан. 

Прекрасная француженка или история 

любви Анабель де Круазье: пер. с фр. / 

Кристиан Малезье. – [Петрозаводск]: 

Соломон, 1991. – 315 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

594 

84(4Фра) 

М29 

Мартен дю Гар, Роже. 

Семья Тибо: [роман: в 3т.]: пер. с фр. / 

Роже Мартен дю Гар. – Москва: 

Правда, 1987. 

Т. 1. – 1987. – 637 с.   

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

595 

84(4Фра) 

М29 

Мартен дю Гар, Роже. 

Семья Тибо: [роман: в 3т.]: пер. с фр. / 

Роже Мартен дю Гар. – Москва: 

Правда, 1987. 

Т. 2. – 1987. – 655 с.   

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

596 

84(4Фра) 

М29 

Мартен дю Гар, Роже. 

Семья Тибо: [роман: в 3т.]: пер. с фр. / 

Роже Мартен дю Гар. – Москва: 

Правда, 1987. 

Т. 3. – 1987. – 735 с.   

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

ШВЕЦИЯ 

 

597 

84(4Шве) 

Б195 

Бакман, Фредрик. 

Что мой сын должен знать об 

устройстве этого мира / Фредрик 

Бакман; пер. со швед. Екатерины 

Чевкиной. – Москва: Синдбад, 2019. – 

186 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

598 

84(4Шве) 

Л256 

Ларссон, Стиг. 

Девушка, которая взрывала воздушные 

замки: пер. со швед. / Стиг Ларссон. – 

Москва: Эксмо; Санкт-Петербург: 

Домино, 2010. – 783 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

599 

84(4Шве) 

Л256 

Ларссон, Стиг. 

Девушка с татуировкой дракона: 

роман: пер. со швед. / Стиг Ларссон. – 

Москва: Эксмо; Санкт-Петербург: 

Домино, 2010. – 622 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

84(5) Литература Азии 

ЯПОНИЯ 

600 84(5Япо) Мураками, Харуки. Количество экз. – 1 



 М91 Норвежский лес / Харуки Мураками. – 

Москва: Эксмо, 2014. – 382 с. – 

(Мураками–мания). 

ЦБ – 1 

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

США 

 

601 

84(7Сое) 

А355 

Азимов, Айзек. 

Сочинения : в 3 т.: пер. с англ. / Айзек 

Азимов. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

(Большая библиотека приключений и 

научной фантастики). 

Т. 1: Основатели; Основатели и 

Империя: романы. – 1997. – 429 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

602 

84(7Сое) 

А355 

Азимов, Айзек. 

Сочинения : в 3 т.: пер. с англ. / Айзек 

Азимов. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

(Большая библиотека приключений и 

научной фантастики). 

Т. 2: В поисках Второй академии: 

роман; Великолепный робот: сборник 

рассказов. – 1997. – 397 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

603 

84(7Сое) 

А355 

Азимов, Айзек. 

Сочинения : в 3 т.: пер. с англ. / Айзек 

Азимов. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

(Большая библиотека приключений и 

научной фантастики). 

Т. 3: Космические течения; 

Камешек в небе; Звезды как пыль: 

романы. – 1997. – 493 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

604 

84(7Сое) 

А364 

Айлс, Грег. 

Заложники страха: [роман: пер. с англ.] 

/ Грег Айлс. – Москва: АСТ; 

Владимир: ВКТ, 2009. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

605 

84(7Сое) 

А508 

Аллен, Роджер Макбрайд. 

Западня: роман: пер. с англ. / Роджер 

Макбрайд Аллен. – Санкт-Петербург: 

Терра–Азбука, 1996. – 429 с. – 

(Звездные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

606 

84(7Сое) 

А508 

Аллен, Роджер Макбрайд. 

Полёт над бездной: роман: пер. с англ. 

/ Роджер Макбрайд Аллен. – Санкт-

Петербург: Терра–Азбука, 1996. – 399 

с. – (Звездные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

607 

84(7Сое) 

А508 

Аллен, Роджер Макбрайд. 

Смертельная схватка: роман: пер. с 

англ. / Роджер Макбрайд Аллен. – 

Санкт-Петербург: Терра–Азбука, 1996. 

– 397 с. – (Звездные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

608 

84(7Сое) 

А65 

Андерсен, Блэйн. 

Роковой поцелуй: роман: [пер. с англ.] 

/ Блэйн Андерсен. – Москва: А/О «Все 

для вас», 1993. – 344 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

609 

84(7Сое) 

А651 

Андерсон, Кевин. 

В поисках Силы: пер. с англ. / Кевин 

Андерсон. – Санкт-Петербург: Терра–

Азбука, 1996. – 461 с. – (Звездные 

войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

610 

84(7Сое) 

А651 

Андерсон, Кевин. 

Звёздные войны. Меч Тьмы: 

фантастический роман / Кевин 

Андерсон. – Москва: Эксмо–Пресс; 

Санкт-Петербург: Terra Fantastica, 

2001. – 543 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

611 

84(7Сое) 

А651 

Андерсон, Кевин. 

Рыцари Силы: пер. с англ. / Кевин 

Андерсон. – Санкт-Петербург: Терра–

Азбука, 1996. – 394 с. – (Звездные 

войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

612 

84(7Сое) 

А651 

Андерсон, Кевин. 

Тёмный подмастерье: пер. с англ. / 

Кевин Андерсон. – Санкт-Петербург: 

Терра–Азбука, 1996. – 426 с. – 

(Звездные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

613 

84(7Сое) 

А889 

Арчер, Зоэ. 

Чужак: роман: пер. с англ. / Зоэ Арчер. 

– Москва: АСТ, 2016. – 351 с. – 

(Шарм). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

614 

84(7Сое) 

А907 

Асприн, Роберт. 

За далью волн / Роберт Асприн, Дэвид 

ап Хью. – Москва: АСТ, 2000. – 446 с. 

– (Современная фантастика).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

615 

84(7Сое) 

Б264 

Бартон, Анна. 

Во власти обольстителя:  роман: пер. с 

англ. / Анна Бартон. – Москва: АСТ, 

2014. – 318 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

616 

84(7Сое) 

Б30 

Бах, Ричард. 

Чайка Джонатан Ливингстон: пер. с 

англ. / Ричард Бах. – Москва: София, 

2011. – 127 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

617 

84(7Сое) 

Б375 

Бегли, Луис. 

О Шмидте: роман: пер. с англ. / Луис 

Бегли. – Москва: Эксмо, 2005. – 383 с. 

– (Чёрный квадрат). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

618 84(7Сое) 

Б46 

Бенедикт, Барбара. 

До конца своих дней: роман: пер. с 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



англ. / Барбара Бенедикт. – Москва: 

АСТ, 1997. – 494 с. – (Шарм). 

 

619 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Любовь и дым: [пер. с англ.] / 

Дженнифер Блейк. – Москва: 

Издательская фирма «ОЛМА–пресс», 

1994. – 379 с.: ил. – (Серия 

«Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

620 

84(7Сое) 

Б688 

Блейк, Дженнифер. 

Роковой шторм: [роман: пер. с англ.] / 

Дженнифер Блейк. – Смоленск: Русич, 

1994. – 448 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

621 

84(7Сое) 

Б773 

Бойл, Элизабет. 

Ночной соблазн: роман / Элизабет 

Бойл. – Москва: АСТ, 2009. – 318 с. – 

(Очарование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

622 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Дэн. 

Точка обмана: роман: пер. с англ. /  

Дэн Браун. – Москва: АСТ: АСТ 

Москва, 2010. – 509 с. – 

(Интеллектуальный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

623 

84(7Сое) 

Б875 

Браунинг, Дикси. 

Поздняя луна: роман: пер. с англ. / 

Дикси Браунинг. – Москва: А/О 

«Радуга», 1995. – 207 с. – (Серия 

«Искушение»; 17). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

624 

84(7Сое) 

Б88 

Бродрик, Аннетт. 

Каникулы в Аризоне: роман: пер. с 

англ. / Аннетт Бродрик. – Москва: А/О 

«Радуга», 1995. – 207 с. – (Серия 

«Искушение»; 16).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

625 

84(7Сое) 

Б88 

Бродрик, Аннетт. 

Мой любимый отшельник: роман: пер. 

с англ. / Аннетт Бродрик. – Москва: 

Радуга, 1998. – 191 с. – (Искушение).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

626 

84(7Сое) 

Б884 

Бром. 

Потерянные боги: фантастический 

роман / Бром. – Москва: АСТ,2018. – 

574 с. – (Тёмные фантазии Джеральда 

Брома). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

627 

84(7Сое) 

Б89 

Брукс, Терри. 

Эпизод I. Призрачная угроза: 

фантастический роман: пер. с англ. / 

Терри Брукс. – Москва: Эксмо–Пресс: 

Terra Fantastica, 2001. – 366 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

628 84(7Сое) 

Б93 

Бут, Пат. 

Малибу:  пер. с англ. / Пат Бут. – 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Москва:ОЛМА–Пресс, 1994. – 448 с. – 

(Купидон). 

 

629 

84(7Сое) 

В265 

Вейр, Тереза. 

Власть кармы: роман: пер. с англ. / 

Тереза Вейр. – Москва: Эксмо–Пресс, 

2002. – 348 с. – (Наслаждение). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

630 

84(7Сое) 

В67 

Волвертон, Дэйв. 

Выбор принцессы: роман: пер. с англ. / 

Дэйв Волвертон. – Санкт-Петербург: 

Азбука: Терра, 1996. – 443 с. – 

(Звездные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

631 

84(7Сое) 

Г205 

Гарлок, Дороти. 

Святая преданность: роман: [ пер. с 

англ.] / Дороти Гарлок. – Смоленск: 

Русич, 1995. – 384 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

632 

84(7Сое) 

Г29 

Гейдж, Элизабет. 

Мастерский удар:  роман: пер. с англ. / 

Элизабет Гейдж. – Москва:ОЛМА–

Пресс, 1994. – 352 с. – (Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

633 

84(7Сое) 

Г372 

Гербер, Майкл. 

Барри Троттер и ненужное 

продолжение: пер. с англ. / Майкл 

Гербер. – Москва: АСТ: Астрель, 2004. 

– 317 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

634 

84(7Сое) 

Г553 

Глут, Дональд. 

Эпизод V: Империя наносит ответный 

удар:  фантастический роман            / Д. 

Глут. – Москва:  ЭКСМО–Пресс;  

Санкт-Петербург:  Terra Fantastica, 

2001. – 365 с. – (STAR WARS). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

635 

84(7Сое) 

Г601 

Голдсмит, Оливия. 

Фаворитка месяца:  роман: пер. с англ. 

/ Оливия Голдсмит. – Москва:ОЛМА–

Пресс;  Смоленск: Русич, 1993. – 

(Купидон). 

Кн. 2. – 1993. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

636 

84(7Сое) 

Г684 

Гордон, Люси. 

Возвращение к сыну: :  роман: пер. с 

англ. / Люси Гордон. – Москва: А/О 

«Радуга», 1996. – 207 с. – (Любовный 

роман; 92).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

637 

84(7Сое) 

Г797 

Грей, Джулиана. 

Чтобы встретиться вновь: роман: пер. с 

англ. / Джулиана Грей. – Москва: АСТ, 

2014. – 318 с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

638 84(7Сое) 

Г85 

Грин, Билли. 

Последняя любовь миссис Галлахер:  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



роман: пер. с англ. / Билли Грин. – 

Смоленск: Русич, 1994. – 237 с. – 

(Кармен). 

 

639 

84(7Сое) 

Г851 

Гринвуд, Лей. 

Лорел:  роман: пер. с англ. / Лей 

Гринвуд. – Смоленск: Русич, 1995. – 

537 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

640 

84(7Сое) 

Г984 

Гэддис, Пегги. 

Не играйте со мной:  роман: пер. с 

англ. / Пэгги Гэддис. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1995. – 180 с. – (Серия романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

641 

84(7Сое) 

Д11 

Д*Амато, Брайан. 

Хранитель солнца, или Ритуал 

Апокалипсиса: [пер. с англ.] / Брайан  

Д*Амато. – Москва: Эксмо;  Санкт-

Петербург:  Домино, 2011. – 845 с. – 

(Проект бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

642 

84(7Сое) 

Д187 

Данн, Доминик. 

Строптивая:  роман: пер. с англ. / 

Доминик Данн. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 1994. – 480 с. – (Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

643 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Бархатные горы; Фальшивая невеста: 

пер. с англ. / Джуд Деверо. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1999. – 591 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

644 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Испытание страстью; Искусительница: 

романы: пер. с англ. / Джуд Деверо. – 

Москва: ОЛМА–Пресс, 1999. – 570 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

645 

84(7Сое) 

Д255 

Деверо, Джуд. 

Укрощение; Завоевание: романы: пер. 

с англ. / Джуд Деверо. – Смоленск: 

Русич; Москва: ОЛМА–Пресс, 1995. – 

505 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

646 

84(7Сое) 

Д293 

Делински, Барбара. 

Никогда не спорь с босом: роман: пер. 

с англ. / Барбара Делински. – Москва: 

Радуга, 1997. – 192 с. – (Искушение). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

647 

84(7Сое) 

Д404 

Джейкобсон, Кэти. 

Возьми моё сердце: роман: пер. с англ. 

/ Кэти Джейкобсон. – Москва: Радуга, 

2000. – 187 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

648 

84(7Сое) 

Д405 

Джеллис, Роберта. 

Канатная плясунья:  роман: пер. с англ. 

/ Роберта Джеллис. – Смоленск: Русич, 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



1995. – 517 с. – (Алая роза). 

 

649 

84(7Сое) 

Д733 

Дрейк, Шеннон. 

Опаленные сердца:  роман: [пер. с 

англ.] / Шеннон Дрейк. – Москва: 

АСТ, 1996. – 416 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

650 

84(7Сое) 

Д803 

Дуглас, Гейл. 

Весь путь:  роман: пер. с англ. / Гейл 

Дуглас. – Смоленск: Русич, 1994. – 126 

с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

651 

84(7Сое) 

Д803 

Дуглас, Гейл. 

В неурочное время:  роман: пер. с англ. 

/ Гейл Дуглас. – Смоленск: Русич, 

1994. – 206 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

652 

84(7Сое) 

Д929 

Дьюран, Мередит. 

Скандальное лето: роман: [пер. с англ.] 

/ Мередит Дьюран. – Москва: АСТ, 

2014. – 348 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

653 

84(7Сое) 

Д943 

Дэйли, Брайан. 

Реванш Хэна Соло:  фантастический 

роман: пер. с англ. / Брайан Дэйли. – 

Москва: Эксмо–Пресс;  Санкт-

Петербург: Terra Fantastica, 2000. – 367 

с.     

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

654 

84(7Сое) 

Д943 

Дэйли, Брайан. 

Хэн Соло в звездном тупике:  

фантастический роман: [пер. с англ.] / 

Брайан Дэйли. – Москва: Эксмо–

Пресс;  Санкт-Петербург: Terra 

Fantastica, 2000. – 367 с.     

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

655 

84(7Сое) 

Д943 

Дэйли, Брайан. 

Хэн Соло и потерянное наследство:  

фантастический роман: пер. с англ. / 

Брайан Дэйли. – Москва: Эксмо–

Пресс;  Санкт-Петербург: Terra 

Fantastica, 2000. – 367 с.     

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

656 

84(7Сое) 

Ж529 

Желязны, Роджер. 

Валет–тень; Валет из Страны Теней; 

Порождение Света и Тьмы: [романы, 

рассказ] / Роджер Желязны. – Москва: 

Эксмо–Пресс, 2001. – 429 с. – (Знак 

Единорога).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

657 

84(7Сое) 

Ж529 

Желязны, Роджер. 

Лорд Демон: фантастический роман: 

пер. с англ. / Роджер Желязны, Джейн 

Линдскольд. – Москва:  Эксмо–Пресс, 

2011. – 380 с. – (Знак Единорога). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

658 84(7Сое) Желязны, Роджер. Количество экз. – 1 



Ж529 Ну очень грозное  оружие: 

фантастический роман: пер. с англ. / Р. 

Желязны, Р. Асприн, Д. Дрейк,  Д. 

Линдскольд [и др.]. – Москва: В. 

Секачёв: Эксмо–Пресс, 2000. – 416 с. – 

(Знак Единорога). 

ЦБ – 1 

 

659 

84(7Сое) 

Ж59 

Жерар, Синди. 

На медленном огне:  роман: пер. с 

англ. / Синди Жерар. – Смоленск: 

Русич, 1994. – 223 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

660 

84(7Сое) 

З–27 

Зан, Тимоти. 

Возрождение тьмы: пер. с англ. / 

Тимоти Зан. – Санкт-Петербург: 

ТЕРРА–Азбука, 1996. – 511 с. – 

(Звёздные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

661 

84(7Сое) 

З–27 

Зан, Тимоти. 

Наследник империи: пер. с англ. / 

Тимоти Зан. – Санкт-Петербург: 

ТЕРРА–Азбука, 1996. – 462 с. – 

(Звёздные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

662 

84(7Сое) 

З–27 

Зан, Тимоти. 

Последний приказ: пер. с англ. / 

Тимоти Зан. – Санкт-Петербург: 

ТЕРРА–Азбука, 1996. – 477 с. – 

(Звёздные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

663 

84(7Сое) 

З–27 

Зан, Тимоти. 

Пульт мертвеца: роман: пер. с англ. / 

Тимоти Зан. – Смоленск: Русич, 1995. 

– 556 с. – (Сокровищница боевой 

фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

664 

84(7Сое) 

З–476 

Зейн, Кэролин. 

Неукратимый Бру:  роман: пер. с англ. 

/ Кэролин Зейн. – Москва: Радуга, 

1998. – 192 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

665 

84(7Сое) 

З–63 

Зингер, Джун. 

Женщины президента:  роман: пер. с 

англ. / Джун Зингер. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1994. – 600 с. – 

(Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

666 

84(7Сое) 

З–63 

Зингер, Джун. 

Съемочная площадка:  роман: пер. с 

англ. / Джун Зингер. – Москва: 

ОЛМА–Пресс, 1994. – 603 с. – 

(Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

667 84(7Сое) 

К19 

Кан, Джеймс. 

Звёздные войны II: роман: пер. с англ. / 

Джеймс Кан, Брайен Дейли. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Смоленск: Русич, 1996. – 537 с. – 

(Сокровища боевой фантастики и 

приключений). 

 

668 

84(7Сое) 

К286 

Касс, Кира. 

Сирена: роман: пер. с англ. / Кира 

Касс. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2015. – 318 с. – (Lady Fantasy). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

669 

84(7Сое) 

К303 

Кауфман, Донна. 

Танго в раю:  роман: пер. с англ. / 

Донна Кауфман. – Смоленск: Русич, 

1994. – 314 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

670 

84(7Сое) 

К327 

Квик, Аманда. 

Сюрприз: [роман: пер. с англ.] / 

Аманда Квик.Москва: АСТ, 1997. – 

480 с. – (Откровение). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

671 

84(7Сое) 

К335 

Кей, Гай Гэвриел. 

Песнь для Арбонны:  фантастический 

роман: пер. с англ. / Гай Гэвриел Кей. – 

Москва: В. Секачёв: Эксмо, 2005. – 604 

с. – (Меч и магия). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

672 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Бегущий человек: роман / Стивен 

Кинг. – Москва: АСТ, 2000. – 348 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

673 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Буря столетия: роман: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 2000. – 

381 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

674 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Глаза дракона; Рассказы: пер. с англ./ 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 1997. – 

446 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

675 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Зелёная миля: роман: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 2009. – 

383 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

676 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Игра Джеральда: роман: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 2000. – 

376 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

677 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Колдун и кристалл: роман в 2 т. : пер. с 

англ. / Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 

2000. 

Т. 1. – 2000. – 477 с. 

Из цикла «Тёмная башня». 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

678 84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Колдун и кристалл: роман в 2 т. : пер. с 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



англ. / Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 

2000. 

Т. 2. – 2000. – 477 с. 

Из цикла «Тёмная башня». 

 

679 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Куджо; Цикл оборотня: роман: пер. с 

англ. / Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 

1998. – 397 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

680 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Кэрри: роман, повести: [пер. с англ.] / 

Стивен Кинг. – Харьков: Фирма 

«Эспада», 1993. – 544 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

681 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Лангольеры. Секретное окно, 

секретный сад: романы: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 1997. 

Ч. 1: Четыре после полуночи. – 

1997. – 573 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

682 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Ночные кошмары и фантастические 

видения: роман: пер. с англ. / Стивен 

Кинг. – Москва: Мир, 1997. – 782 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

683 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Нужные вещи: роман: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 2003. – 

831 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

684 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Оно: в 2 т. : пер. с англ. / Стивен Кинг. 

– Москва: АСТ, 1998. 

Т. 1. – 1998. – 572 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

685 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Оно: в 2 т. : пер. с англ. / Стивен Кинг. 

– Москва: АСТ, 1998. 

Т. 2. – 1998. – 716 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

686 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Стрелок; Извлечение троих: [романы: 

пер. с англ.] / Стивен Кинг. – Москва: 

АСТ, 1998. – 591 с. 

Цикл «Тёмная башня». 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

687 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Четыре сезона: роман: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 1999. – 

540 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

688 

84(7Сое) 

К415 

Кинсейл, Лаура. 

Принц полуночи: роман: пер. с англ. / 

Лаура Кинсейл. – Смоленск: Русич; 

Минск: Глоса, 1994. – 440 с. – (Алая 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



роза). 

 

689 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Американская звезда: [роман] / 

Джекки Коллинз; [пер. с англ. М. 

Павловой]. – Москва: ОЛМА–Пресс, 

1993. – 555 с. – (Серия «Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

690 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Грешники; Жеребец:  роман: пер. с 

англ. / Джекки Коллинз. – Минск: 

Белфакс, 1993. – 401 с. – (Стрелы 

Амура). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

691 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Любовник для Фонтэн; Мир полон 

женатых мужчин:  роман: пер. с англ. / 

Джекки Коллинз. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 1993. – 379 с. – (Серия 

«Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

692 

84(7Сое) 

К646 

Коннел, Сьюзен. 

Славная девочка: роман: пер. с англ. / 

Сьюзен Коннел. . – Смоленск: Русич, 

1994. – 223 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

693 

84(7Сое) 

К649 

Конран, Ширли. 

Дикие: [пер. с англ.] / Ширли Конран. 

– Москва: ОЛМА–Пресс; Смоленск: 

Фирма «Русич», 1993. – 619 с.: ил. – 

(Серия «Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

694 

84(7Сое) 

К739 

Коултер, Кэтрин. 

Нефритовая звезда: роман: пер. с англ. 

/ Кэтрин Коултер. – Москва: АСТ, 

1997. – 510 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

695 

84(7Сое) 

К75 

Кохан, Кристи. 

Скандал в личной жизни: роман: пер. с 

англ. / Кристи Кохан. – Смоленск: 

Русич; Минск: Глоса, 1994. – 463 с. – 

(Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

696 

84(7Сое) 

К775 

Крайтон, Майкл. 

Государство страха: роман: пер. с англ. 

/ Майкл Крайтон. – Москва: Эксмо, 

2006. – 635 с. – (Mystery Line). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

697 

84(7Сое) 

К775 

Крайтон, Майкл. 

Затерянный мир: [пер. с англ.] / Майкл 

Крайтон. – Москва: Э, 2015. – 480 с. – 

(Здесь водятся динозавры). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

698 

84(7Сое) 

К777 

Крамер, Кэтлин. 

Дочь дьявола: роман: пер. с англ. / 

Кэтлин Крамер. – Смоленск: 

Русич,1996. – 392 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

699 

84(7Сое) 

К825 

Кристофер, Пол. 

Меч тамплиеров: роман / Пол 

Кристофер. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2011. – 364 с. – 

(Книга–загадка, книга–бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

700  

84(7Сое) 

К896 

Кук, Глен. 

Огонь в его ладонях: роман: пер. с 

англ. / Глен Кук. – Моска: АСТ, 1999. – 

414 с. – (Век дракона). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

701 

84(7Сое) 

К98 

Кэбот, Патриция. 

Пьянящий аромат: роман / Патриция 

Кэбот. – Москва: АСТ, 2004. – 318 с. – 

(Очарование) (мини–Шарм).  

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

702 

84(7Сое) 

К98 

Кэвидж, Грейс. 

Власть памяти:  роман: пер. с англ. / 

Грейс Кэвидж. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1996. – 192 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

703 

84(7Сое) 

К987 

Кэри, Сюзанна. 

Женись на мне снова: роман: пер. с 

англ. / Сюзанна Кэри. – Москва: 

Радуга, 1996. – 208 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

704 

84(7Сое) 

К989 

Кэссиди, Карла. 

Сладостный плен: роман: пер. с англ. / 

Карла Кэссиди. – Москва: ОАО 

«Радуга», 2002. – 156 с. – (Любовный 

роман; 682). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

705 

84(7Сое) 

Л182 

Лаймфорд, Нора. 

Дым без огня: роман: пер. с англ. / 

Нора Лаймфорд. – Москва: Панорама, 

1996. – 192 с. – (Панорама романов о 

любви). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

706 

84(7Сое) 

Л222 

Ландис, Джил Мэри. 

Пока не настанет завтра: роман: пер. с 

англ. / Джил Мэри Ландис. – Москва: 

ОЛМА–пресс, 1995. – 335 с. – 

(Волшебный Купидон).    

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

707 

84(7Сое) 

Л222 

Ландис, Джил Мэри. 

Сокровища любви: роман: пер. с англ. / 

Джил Мэри Ландис. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 1996. – 333 с. – (Волшебный 

Купидон).    

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

708 

84(7Сое) 

Л384 

Легенды: сборник: пер. с англ. – 

Москва: АСТ, 1999. – 718 с. – (Золотая 

серия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

709 

84(7Сое) 

Л33 

Ле Гуин, Урсула. 

Глоток воздуха: фантастические 

рассказы: пер. с англ. / Урсула Ле 

Гуин. – Москва: Эксмо, 2008. – 315 с. – 

(Звезды фантастики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

710 

84(7Сое) 

Л55 

Ли, Мелинда. 

Скажи, что тебе жаль: [роман: пер. с 

англ.] / Мелинда Ли. – Москва: АСТ, 

2020. – 414 с. – (Хит AMAZON. 

Триллеры Мелинды Ли). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

711 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Любовь и ветер: роман: пер. с англ. / 

Джоанна Линдсей. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1994. – 240 с. – (Серия романов о 

любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

712 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Похищенная невеста: роман: пер. с 

англ. / Джоанна Линдсей. – Москва: 

АСТ, 1995. – 400 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

713 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Тайная страсть: роман: пер. с англ. / 

Джоанна Линдсей. – Москва: 

Меркурий, 1994. – 319 с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

714 

84(7Сое) 

Л593 

Линк, Гейл. 

Песнь надежды: роман: пер. с англ. / 

Гейл Линк. – Смоленск: Русич, 1995. – 

349 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

715 

84(7Сое) 

Л781 

Лоренс, Терри. 

Только для влюбленных:  роман: пер. с 

англ. / Терри Лоренс. – Смоленск: 

Русич, 1994. – 255 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

716 

84(7Сое) 

Л84 

Лукас, Джордж. 

Звёздные войны I: романы: пер. с англ. 

/ Джордж Лукас. – Смоленск: Русич, 

1996. – 544 с. – (Сокровищница боевой 

фантастики и приключений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

717 

84(7Сое) 

Л84 

Лукас, Джордж. 

Эпизод IV: Новая надежда: 

фантастический роман / Джордж 

Лукас. – Москва:  ЭКСМО–Пресс;  

Санкт-Петербург:  Terra Fantastica, 

2000. – 367 с. – (STAR WARS). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

718 

84(7Сое) 

Л846 

Лумис, Грег. 

Синайский секрет: пер. с англ. / Грег 

Лумис. – Москва: Эксмо, 2013. – 414 с. 

– (Грандмастер приключений). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



 

719 

84(7Сое) 

М142 

Майер, Стефани. 

Гостья: роман: пер. с англ. / Стефани 

Майер. – Москва: АСТ, 2009. – 668 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

720 

84(7Сое) 

М144 

Майкл, Джудит. 

Золотой мираж: роман: пер. с англ. / 

Джудит Майкл. – Москва:  ОЛМА–

Пресс, 1994. – 496 с. – (Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

721 

84(7Сое) 

М144 

Майкл, Джудит. 

Наследство: роман: пер. с англ. / 

Джудит Майкл. – Москва:  ОЛМА–

Пресс, 1994. – (Купидон). 

Кн. 1. – 1994. – 364 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

722 

84(7Сое) 

М144 

Майкл, Джудит. 

Наследство: роман: пер. с англ. / 

Джудит Майкл. – Москва:  ОЛМА–

Пресс, 1994. – (Купидон). 

Кн. 2. – 1994. – 396 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

723 

84(7Сое) 

М144 

Майклз, Ферн. 

Валентина:  роман: пер. с англ. / Ферн 

Майклз. – Смоленск: Русич; Ростов-на-

Дону: Феникс, 2000. – 590 с. – (Белая 

роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

724 

84(7Сое) 

М144 

Майклс, Кейси. 

Жених из прошлого:  роман: пер. с 

англ. / Кейси Майклс. – Москва: 

Радуга, 1997. – 206 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

725 

84(7Сое) 

М158 

Маккензи, Рэчел. 

А я права:  роман: пер. с англ. / Рэчел. 

Маккензи. – Москва: Международный 

журнал «Панорама», 1995. – 191 с. – 

(Панорама романов о любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

726 

84(7Сое) 

М158 

Маккензи, Рэчел. 

На рассвете любви:  роман: пер. с англ. 

/ Рэчел. Маккензи. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1993. – 189 с. – (Серия романов о 

любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

727 

84(7Сое) 

М158 

Маккормак, Эрик. 

Первая труба к бою против 

чудовищного строя женщин: роман: 

пер. с англ. / Эрик Маккормак. – 

Москва: Эксмо, 2006. – 333 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

728 

84(7Сое) 

М159 

Маклерон, Лайза. 

Ночь в Венеции:  роман: пер. с англ. / 

Лайза Маклерон. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



1997. – 190 с. – (Панорама романов о 

любви).   

 

729 

84(7Сое) 

М159 

Макнот, Джудит. 

Рай:  роман: пер. с англ. / Джудит 

Макнот. – Москва: АСТ, 1996. – 687 с. 

– (Страсть). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

730 

84(7Сое) 

М30 

Марч, Джессика. 

Иллюзии:  роман: пер. с англ. / 

Джессика Марч. – Москва:  ОЛМА–

Пресс, 1994. – 464 с. – (Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

731 

84(7Сое) 

М451 

Майер, Сьюзен. 

Счастливого рождества ! :  роман: пер. 

с англ. / Сьюзен Майер. – Москва: 

Радуга, 1997. – 208 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

732 

84(7Сое) 

М457 

Мейсон, Конни. 

Птица страсти: роман: пер.с англ. / 

Конни Мейсон. – Смоленск: Русич, 

1997. – 476 с. – (Алая роза).  

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

733 

84(7Сое) 

М524 

Мерритт, Джекки. 

Ранчо в Монтане: :  роман: пер. с англ. 

/ Джекки Мерритт. – Москва: А/О 

«Радуга», 1994. – 270 с. – (Искушение; 

3). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

734 

84(7Сое) 

М604 

Миллер, Линда. 

Укрощение Шарлотты:  роман: пер. с 

англ. / Линда Миллер. – Москва:  

ОЛМА–Пресс, 1994. – 366 с. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

735 

84(7Сое) 

М791 

Морган, Диана. 

Чэпл–Хил: [роман: пер. с англ.] / Диана 

Морган. – Москва: А/О «Всё для вас», 

1993. – 306 с. – (AMOUR). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

736 

84(7Сое) 

М805 

Мортинсен, Кэй. 

Замок над рекой: роман: пер. с англ. / 

Кэй Мортинсен. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1998. – 189 с. – (Панорама романов о 

любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

737 

84(7Сое) 

М91 

Мур, Кристофер Дж. 

Дом духов: пер. с англ. / Кристофер 

Дж. Мур. – Москва: Эксмо, 2015. – 382 

с. – (Легенда мирового детектива). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

738 

84(7Сое) 

М97 

Мэйджер, Энн. 

Сын прерий: роман: пер. с англ. / Энн 

Мэйджер. – Москва: Радуга, 1997. – 

192 с. – (Искушение). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

739 

84(7Сое) 

М971 

Мэкомбер, Дебби. 

Знойные дни в Заполярье: роман: пер. 

с англ. / Дебби Мэкомбер. – Москва: 

Радуга, 1997. – 208 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

740 

84(7Сое) 

М971 

Мэкомбер, Дебби. 

Мой герой: роман: пер. с англ. / Дебби 

Мэкомбер. – Москва: А/О «Радуга», 

1996. – 207 с. – (Любовный роман; 

107). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

741 

84(7Сое) 

М971 

Мэкомбер, Дебби. 

На пороге любви: роман: пер. с англ. / 

Дебби Мэкомбер. – Москва: А/О 

Издательство «Радуга», 1995. – 207 с. – 

(Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

742 

84(7Сое) 

М971 

Мэкомбер, Дебби. 

Поцелуй в дождливый день: роман: 

пер. с англ. / Дебби Мэкомбер. – 

Москва: ОАО «Радуга», 1998. – 188 с. 

– (Любовный роман; 235). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

743 

84(7Сое) 

М971 

Мэкомбер, Дебби. 

Твой суженый: роман: пер. с англ. / 

Дебби Мэкомбер. – Москва: Радуга, 

1996. – 208 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

744 

84(7Сое) 

М978 

Мэсон, Френсис ван Викк. 

Пират Её Величества: роман: пер. с 

англ. / Фрэнсис ванн Викк Мэсон. – 

Москва: Вече, 2007. – 510 с. – 

(Морской авантюрный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

745 

84(7Сое) 

Н453 

Нейджи, Глория. 

Дом в Хамптоне / Глория Нейджи. 

День саранчи: пер. с англ.  / Натанаэл 

Уэст. – Москва:  ОЛМА–Пресс, 1994. – 

397 с. – (Серия «Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

746 

84(7Сое) 

О–367 

 

Огест, Элизабет. 

Все не так просто: роман: пер. с англ. / 

Элизабет Огест. – Москва: ОАО 

«Радуга», 1997. – 206 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

747 

84(7Сое) 

О–372 

Оглви, Элизабет. 

Внезапная страсть: роман: пер. с англ. / 

Элизабет Оглви. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1994. – 192 с. – (Серия романов о 

любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

748 84(7Сое) 

П129 

Пайл Говард. 

Сказки Луны / Говард Пайл. – Санкт-

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



Петербург: Азбука–классика, 2009. – 

238 с.: ил. – (Волшебные часы). 

 

749 

84(7Сое) 

П144 

Палмер, Диана. 

Её загадочный герой: роман: пер. с 

англ. / Диана Палмер. – Москва: ОАО 

«Радуга», 1998. – 190 с. – (Любовный 

роман; 191). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

750 

84(7Сое) 

П184 

Парнелл, Андреа. 

Багровая луна: роман: пер. с англ. / 

Андреа Парнелл. – Смоленск: Русич, 

1996. – 490 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

751 

84(7Сое) 

П277 

Перри, Стив. 

Тени империи: фантастический роман / 

Стив Перри. – Москва:  Эксмо–Пресс;  

Санкт-Петербург:  Terra Fantastica, 

2001. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

752 

84(7Сое) 

П38 

Плейн, Белва. 

Благословение: роман: пер. с англ. / 

Белва Плейн. Кентерберийская 

сказочка: пер. с англ. / Уильям Блум. – 

Москва:  ОЛМА–Пресс, 1994. – 495 с. 

– (Серия «Купидон»).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

753 

84(7Сое) 

П38 

Плейн, Белва. 

Золотая чаша: роман: пер. с англ. / 

Белва Плейн. – Москва:  ОЛМА–

Пресс, 1995. – 468 с. – (Купидон).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

754 

84(7Сое) 

Р187 

Райх, Кристофер. 

Правила обмана: роман: пер. с англ. / 

Кристофер Райх. – Санкт-Петербург: 

Издательская Группа «Азбука–

классика», 2010. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

755 

84(7Сое) 

Р252 

Ратленд, Ева. 

Паруса «Голубой птицы»:  роман: пер. 

с англ. / Ева Ратленд. – Москва: Радуга, 

2000. – 187 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

756 

84(7Сое) 

Р352 

Рейнвилл, Рита. 

Вдвоем все же лучше: роман: пер. с 

англ. / Рита Рейнвилл. – Москва: А/О 

«Радуга», 1996. – 207 с. – (Любовный 

роман; 91). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

757 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Наивная смерть: роман: пер. с англ. / 

Нора Робертс. – Москва: Эксмо, 2008. 

– 448 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

758 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Рискованные мечты: роман: пер. с 

англ. / Нора Робертс. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Центрполиграф, 2010. – 222 с. 

 

759 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Танго над пропастью: роман: пер. с 

англ. / Нора Робертс. – Москва:  

ЭКСМО–Пресс, 1999. – 391 с. – (Голос 

сердца). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

760 

84(7Сое) 

Р582 

Робертс, Нора. 

Театр смерти: роман: пер. с англ. / 

Нора Робертс. – Москва: Эксмо, 2009. 

– 448 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

761 

84(7Сое) 

Р76 

Росс, Джоу Энн. 

В плену фантазий: роман: пер. с англ. / 

Джоу Энн Росс. – Москва: Радуга, 

1998. – 208 с. – (Искушение). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

762 

84(7Сое) 

Р964 

Рэндел, Джессика. 

Путь к сердцу: роман: пер.с англ. / 

Джессика Рэндел. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1995. – 191 с. – (Панорама романов о 

любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

763 

84(7Сое) 

С167 

Сальваторе, Роберт. 

Звездные войны. Вектор–прим: пер. с 

англ.: Фантастический роман / Р, А. 

Сальваторе. – Москва: Эксмо;  Санкт-

Петербург:  Terra Fantastica, 2001. – 

559 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

764 

84(7Сое) 

С212 

Сатклифф, Кэтрин. 

Игра теней: роман: пер. с англ. / 

Кэтрин. Саткдифф. – Смоленск: Русич, 

1993. – 639 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

765 

84(7Сое) 

С216 

Саутвик, Тереза. 

Семейный заговор: роман: пер.с англ. / 

Терезва Саутвик. – Москва: Радуга, 

2006. – 143 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

766 

84(7Сое) 

С489 

Слоун, Зора. 

Ты не знал ?..: роман: пер. с англ. / 

Зора Слоун. – Москва: Издательский 

Дом «Панорама», 2000. – 183 с. – 

(Панорама романов о любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

767 

84(7Сое) 

С509 

Смит, Бобби. 

Леди–обманщица: роман: пер. с англ. / 

Бобби Смит. – Смоленск: Русич, 1996. 

– 462 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

768 

84(7Сое) 

С509 

Смит, Джоан. 

Испанская леди: роман:  пер. с англ. / 

Джоан Смит. – Смоленск: Русич, 1994. 

– 284 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

769 

84(7Сое) 

С509 

Смит, Джоан. 

Этот беспутный лорд Хавергал: роман:  

пер. с англ. / Джоан Смит. – Смоленск: 

Русич, 1994. – 333 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

770 

84(7Сое) 

С513 

Смолл, Бертрис. 

Нежная осада: роман: пер. с англ. / 

Бертрис Смолл. – Москва: АСТ, 2001. 

– 350 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

771 

84(7Сое) 

С513 

Смолл, Лэсс. 

Новогодняя ночь:  роман: пер. с англ. / 

Лэсс Смолл. – Москва: Радуга, 1996. – 

208 с. – (Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

772 

84(7Сое) 

С536 

Сноу, Эшли. 

Опасные объятия: [роман: пер. с англ.] 

/ Эшли Сноу. – Смоленск: Русич, 1995. 

– 416 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

773 

84(7Сое) 

С80 

Стивенсон, Нил. 

 Семиевие: [пер. с англ.] / Нил 

Стивенсон. – Москва: Э, 2018. – 749 с. 

– (Sci–Fi Universe). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

774 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Дар: роман / Даниэла Стил. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 343 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

775 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Звезда: роман: пер. с англ. / Даниэла 

Стил. – Москва: АСТ, 2007. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

776 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Злой умысел: роман: пер. с англ. / 

Даниэла Стил. – Москва: АСТ, 2008. – 

382 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

777 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Джессика. 

Командировка в Копенгаген: роман: 

пер. с англ. / Даниэла Стил. – Москва: 

Радуга, 2000. – 192 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

778 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Питер, Поль и я: роман: пер. с англ. / 

Даниэла Стил. – Москва: АСТ, 2000. – 

346 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

779 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Призрак тайны: роман: пер. с англ. / 

Даниэла Стил. – Москва: Эксмо, 2002. 

– 415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

780 

84(7Сое) 

С802 

Стил, Даниэла. 

Старые письма: роман: пер. с англ. / 

Даниэла Стил. – Москва: АСТ, 2007. – 

287 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



 

781 

84(7Сое) 

С973 

Сэндфорд, Джон. 

Правила охоты: роман: пер. с англ. / 

Джон Сэндфорд. – Москва: Новости, 

1994. – 398 с. – (Мировой бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

782 

84(7Сое) 

Т14 

Тайерс, Кэти. 

Перемирие на Бакуре: фантастический 

роман: пер. с англ. / Кэти Тайерс. – 

Москва:  Эксмо–Пресс;  Санкт-

Петербург:  Terra Fantastica, 2001. – 

479 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

783 

84(7Сое) 

Т147 

Тайтл, Элис. 

Адам и Ева:  роман: пер. с англ. / Элис 

Тайтл. – Москва: Радуга, 1998. – 208 с. 

– (Искушение). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

784 

84(7Сое) 

Т147 

Тайтс, Дороти. 

Прекрасная и желанная:  роман: пер. с 

англ. / Дороти Тайтс. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1996. – 190 с. – (Панорама романов о 

любви).    

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

785 

84(7Сое) 

Т261 

Твен, Марк. 

Принц и нищий: роман / Марк Твен. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2010. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

786 

84(7Сое) 

Т56 

Томас, Шерри. 

Любовь против правил: роман: пер. с 

англ. / Шерри Томас. – Москва: АСТ, 

2013. – 318 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

787 

84(7Сое) 

Т96 

Тэйер, Патрисия. 

Два кольца и брызги шампанского: 

роман: пер. с англ. / Патрисия Тэйер. – 

Москва: ОАО «Радуга», 2002. – 172 с. 

– (Любовный роман; 680). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

788 

84(7Сое) 

У131 

Уайлдер, Торнтон. 

Мартовские иды; День восьмой: 

романы: пер. с англ. / Торнтон 

Уайлдер. – Москва:  Эксмо–Пресс, 

2000. – 607 с. – (Зарубежная классика. 

ХХ век). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

789 

84(7Сое) 

У135 

Уайт, Карен. 

Когда я падаю во сне: пер. с англ. / 

Карен Уайт. – Москва: Э, 2020. – 446 с. 

– (Зарубежный романтический 

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

790 

84(7Сое) 

У139 

Уандер, Джерри. 

Залив мечты:  роман: пер. с англ. / 

Джерри Уандер. – Москва: Панорама, 

1998. – 188 с. – (Панорама романов о 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



любви). 

 

791 

84(7Сое) 

У396 

Уитни, Филис. 

Тайна чаек / Филис Уитни. Тайна 

красного прилива / Фрэнк Бонам. – 

Москва: Совершенно секретно, 1993. – 

320 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

792 

84(7Сое) 

Ф811 

Фостер, Алан Дин. 

Осколки кристалла власти: 

фантастический роман / Алан Дин 

Фостер. – Москва:  Эксмо–Пресс, 2000. 

– 366 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

793 

84(7Сое) 

Ф874 

Френч, Джудит.  

Золотой отсвет счастья: роман / 

Джудит Френч. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1994. – 296 с. – (Серия романов о 

любви).    

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

794 

84(7Сое) 

Х145 

Хадсон, Джен. 

Крутой техасец:  роман: пер. с англ. / 

Джен Хадсон. – Смоленск: Русич, 

1994. – 255 с. – (Кармен). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

795 

84(7Сое) 

Х20 

Харви, Кэтрин. 

Звезды / Кэтрин Харви; [перевод с 

англ. Игнатова А.] . – Москва: ОЛМА–

пресс, 1993. – 541 с. – (Серия 

«Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

796 

84(7Сое) 

Х218 

Харрис, Рут. 

Любовь и деньги: роман: пер. с англ. / 

Рут Харрис. – Москва:  ОЛМА–

ПРЕСС, 1993. – 378 с. – (Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

797 

84(7Сое) 

Х218 

Харрис, Рут. 

Последние романтики:  роман: пер. с 

англ. / Рут Харрис. – Москва:  ОЛМА–

пресс, 1993. – 335 с.– (Серия 

«Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

798 

84(7Сое) 

Х22 

Харт, Джессика. 

Случай или судьба? : роман: пер. с 

англ. / Джессика Харт. – Москва: ОАО 

«Радуга», 1998. – 190 с. – (Любовный 

роман; 193).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

799 

84(7Сое) 

Х365 

Хелтон,  Венита. 

Гвардеец Бонапарта: роман: пер. с 

англ. / Венита Хелтон. – Смоленск: 

Русич, 1995. – 351 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

800 

84(7Сое) 

Х381 

Хенк, Ширл. 

Огонь в крови: роман: пер. с англ. / 

Ширл Хенк. – Москва:  ОЛМА–Пресс, 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



1994. – 367 с.– (Волшебный Купидон). 

 

801 

84(7Сое) 

Х407 

Хесс, Нора. 

Шторм: [роман: пер. с англ.] / Нора 

Хесс. – Смоленск: Русич, 1995. – 432 с. 

– (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

802 

84(7Сое) 

Х454 

Хиллиард, Нерина. 

Любовь под парусом: роман: пер. с 

англ. /  Нерина Хиллиард. – Москва: 

Редакция международного журнала 

«Панорама», 1995. – 181 с. – (Серия 

романов о любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

803 

84(7Сое) 

Х454 

Хиллиард, Нерина. 

Так мало времени: роман: пер. с англ. /  

Нерина Хиллиард. – Москва: 

Панорама, 1994. – 256 с. – (Серия 

романов о любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

804 

84(7Сое) 

Х685 

Хови, Кэрол. 

Вкус победы: роман: пер. с англ. / 

Кэрол Хови. – Смоленск: Русич, 1995. 

– 431 с. – (Алая роза).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

805 

84(7Сое) 

Х983 

Хупер, Кэй. 

Магический взгляд:  роман: пер. с 

англ. / Кей Хупер. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1995. – 170 с. – (Серия романов о 

любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

806 

84(7Сое) 

Х991 

Хэкман, Лаура. 

Выиграть счастье:  роман: пер. с англ. / 

Лаура Хэкман. – Москва: 

Международный журнал «Панорама», 

1999. – 192 с. – (Панорама романов о 

любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

807 

84(7Сое) 

Х993 

Хэмбли, Барбара. 

Дети Джедаев: [роман: пер. с англ.] / 

Барбара Хэмбли. – Санкт-Петербург: 

Азбука–Терра, 1997. – 479 с. – 

(Звёздные войны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

808 

84(7Сое) 

Х993 

Хэмбли, Барбара. 

Сумрачная планета: фантастический 

роман: пер. с англ. /  Барбара Хэмбли. 

– Москва:  Эксмо–Пресс:  Terra 

Fantastica, 2001. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

809 

84(7Сое) 

Х994 

Хэтчер, Робин Ли. 

Любовь жива: [роман: пер. с англ.] / 

Робин Ли Хэтчер. – Смоленск: Русич, 

1994. – 304 с. – (Алая роза).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

810 84(7Сое) Чейз, Лоретта. Количество экз. – 1 



Ч–363 Скандал в шелках: роман: пер.  с англ. 

/ Лоретта Чейз. – Москва: АСТ, 2016. – 

319 с. 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

811 

84(7Сое) 

Э189 

Эддингс, Дэвид. 

Вор и Книга Демона: роман: пер. с 

англ. / Дэвид и Ли Эддингс. – Москва: 

Эксмо; Санкт-Петербург: Валери СПД, 

2004. – 879 с. – (Меч и магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

812 

84(7Сое) 

Э189 

Эддингс, Дэвид. 

Рубиновый рыцарь: [фантастический 

роман: пер. с англ.] /  Дэвид Эддингс. – 

Москва:  Эксмо–Пресс, 2001. – 412 с. – 

(Знак Единорога). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

813 

84(7Сое) 

Э189 

Эддингс, Дэвид. 

Хроники Элении. Сапфировая роза: 

фантастический роман: пер. с англ. /  

Дэвид Эддингс. – Москва:  Эксмо–

Пресс, 2001. – 572 с. – (Знак 

Единорога). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

814 

84(7Сое) 

Э473 

Эллиот, Кендра. 

Первая смерть: пер. с англ. / Кендра 

Эллиот. – Москва: Э, 2020. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

815 

84(7Сое) 

Э548 

Эмерсон, Кэтти Линн. 

Слияние истерзанных сердец: роман: 

пер. с англ. / Кэтти Линн Эмерсон. – 

Москва: БДР–Трейдинг, 1996. – 255 с. 

– (AMOUR–2000).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

816 

84(7Сое) 

Я601 

Янг, Нэнси. 

Русалка: роман: пер. с англ. / Нэнси 

Янг. – Москва: Международный 

журнал «Панорама», 1995. – 185 с. – 

(Панорама романов о любви).   

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

817 

84(7Сое) 

Я601 

Янг, Бриттани. 

Незабываемый отпуск: роман: пер. с 

англ. / Бриттани Янг. – Москва: ОАО 

«Радуга», 1997. – 191 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

84(70) Литература Латинской Америки (произведения) 

 

818 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Мактуб: роман: пер. с португ. / Пауло 

Коэльо. – Москва: АСТ: Астрель, 2008. 

– 285 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

819 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Одиннадцать минут: роман: пер. с 

португ. / Пауло Коэльо. – Киев: София; 

Москва; Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «София», 2003. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



335 с. 

 

820 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Пятая гора: роман: пер. с португ. / 

Пауло Коэльо. – Киев: София: 

Издательский Дом «Гелиос», 2002. – 

268 с. 

Количество экз. – 1 
ЦБ – 1 

 

821 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Пятая гора: роман: пер. с португ. / 

Пауло Коэльо. – Киев: София, 2003. – 

271 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

822 

84(70) 

С608 

Сольдан, Эдмундо Пас. 

Цифровые грёзы: роман: пер. с исп. / 

Эдмундо Пас Сольдан. – Москва: АСТ: 

Люкс, 2004. – 252 с. – (Альтернатива). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

84(8) Литература Австралии и Океании (произведения) 

 

823 

84(8Авс) 

Д67 

Доналд, Робин. 

Жена бывшего друга: роман: пер. с 

англ. / Робин Доналд. – Москва:  ОАО 

«Радуга», 2003. – 175 с. – (Любовный 

роман; 789). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

824 

84(8Авс) 

Д67 

Доналд, Робин. 

Осторожно. Тигр ! : роман: пер. с англ. 

/ Робин Доналд. – Москва:  ОАО 

«Радуга», 1998. – 189 с. – (Любовный 

роман; 198). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

84.2(0) Мировой фольклор 

 

825 

84.2(0) 

Ч–239 

Чары и путы: [пер. с англ.]. – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 142 с.: ил. – 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

826 

84.2(0) –442 

В11 

В поисках спасения: [пер.]. – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 142 с.: ил.– 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85 Искусство. Искусствоведение. 

85.1 Изобразительное искусство и архитектура 

 

827 

85.1 

И907 

История искусства зарубежных 

стран / Академия Художеств СССР; 

Институт живописи, скульптуры и 

архитектуры имени И. Е. Репина. – 

Москва: Искусство, 1964. 

Т. 3. – 1964. – 670., [116] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

828 

85.1 

П851 

Прусс, Инна Ефимовна. 

Западноевропейское искусство XVII 

века. – Москва: Искусство; Dresden: 

VEB VERLAG DER KUNST, 1974. – 

383 с.: цв. ил. – (Малая история 

искусства). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

829 85.1я73 Печёнкин, И. Е. Количество экз. – 1 



П317 Русское искусство второй трети XIX – 

начала XX веков: учебное пособие / И. 

Е. Печёнкин; Министерство 

образования и науки РФ. – Москва: 

Издательство В. Шевчук, 2009. – 239 

с.: цв. ил. 

ЦБ – 1 

85.101 Охрана памятников искусства. 

 Художественные музеи, коллекции, собрания 

 

830 

85.101 

Н511 

Ненаркомова, Ирина Сергеевна. 

Государственные музеи Московского 

Кремля / И. С. Ненаркомова. – Москва: 

Искусство, 1992. – 206 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

831 

85.101 

Р895 

Русское золото XIV – начала XX 

века из фондов государственных 

музеев Московского Кремля: альбом / 

авт.–сост. С. Я. Коварская, И. Д. 

Костина, Е. В. Шакурова. – Москва: 

Советская Россия, 1987. – 238 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

832 

85.101 

С599 

Сокровища Кремля. 

Художественные часы / Министерство 

культуры Российской федерации; 

Государственный историко-

культурный музей-заповедник 

«Московский Кремль». – [Б. м.]: 

[Антикворум], 1997. – 70 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

833 

85.101я2 

Г657 

Гончаренко, В. С. 

Оружейная палата: путеводитель / В. 

С. Гончаренко, В. И. Нарожная. – 

Москва: Красная площадь, 2004. – 288 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.103(2) Изобразительное искусство России и СССР 

 

834 

85.103(2)1 

Г751 

Игорь Грабарь: [альбом]. – 

Ленинград: Аврора, 1974. – 46 с., [58] 

л. цв. ил.: портр. – (Мастера Советской 

живописи). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

835 

85.103(2)1 

О–728 

Осетров, Е. И. 

Живая древняя Русь: кн. для учащихся 

/ Е. И. Осетров. – 3-е изд., испр. и доп. 

– Москва: Просвещение, 1985. – 304 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.103(3) Изобразительное искусство зарубежных стран 

 

836 

85.103(3) 

И32 

Из истории классического 

искусства Запада: сборник статей / под 

ред. М. Я. Либмана. – Москва: 

Искусство, 1980. – 223 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

837 85.103(3) 

Н558 

Нессельштраус, Цецилия 

Генриховна. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Искусство Западной Европы в средние 

века: очерки истории и теории 

изобразительных  искусств / Ц. Г. 

Нессельштраус. – Ленинград–Москва: 

Искусство, 1964. – 390 с.: ил. 

85.113(3) Архитектура зарубежных стран 

 

838 

85.113(3) 

Л976 

Лясковская, Ольга Антоновна. 

Французская готика XII – XIV веков. 

Архитектура. Скульптура. Витраж / О. 

А. Лясковская. – Москва: Искусство, 

1973. – 173 с.: ил – (Из истории 

мирового искусства). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.12 Декоративно-прикладное искусство. Дизайн 

 

839 

85.12 

К653 

Коромыслов, Борис Иванович. 

Жостовская роспись / Б. И. 

Коромыслов. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1977. – 88 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.13 Скульптура 

 

840 

85.133(2)1 

П305 

Петров, Всеволод Николаевич. 

Михаил Иванович Козловский: 

монография / В. Н. Петров. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1977. – 

231 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.14 Живопись 

 

841 

85.143(2)1 

И32 

Из истории реализма в русской 

живописи: [альбом] / сост. К. В. 

Михайлова [и др.]. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1982. – 

209 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

842 

85.143(2)1 

К546 

Князева, Валентина Павловна. 

Николай Константинович Рерих 1874–

1947 / В. П. Князева. – Ленинград–

Москва: Искусство, 1963. – 172 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

843 

85.143(2)1 

Л478 

Леонтьева, Галина 

Константиновна. 

Карл Павлович Брюллов / Г. К. 

Леонтьева. – Ленинград: Художник 

РСФСР, 1986. – 195 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

844 

85.143(2)1 

П25 

Пенаты. Музей–усадьба И. Е. 

Репина: путеводитель. – Москва: 

Советский художник, 1969. – 111 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

845 

85.143(2)1 

Р412 

Репин, Илья Ефимович. 

Из воспоминаний / Илья Репин. – 

Москва: Советская Россия, 1958. – 175 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

846 

85.143(2)1 

С904 

Суслов, Виталий 

Александрович. 

Анна Петровна Остроумова–Лебедева / 

В. Суслов. – Ленинград: Художник 

РСФСР, 1967. – 201 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

847 

85.143(2)1 

Ф333 

Фёдоров–Давыдов, А. А. 

Илья Ефимович Репин /  А. А.  

Фёдоров–Давыдов. – 2-е изд., доп. – 

Москва: Искусство, 1989. – 119 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

848 

85.143(2)6 

К364 

Керсновская, Евфросиния 

Антоновна. 

Наскальная живопись: альбом / 

Евфросиния Керсновская; ред. – сост. 

В. Вигилянский. – Москва: СП 

«Квадрат», 1991. – 383 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

849 

85.143(2)6 

К908 

Куманьков, Евгений Иванович. 

Москва… как много в этом звуке…: 

[альбом] / Евгений Куманьков. – 

Москва: Советский художник, 1978. – 

130 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84.143(2) Живопись зарубежных стран 

 

850 

85.143(3) 

Г581 

Поль Гоген / вступительная 

статья Яна Томеша. – Прага: Артия, 

1963. – 73 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

851 

85.143(3) 

К172 

Калитина, Нина Николаевна. 

Французская пейзажная живопись 1870 

– 1970: [очерки истории] / Н. Н. 

Калитина. – Ленинград: Искусство, 

1972. – 261 с.: ил. – (Из истории 

мирового искусства). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

852 

85.143(3) 

Р79 

Ротенберг, Евсей Иосифович. 

Микеланджело / Е. Ротенберг. – 

Москва: Искусство, 1964. – 181 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.15 Графика 

 

853 

85.15 

Г781 

Графика Пикассо: [альбом] / авт. 

очерков о жизни и творчестве Пабло 

Пикассо И. Г. Эренбург и М. В. 

Алпатов. – Москва: Икусство, 1967. – 

186 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

854 

85.15 

Л997 

Лященко, Дмитрий Г. 

Как выжить в индустрии комикса: 

советы профессионалов / Дмитрий 

Лященко. – Москва: БОМБОРА, 2019. 

– 222 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.3 Музыка и зрелищные искусства 

855 85.31я2 

М897 

Музыкальная энциклопедия: в 5 

т. – Москва: Советская энциклопедия, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



1973–1981. 

Т. 1: А–Гонг. – 1973. – 1070 с.: 

ил. 

 

856 

85.31я2 

М897 

Музыкальная энциклопедия: в 5 

т. – Москва: Советская энциклопедия, 

1973–1981. 

Т. 2: Гондольера–Корсов. – 1974. 

– 976 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

857 

85.31я2 

М897 

Музыкальная энциклопедия: в 5 

т. – Москва: Советская энциклопедия, 

1973–1981. 

Т. 3: Корто–Октоль. – 1976. – 

1102 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

858 

85.313(2)1 

Р956 

Рыцарева, Марина Григорьевна. 

Композитор Д. Бортнянский / М. 

Рыцарева. – Ленинград: Музыка, 1979. 

– 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

859 

85.313(2)6 

Т395 

Тигранов, Георгий Григорьевич. 

Арам Ильич Хачатурян: очерк жизни и 

творчества / Г. Тигранов. – Ленинград: 

Музыка, 1978. – 191 с.6 ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.33 Театр 

 

860 

85.334.3(2)6 

С51 

Иннокентий Смоктуновский 

(1925–1994). – [Б. м.]: Издательский 

Дом «Комсомольская правда», 2011. – 

40 с.: ил. + компакт диск. – (Коллекция 

великие исполнители; т. 5). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

861 

85.334.3(2)6 

П407 

Ростислав Плятт (1908–1989). – 

[Б. м.]: Издательский Дом 

«Комсомольская правда», 2011. – 40 с.: 

ил. + компакт диск. – (Коллекция 

великие исполнители; т. 4). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

862 

85.334.3(2)6 

Т191 

Алла Константиновна Тарасова: 

документы и воспоминания / сост. О. 

А. Радищева, Е. А. Шингарева. – 

Москва: Искусство, 1978. – 445 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

863 

85.335.41 

Ш189 

Шаляпин, Фёдор Иванович. 

Маска и душа. Мои сорок лет на 

театрах: роман / Фёдор Шаляпин. – 

Москва: Гелеос, 2005. – 333 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

85.35 Цирк 

 

864 

85.35 

А406 

Акопян, А. А. 

Даю уроки волшебства / А. А. Акопян. 

– Москва: Детская литература, 1993. – 

287 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.36 Эстрада 



 

865 

85.36 

В496 

Винокур, Владимир Натанович. 

Артист – это навсегда ! / Владимир 

Винокур. – Москва: Центрполиграф, 

1998. – 292 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

866 

85.36 

П311 

Петросян, Е. В. 

Хочу в артисты / Евгений Петросян. – 

Москва: Искусство, 1994. – 335 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

85.94я438 Песенники 

 

867 

85.94я438 

Р893 

Русские народные песни: 

мелодии и тексты  / сост. А. Широков. 

– Изд. доп. и перераб. – Москва: 

Музыка, 1988. – 160 с.: ноты. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие. 

86.2 Религиоведение 

 

868 

86.2 

М588 

Мизун, Юлия Владиславовна. 

Тайны древних религий / Юлия Мизун, 

Юрий Мизун. – Москва: Вече, 2011. – 

334 с. – (Великие тайны истории). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86.35 Буддизм 

 

869 

86.35 

Т40 

Тик Нат Хан. 

Древний путь. Белые облака: по следам 

Будды: пер. с англ. / Так Нат Хан. – 

Москва: ТЕРРА. – 1997. – (Портреты). 

Т. 1; Кн. 1,2. – 1997. – 335 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

870 

86.35 

Т40 

Тик Нат Хан. 

Древний путь. Белые облака: по следам 

Будды: пер. с англ. / Так Нат Хан. – 

Москва: ТЕРРА. – 1997. – (Портреты). 

Т. 2; Кн. 2 (окончание), 3. – 1997. 

– 317 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86.37 Христианство 

 

871 

86.37 

И264 

Игнатий Брянчинов (святитель; 

1807–1867). 

Избранные письма / Святитель 

Игнатий (Брянчинов). – Москва: 

Предпечатная подготовка, 

издательство «Алавастр», 2017. – 510 

с.: портр. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

 

 

872 

86.37–2 

О–741 

Осипов, Алексей Ильич. 

Жизнь с Евангелием. Комментарии к 

Евангелию от Матфея / Алексей Ильич 

Осипов. – 2-е изд., доп. и испр. – 

Москва: Никея, 2019. – 333 с. – 

(Открывая православие). 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 

Б №5 – 1  

Б №6 – 1  

Б №21 – 1  

Б №29 – 1  

 

873 

86.37–2я2 

Б592 

Библейская энциклопедия. – [б. 

м.]: Российское Библейское Общество, 

1996. – 352 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

874 

86.37–42 

О–741 

Осипов, Алексей Ильич. 

Посмертная жизнь души. Из времени – 

в вечность: беседы современного 

богослова / Алексей Осипов. – Москва: 

Данилов мужской монастырь, 2017. – 

223 с.: ил.  + 1 электронный 

оптический диск (CD–ROM). 

Количество экз. – 4 

ЦБ – 1 

Б №5 – 1  

Б №21 – 1  

Б №26 – 1 

86.372 Православие 

 

875 

86.372 

И328 

Избранные жития русских святых 

(X–XV вв.). – Москва: Молодая 

гвардия, 1992. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1  

 

876 

86.372 

Н644 

Никон (Воробьёв; Игумен). 

Путь духовной жизни / Игумен Никон 

(Воробьёв); сос. А. И. Осипов. – [б. м.]: 

Предпечатная подготовка, 

издательство «Алавастр», 2018. – 239 

с.: портр. 

Количество экз. – 6 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1  

Б №21 – 1  

Б №37 – 1 

 

877 

86.372 

О–741 

Осипов, Алексей Ильич. 

Бог / А. И. Осипов. – 5-е изд., испр. и 

доп. – Москва: Православное братство 

святого апостола Иоанна Богослова, 

2015. – 190 с.: портр. 

Количество экз. – 6 

ЦБ – 1 

Б №5 – 1  

Б №6 – 1  

Б №10 – 1  

Б №21 – 1  

Б №29 – 1 

 

878 

86.372 

О–741 

Осипов, Алексей Ильич. 

Любовь, брак, семья / А. И. Осипов. – 

3-е изд., испр. и доп. – Москва: 

Православное братство святого 

апостола Иоанна Богослова, 2017. – 

173 с.: ил. + 1 электронный оптический 

диск (CD–ROM). 

Количество экз. – 6 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1  

Б №6 – 1  

Б №25 – 1 

 

879 

86.372 

О–741 

Осипов, Алексей Ильич. 

Таинство крещения. В помощь 

катехизаторам, восприемникам и 

готовящимся принять Крещение / А. И. 

Осипов. – Москва: Издательство 

Московской Патриархии Русской 

Православной Церкви, 2019. – 143 с. 

Количество экз. – 7 

ЦБ – 1 

Б №5 – 1  

Б №6 – 1  

Б №10 – 1  

Б №21 – 1  

Б №26 – 1 

Б №28 – 1  

 

880 

86.372–3 

Ш647 

Ширяев, Борис Николаевич. 

Неугасимая лампада / Борис Ширяев. – 

Соловки: Соловецкий монастырь, 

2017. – 559 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

881 

86.372–574 

Т463 

Тихон (Шевкунов; архимандрит). 

«Несвятые святые» и другие рассказы / 

архимандрит Тихон (Шевкунов). – 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Москва: Издательство Сретенского 

монастыря: ОЛМА Медиа Групп, 2011. 

– 639 с.: ил. 

 

882 

86.372–574 

Ш243 

Шапошников, Н. 

Святые благоверные князь Пётр и 

княгиня Феврония Муромские / Н. 

Шапошников. – Москва: 

Комсомольская правда, 2014. – 175 с.: 

ил. – (Великие Святые). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86.39 Формы нетрадиционной религиозности 

 

883 

86.391 

А769 

Аппензеллер, Тим. 

Гномы / Тим Аппензеллер. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 140 с.: цв. ил. – 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86.4 Мистика 

 

884 

86.4 

К63 

Комарова, И. 

Книга примет / И. Комарова, Л. 

Зданович. – Москва: РИПОЛ Классик, 

1999. – 477 с. – (Ваша тайна). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

885 

86.41 

А769 

Аппензеллер, Тим. 

Волшебная справедливость / Тим 

Аппензеллер. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

– 141 с.: ил. – (Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

886 

86.41 

В694 

Волшебные животные. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 142 с.: ил. – 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

887 

86.41 

Л42 

Лейан, Брендон. 

Колдуны и ведьмы / Брендон Лейан. – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 141 с.: цв. ил. 

– (Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

888 

86.41 

П758 

Призраки ночи. – Москва: ТЕРРА, 

1996. – 142 с.: ил. – (Зачарованный 

мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

889 

86.41 

С421 

Сказания ужасов: [пер. с англ.]. – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 142 с.: ил. – 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

890 

86.41 

Т144 

Тайные искусства: [пер.]. – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 144 с.: ил. – 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

891 

86.41 

Ф36 

Феи и эльфы. – Москва: ТЕРРА, 

1996. – 141 с.:  цв. ил. – (Зачарованный 

мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

892 

86.42 

Б914 

Буркхарт, Титус. 

Алхимия и Нотр–Дам де Пари / Титус 

Буркхарт, Виктор Гюго. – Москва: 

Эннеагон Пресс, 2007. – 363 с. – 

(Коллекция «Гарфанг»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

893 

86.42 

М801 

Морозова, Елена Вячеславовна. 

Калиостро / Елена Морозова. – 

Москва: Молодая гвардия, 2011. – 313 

с.: ил. – (Жизнь замечательных людей: 

сер. биогр.; вып. 1314). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

894 

86.42 

Н846 

Нострадамус. 

Центурии / Нострадамус. – Санкт-

Петербург: Азбука, 1998. – 239 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86.7 Свободомыслие 

 

895 

86.7 

К712 

Косидовский, Зенон. 

Библейские сказания: пер. с пол. / 

Зенон Косидовский. – Москва: 

ТЕРРА–Книжный клуб, 2001. – 431 с. – 

(Боги и учёные). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

87 Философия. Логика. Этика. Эстетика 

 

896 

87 

Б202 

Балашов, Лев Евдокимович. 

Задачи и упражнения по философии: 

учебное пособие / Л. Е. Балашов. – 2-е 

изд. – Москва: Издательско–торговая 

корпорация «Дашков и К*», 2021. – 48 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №6  – 1 

 

897 

87 

Б202 

Балашов, Лев Евдокимович. 

Занимательная философия: учебное 

пособие / Л. Е. Балашов. – 7-е изд., 

перераб. и доп. – Москва: 

Издательско–торговая корпорация 

«Дашков и К*», 2021. – 451 с.: портр.  

Количество экз. – 1 

Б №6  – 1 

 

898 

87 

Б202 

Балашов, Лев Евдокимович. 

Философия: учебник / Л. Е. Балашов. – 

6-е изд., перераб. и доп. – Москва: 

Издательско–торговая корпорация 

«Дашков и К*», 2021. – 625 с.: портр.  

Количество экз. – 1 

Б №6  – 1 

87.3(2) Философы в России и СССР 

 

899 

87.3(2) 

Б483 

Бердяев, Николай Александрович. 

Философия творчества, культуры и 

искусства: в 2 т. / Николай Бердяев. – 

Москва: Искусство, 1994. – (Русские 

философы ХХ века). 

Т. 1. – 1994. – 542 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

900 

87.3(2) 

Б483 

Бердяев, Николай Александрович. 

Философия творчества, культуры и 

искусства: в 2 т. / Николай Бердяев. – 

Москва: Искусство, 1994. – (Русские 

философы ХХ века). 

Т. 2. – 1994. – 509 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

87.4 Логика (наука о законах и формах мышления) 

901 87.4я2 Горский, Дмитрий Павлович. Количество экз. – 1 



Г704 Краткий словарь по логике / Д. П. 

Горский, А. А. Ивин, А. Л. Никифоров; 

под ред. Д. П. Горского. – Москва: 

Просвещение, 1991. – 208 с. 

Б №37 – 1 

87.7 Этика 

 

902 

87.7 Балашов, Лев Евдокимович. 

Наука любви / Л. Е. Балашов. – 

Москва: Издательско–торговая 

корпорация «Дашков и К*», 2021. – 

134 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6  – 1 

 

903 

87.7 

Б202 

Балашов, Лев Евдокимович. 

Этика: учебное пособие / Л. Е. 

Балашов. – 6-е изд. – Москва: 

Издательско–торговая корпорация 

«Дашков и К*», 2021. – 381 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №6  – 1 

88 Психология 

 

904 

88 

Ф862 

Фрейд, Зигмунд. 

Толкование сновидений: пер. с нем. / 

Зигмунд Фрейд. – Минск: Попурри, 

1997. – 575с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

88.3 Общая психология 

 

905 

88.37 

Н832 

Норбеков, М. С. 

Где зимует кузькина мать, или Как 

достать халявный миллион решений ? / 

Мирзакарим Норбеков. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2003. – 344 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

88.5 Социальная психология 

 

906 

88.5 

Д306 

Демин, Валерий Никитич. 

Тайны русского народа. В поисках 

истоков Руси / В. Н. Демин. – Москва: 

Вече, 1997. – 559 с.: ил. – (Великие 

тайны).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

907 

88.5 

К246 

Карнеги, Дейл. 

Как завоевывать друзей и оказывать 

влияние на людей; Как вырабатывать 

уверенность в себе и влиять на людей, 

выступая публично; Как перестать 

беспокоиться и начать жить: пер. с 

англ. / Дейл Карнеги. – Москва: 

Судостроение 1991. – 542 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

908 

88.5 

К246 

Карнеги, Дейл. 

Как найти выход из любой 

конфликтной ситуации: пер. с англ. / 

Дейл Карнеги. – Минск: Попурри, 

2020. – 175 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

909 88.53 

В884 

Вуйчич, Ник. 

Будь сильным. Ты можешь преодолеть 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

насилие (и все, что мешает тебе жить) / 

Ник Вуйчич. – Москва: Эксмо, 2015. – 

250 с. – (Проект TRUESTORY. Книги, 

которые вдохновляют). 

КРАЕВЕДЕНИЕ 

2 Естественные науки 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.8г История географии и географических открытий. 

Биографии географов и путешественников 

1 К26.8г 

П742 

Пржевальское. – Б. м.: 

Внешторгиздат, 1989. – 22 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

26.89(2Рос=4Смо) География отдельных территорий. Страноведение. 

Краеведение. Россия. Смоленская область 

 

2 

К26.89(2Рос=4Смо) Атлас дружбы: Дороги Малой 

Родины. Портрет за один день. – 

Смоленск: Маджента, 2020. – 60 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 4 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1 

Б №37 – 1 

39 Транспорт 

39.5 Воздушный транспорт. Авиация и воздухоплавание 

3 К39.5 

П324 

Пилотажная группа Русь. – [Б. 

м.: б. и.], 2000. – 14 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

36.6 Межпланетные сообщения (межпланетные полеты) 

 

4 

К39.6 

С561 

Советская космонавтика: 

альбом. – Москва: 

Машиностроение, 1981. – 454 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63 История. Исторические науки. 

63.3(2) История России и СССР 

 

5 

К63.3(2) 

П305 

Петров, Юрий Иванович. 

Становление и деятельность 

податной инспекции в 80–90–е 

годы XIX века: (На материалах 

западного региона России) : 

автореферат диссертации на 

соискание ученой степени 

кандидата исторических наук  / 

Юрий Иванович Петров. – 

Москва: [б. и.], 2006. – 19 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3(2)5 Россия в кон. XVII – 1917 г. 

 

6 

 

К63.3(2)5 

Ш371 

Шевелев, А. С. 

Тайный властитель России / А. С. 

Шевелев. – Смоленск: Б. и., 1991. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



– 95 с. – (Библиотека журнала 

«Край Смоленский»; № 3). 

63.3(2)524 Период первой мировой войны. Февральская  

буржуазно–демократическая революция в России (1914–февраль 1917 г.) 

 

7 

К63.3(2)524 

К63 

Комаров, Дмитрий 

Евгеньевич. 

Великая война на фоне уездного 

города. Очерки истории города 

Вязьмы 1914–1918 гг. / Дмитрий 

Комаров. – Смоленск: Свиток, 

2021. – 288 с.: ил. 

Кол–во экз. – 27 

ЦБ – 3 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №12 – 1 

Б №15 – 1 

Б №16 – 1 

Б №17 – 1 

Б №21 – 1 

Б №24 – 1 

Б №25 – 1 

Б №26 – 1 

Б №28 – 1 

Б №29 – 1 

Б №30 – 1 

Б №32 – 1 

Б №34 – 1 

Б №35 – 1 

Б №36 – 1 

Б №37 – 1 

Б №40 – 1 

ДБ – 2  

63.3(2)6 Новейшая история. История СССР (1917 – ) 

 

8 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Министерство  образования РФ и 

др. – Смоленск: СмолГу, 2006. 

Т. 2: А–Г. – 2003. – 583 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

9 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Федеральное агентство по  

образованию и др. – Смоленск: 

СГПУ, 2001. 

Т. 1 и 2 изданы под загл.: По 

праву памяти… 

Т. 3: Д–К. – 2004. – 653 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

10 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



Федеральное агентство по  

образованию и др. – Смоленск: 

СГПУ, 2001. 

Т. 1 и 2 изданы под загл.: По 

праву памяти… 

Т. 4: Л–О. – 2004. – 494 с. 

 

11 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Федеральное агентство по  

образованию и др. – Смоленск: 

СГПУ, 2001. 

Т. 1 и 2 изданы под загл.: По 

праву памяти… 

Т. 5: П–С. – 2005. – 606 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

12 

 

К63.3(2)6–4 

П41 

По праву памяти: Книга 

памяти жертв незаконных 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Смоленская областная Дума и др. 

– Смоленск: Смядынь, 2001. 

Т. 1: Смоленский мартиролог: 

А–Я. – 2001. – 608 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3(2)622 Период Великой Отечественной войны (1941–1945) 

 

13 

К63.3(2)622 

А822 

Аркашёв, Василий 

Иванович. 

Мы встречались в бою / В. И. 

Аркашёв. – Минск: Беларусь, 

1974. – 95 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

14 

К63.3(2)622 

Щ643 

Щербина, А. М. 

Дневник участник Великой 

Отечественной войны, лётчика, 

прошедшего всю войну с первых 

дней до 9 мая и далее до победы 

над Японией / А. М. Щербина. – 

Москва: [б. и.], 2010. – 143 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

15 

К63.3(2)622.11 

Б163 

Баженов, А. Н. 

В боях под Смоленском / А. Н. 

Баженов, В. П. Шевчук. – Москва: 

Московский рабочий, 1984. – 64 с. 

– (Институт военной истории 

Министерства обороны СССР). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3(2)622.5 Партизанское движение 

 

16 

К63.3(2)622.5 

Б83 

Боровичев, П. И. 

За линией фронта. Военно-

историческая повесть 1941–1943 

гг.: воспоминания организатора и 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



командира партизанского отряда 

«За Родину» / П. И. Боровичев. – 

Смоленск: Смядынь, 1998. 

Кн. 1. – 1998. – 239 с. 

 

17 

К63.3(2)622.5 

В158 

Валуев, Я. П. 

Ельнинские грозы: Воспоминания 

секретаря подпольного райкома 

партии / Администрация 

Смоленской области и др. – 

Смоленск: Смядынь, 2000. – 190 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3(2)622.8  Герои и участники Великой Отечественной войны 

 

18 

К63.3(2)622.8 

А45 

Ад–184. Советские 

военнопленные, бывшие узники 

вяземских «дулагов», вспоминают 

/ сост. Е. А. Иванов. – Москва: 

Родина, 2012. – 463 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

19 

К63.3(2)622.8 

В751 

Воробьев, Михаил 

Васильевич. 

Подвигам жить в веках / М. В. 

Воробьев, В. В. Усов; [предисл. Д. 

Будаева]. – Смоленск: 

Московский рабочий, Смоленское 

отделение, 1983. – 207 с.: ил. – 

(Смоленское отделение 

Всероссийского общества охраны 

памятников истории и культуры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

20 

К63.3(2)622.8 

К532 

Книга Памяти: Вяземский 

район / Российская Федерация. 

Смоленская область. – Смоленск: 

Смядынь, 1996. 

(Начало от А до Л). – 495 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

21 

К63.3(2)622.8 

К532 

Книга Памяти: Вяземский 

район / Российская Федерация. 

Смоленская область. – Смоленск: 

Смядынь, 1996. 

(Окончание от Л до Я). – 471 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

22 

К63.3(2)622.8 

К903 

Куликовских, Н. Г. 

Отдавая долги… (из истории 

поискового движения на 

Смоленщине) / Н. Г. Куликовских, 

Л. П. Аскерко. – Смоленск: Б.и., 

2006. – 432 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

 

23 

К63.3(2)622.8 

Л641 

Литвинов, Леонид 

Васильевич. 

Фёдор Русаков. Судьба защитника 

Отечества (документальная 

Кол–во экз. – 25 

ЦБ – 2 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  



повесть) / Л. В. Литвинов. – 

Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2020. – 486 с.: ил., цв. 

ил., портр., факс. – (Из серии Во 

имя Отечества). 

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №12 – 1 

Б №15 – 1 

Б №16 – 1 

Б №17 – 1 

Б №21 – 1 

Б №24 – 1 

Б №25 – 1 

Б №26 – 1 

Б №28 – 1 

Б №29 – 1 

Б №30 – 1 

Б №32 – 1 

Б №34 – 1 

Б №35 – 1 

Б №36 – 1 

Б №37 – 1 

Б №40 – 1 

ДБ – 1 

63.3(2Рос =4Смо) История Смоленской области 

 

24 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Б598 

Бизнес и история 

Смоленской области: карта гостя. 

– Смоленск: [б. и.], [2009]. – 287 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

25 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Б262 

Бортаковский, Тимур 

Вячеславович. 

Сквер памяти героев / Т. В. 

Бортаковский. – Смоленск: 

Маджента, 2013. – 198 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

26 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В272 

Велиж. Город Порубежья. –

Смоленск: Свиток, 2006. – 16 с.: 

ил. – (Наследие Смоленщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

27 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В387 

Вестник Катынского 

мемориала: сборник. Вып. 3. – 

Смоленск: Б. и., 2004. – 106 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

28 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В387 

Вестник Катынского 

мемориала: сборник. Вып. 6. – 

Смоленск: Б. и., 2007. – 98 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

29 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В387 

Вестник Катынского 

мемориала: сборник. Вып. 7. – 

Смоленск: Б. и., 2007. – 119 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

30 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Г701 

Город на Вопи. – Ярцево: 

Вести Привопья, 1996. – 152 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



 

31 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Д541 

Дневники смоленского 

краеведа Василия Ивановича 

Грачёва / ОГБУ «Редакция 

научно–популярного журнала 

«Край Смоленский»; сост. Л. Л. 

Степченков; Ю. Н. Шорин; ред. 

Ю. Н. Шорин. – Смоленск: [б. и.], 

2019. – 367 с. – (Библиотека 

журнала «Край Смоленский»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

32 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

И11 

«И стольких судеб 

крестный путь…»: каталог 

выставки. – Смоленск: Мемориал 

«Катынь», 2007. – 20 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

33 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

П41 

По Смоленским 

маршрутам. – Смоленск: [б. и.], 

2002. – 14 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

34 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С506 

Смирнова, А. Т. 

У стен Смоленска бой кровавый, 

предвестник битвы роковой… / 

А. Т. Смирнова; [ред.–сост. И. К. 

Чернов]. – [Смоленск: б. и., 

2012]. – 49 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

35 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленская старина: 

сборник Смоленского областного 

краеведческого общества / ред.–

сост. Н. В. Деверилина. –

Смоленск: Свиток, 2020. – 183 с.: 

ил. 

Кол–во экз. – 10 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №16 – 1 

Б №25 – 1 

Б №37 – 1 

ДБ – 1 

 

36 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленский альманах. Кн. 

10 / Смоленское отделение Союза 

Советских писателей СССР. – 

Смоленск: Областное 

государственное издательство, 

1952. – 284 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

37 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленский альманах. Кн. 

11 / Смоленское отделение Союза 

Советских писателей СССР. – 

Смоленск: Областное 

государственное издательство, 

1952. – 283 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

38 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленский альманах. Кн. 

12 / Смоленское отделение Союза 

Советских писателей СССР. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



Смоленск:  Книжное 

издательство, 1953. – 270 с. 

 

39 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Э87 

Эстафета поколений. От 

Хлудовской мануфактуры до 

муниципального предприятия. – 

Смоленск: [б. и.], 1998. – 207 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

40 

 

К63.3(2Рос = 4Смо)6-4 

З–122  

 

Забелин, А. А. 

Имя им легион: (Судьбы смолян, 

репрессированных в других 

республиках, краях, областях). – 

Смоленск: Издательство СГУ, 

1998. – 347 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3(2Рос = 4Вя) История Вязьмы 

 

41 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

В991 

Вяземская мозаика: сборник: 

кн. 2. – Вязьма: Б. и., 2014. – 480 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

42 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Н346 

Научно–практическая 

конференция «Отечественная 

война 1812 г. в контексте 

изучения туристических ресурсов 

Вяземского района», 24 февраля 

2011 г. – Вязьма: ОАО «Вяземская 

типография», 2011. – 184 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

43 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Н48 

Некрасова, Г. А. 

История села в истории Родины: 

Книга Памяти / Г. А. Некрасова. – 

Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2013. – 124 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

44 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

П58 

Попов, Евгений 

Александрович. 

На Вяземской земле / Е. А. Попов. 

– Вязьма: [Б. и.], 2008. – 420 с.: 

портр. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1(скл) 

Б № 17 – 1  

 

45 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

С506 

Смирнов, Иван Алексеевч. 

Вязьма – старинный русский 

город. / И. А. Смирнов. – 

Смоленск: Московский рабочий. 

Смоленское отделение, 1988. – 

255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

65 Экономика. Экономические науки 

 

46 

К65 

М341 

Материалы II научно–

практической конференции 

«Политическое и экономическое 

развитие России» / Министерство 

образования Российской 

Федерации. Московская 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



государственная академия филиал 

в г. Вязьме Смоленской области. – 

Вязьма: [б. и.], 2001. – 116 с. 

65.29 Бизнес. Предпринимательство. Экономика организации 

 

47 

К65.29 

С511 

Смоленский 

полиграфический комбинат: 

рекламный проспект. – [Б. м.]: [б. 

и.], 1985. – 23 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

48 

К65.29 

Х936 

Христофоров, Владимир 

Георгиевич. 

Испытание / Владимир 

Христофоров. – Москва: 

Политиздат, 1988. – 142 с. – 

(Герои Советской Родины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

66 Политика. Политическая наука 

66.5 Национальная политика. Национальные отношения 

 

49 

К66.5 

С791 

Стеклов, Михаил Ефимович. 

Между страхом и молитвой / 

Михаил Стеклов. – Москва: 

Алгоритм, 2001. – 255 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

67 Право. Юридические науки 

67.99(2Рос=4Смо) Право Смоленской области 

 

50 

К67.99(2Рос=4Смо)116.2 

П788 

Продолжение подвига: 

Книга о Смоленских чекистах. – 

Смоленск: [Б.и.], 1988. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

74 Образование. Педагогическая наука 

 

 

51 

К74 

А684 

Анненский, Иннокентий 

Фёдорович. 

Из педагогического наследия / И. Ф. 

Анненский; науч. ред. Г. С. 

Меркин; Министерство 

образования РФ; Смоленский 

государственный педагогический 

университет; Управление 

образования администрации г. 

Смоленска. – Смоленск: СГПУ, 

2001. 

Вып. 1. – 2001. – 118 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

52 

К74 

Г701 

Город моих возможностей: 

справочние для молодёжи. – 

Вязьма: [б. и.], 2012. – 78 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №4 – 1 

Б №37 – 1  

 

53 

К74 

У917 

Учёные записки Смоленского 

Государственного педагогического 

института им. К. Маркса / Кафедра 

педагогики и психологии  

Смоленского Государственного 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



педагогического института им. К. 

Маркса. – Смоленск: СМОЛГИЗ, 

1949. 

Сборник № 1 / под ред. и с 

предисл. Д. Ф. Самуйленкова. – 

1949. – 264 с. 

74.200.585.4 Экскурсионная и краеведческая работа 

 

54 

К74.200.585.4 

С511 

Смоленские уроки: каталог 

экскурсионно–образовательных 

программ по Смоленской области / 

Фонд Президентских грантов, 

Смоленское областное 

краеведческое общество; авт.–сост. 

Е. И. Агафонова [и др.]. – 

Смоленск: Свиток, 2021. – 176 [3] 

с.: ил., цв. ил. 

Кол–во экз. – 10 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №16 – 1 

Б №25 – 1 

Б №37 – 1 

ДБ – 1 

75 Физическая культура и спорт 

75.721.7 Велосипедный спорт 

 

55 

К75.721.7 

Ш954 

Шукаев, В. П. 

Летопись велосипедного спорта 

Смоленщины / В. П. Шукаев. – 

Смоленск: ФГОУ ВПО 

«СГАФКСТ», 2013. – 511 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

76 Средства массовой информации. Книжное дело 

76.01 Журналистика 

 

 

56 

К76.01 

М151 

Макаренко, Яков Иванович. 

Строки из огня. Рассказ о 

правдистах военных лет: о тех, кто 

делал газету, находясь в Москве, и о 

тех, кто был военкором на фронтах 

Великой Отчественной  / Яков 

Макаренко. – Москва: Политиздат, 

1985. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

76.19 Коллекционирование произведений печати 

 

57 

К76.19 

К606 

Коллекция: Смоленский 

региональный журнал для 

коллекционеров, краеведов, 

музейных работников. – Смоленск: 

Коллекция: Стиль, 2001. 

№ 1 – 2 (25–26). – 2007. – 216 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

58 

К76.19 

К606 

Коллекция: Смоленский 

региональный журнал для 

коллекционеров, краеведов, 

музейных работников. – Смоленск: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



Коллекция: Стиль, 2001. 

№ 3 – 4 (26–27). – 2007. – 208 

с.: ил. 

78 Библиотечное дело. Библиотековедение.  

Библиография. Библиографоведение 

78.34(2)Организация библиотечного дела в России и СССР 

 

59 

К78.34(2) 

С511 

Смоленская областная 

универсальная библиотека: 170 лет. 

– Смоленск: Б. и., 2001. – 15 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

81 Языкознание (наука о языке) 

 

60 

К81 

К906 

Культура и письменность 

славянского мира: сборник 

материалов научной конференции 

24 мая 2002 года / Министерство 

образования РФ; СГПУ; 

Смоленское отделение 

Международного Фонда славянской 

письменности и культуры. – 

Смоленск: СГПУ, 2002. 

Т. 2. – 2002. – 141 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83 Литературоведение 

83.3(2Рос=Рус) Русская литература 

 

61 

К83.3(2Рос=Рус) 

Б159 

Баевский, Вадим 

Соломонович. 

Стих русской советской поэзии: 

пособие для слушателей спецкурса / 

В. С. Баевский. – Смоленск:  [б. и.], 

1972. – 145 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

62 

К83.3(2Рос=Рус) 

Р892 

Русская филология: Ученые 

записки Смоленского 

государственного педагогического 

университета, 1999. – Смоленск: 

СГПУ, 1999.  

Вып. 4. – 1999. – 310 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83.3(2Рос=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

63 

К83.3(2Рос=Рус)1 

В15 

Валагин, А. П. 

Прочитаем вместе…: Комедии Д. 

Фонвизина, А. Грибоедова, Н. 

Гоголя, А. Островского: книга для 

учащихся / А. П. Валагин. – 

Москва: Просвещение, 1991. – 80 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

64 

К83.3(2Рос=Рус)1 

Д321 

Демьянов, Юрий Андреевич. 

У надгробий А. С. Грибоедова и Н. 

А. Грибоедовой: (из поэтического 

цикла «В Пантеоне Грузии на 

Мтацминда») / Ю. Демьянов. – 

Москва: МГУЛ, 2003. – 32 с.: цв. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



ил. 

 

65 

К83.3(2Рос=Рус)1–8 

Г825 

А. С. Грибоедов 1795–1829: 

сборник статей / под ред. И. 

Клабуновского, А. Слонимского. – 

Москва: Государственный 

литературный музей, 1946. – 184 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

66 

К83.3(2Рос=Рус)1–8 

Г825 

Александр Сергевич 

Грибоедов. Точка зрения / сост. 

биогр. справки и примеч. А. И. 

Островской. – Москва: Лайда, 1994. 

– 186 с. – (Классическая гимназия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

67 

К83.3(2Рос=Рус)1–8 

М565 

Мещеряков, Виктор Петрович. 

А. С. Грибоедов: Литературное 

окружение и восприятие / XIX– нач. 

XX вв. / В. П. Мещеряков. – 

Ленинград: Наука, 1983. – 267 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

68 

К83.3(2Рос=Рус)1–8 

П48 

Пока в России Пушкин 

длится, метелям не задуть свечу: 

Труды семинара «Творчество А. С. 

Пушкина в историко–культурном 

контексте (Смоленск, 10–12 

февраля 1998 года) / сост. и ред. В. 

С. Баевский и Н. В. Кузина. – 

Смоленск: СГПУ, 1998. – 177 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. ( 1917 - ) 

 

69 

К83.3(2Рос=Рус)6 

В272 

Великая Отечественная война 

в творчестве А. Т. Твардовского, М. 

В. Исаковского, Н. И. Рыленкова: 

межвузовский сборник научных 

трудов / Министерство народного 

образования РСФСР; Смоленский 

государственный педагогический 

институт имени Карла Маркса. – 

Смоленск: [б. и.], 1989. – 123 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

70 

К83.3(2Рос=Рус)6 

В841 

«… Всё на русском языке»: 

Вторые твардовские чтения, 20–21 

декабря 2006 г. – Смоленск: 

Маджента, 2007. – 328 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

71 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Д243 

Дворецкий, Дмитрий 

Павлович. 

Дорогие сердцу имена… / Дмитрий 

Дворецкий. – Смоленск:  

Московский рабочий. Смоленское 

отделение, 1987. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

72 

К83.3(2Рос=Рус)6 

З–335 

Запрягаев, А. И. 

Академик из Киселевки / А. И. 

Запрягаев. – Cмоленск: [б. и.], 2004. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



– 78 с. 

 

73 

К83.3(2Рос=Рус)6 

З–811 

Золотоносов, Михаил 

Нафталиевич. 

«Мастер и Маргарита» как 

путеводитель по субкультуре 

русского антисемитизма (СРА) / 

Михаил Золотоносов. – Санкт-

Петербург: ИНАПРЕСС, 1995. – 92 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

74 

К83.3(2Рос=Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

О поэтическом мастерстве / Михаил 

Исаковский. – Москва: Советский 

писатель, 1953. – 115 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

75 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Л199 

Лакшин, Владимир 

Яковлевич. 

Булгакиада / Владимир Лакшин. – 

Москва: Правда, 1987. – 47 с. – 

(Библиотека «Огонёк»; №35). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

76 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Л199 

Лакшин, Владимир 

Яковлевич. 

Твардовский в «Новом мире» / 

Владимир Лакшин. – Москва: 

Правда, 1989. – 46 с. – (Библиотека 

«Огонёк»; №21). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

77 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Л642 

Литературные встречи: 

рекламный проспект. – Смоленск: 

[Б. и.], 1986. – 18 с., фото. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

78 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Л93 

Любарева, Елена Петровна. 

Александр Твардовский: критико–

биографический очерк / Е. 

Любарева. – Москва:  Советский 

писатель, 1957. – 186 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

79 

К83.3(2Рос=Рус)6 

М156 

Македонов, Адриан 

Владимирович.  

Николай Заболоцкий: жизнь, 

творчество, метаморфозы / А. 

Македонов. – Ленинград: 

Советский писатель, 1968. – 362 с.: 

портр. 

  Количество экз. – 

1 

ЦБ – 1(скл) 

 

80 

К83.3(2Рос=Рус)6 

С284 

«Седой солдат расскажет 

внукам»: [пятнадцатые] 

Твардовские чтения / редкол.: П. И. 

Привалов [и др.]; отв. ред. П. И. 

Привалов. – Смоленск: Маджента, 

2020. – 352 с.: ил., портр. – 

(Твардовские чтения; кн. 14). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



 

81 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Т26 

Твардовский, А. Т. 

Письма о литературе, 1930–1970 / 

А. Т. Твардовский. – Москва: 

Советский писатель, 1985. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

82 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Т286 

Творчество М. В. 

Исаковского, А. Т. Твардовского, Н. 

И. Рыленковав контексте русской и 

мировой культуры: материалы 

докладов научной конференции, 

посвященной 100-летию со дня 

рождения М. Исаковского и 90-

летию со дня рождения А. 

Твардовского и Н. Рыленкова, 23–

25 мая 1999 года / Смоленское 

отделение Международного Фонда 

славянской письменности и 

культуры. – Смоленск: СГПУ, 2000. 

– 285 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

83 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

А383 

Акаткин, Виктор Михайлович. 

Ранний Твардовский. Проблемы 

становления / В. М. Акаткин. – 

Воронеж: Издательство 

Воронежского университета, 1986. 

– 211 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

84 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

А822 

Аркашев, В. И. 

Дорогами Василия Тёркина: 

(Страницы из фронтовой жизни А. 

Т. Твардовского) / В. И. Аркашев. – 

Минск: Беларусь, 1985. – 72 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

85 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Б907 

М. А. Булгаков–драматург и 

художественная культура его 

времени: сборник статей. – Москва: 

СТД РСФСР, 1988. – 492 с., [1] л. 

портр.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

86 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Д259 

Девятые Твардовские чтения, 

посвященные 50–летию поэмы 

«Тёркин на том свете», 21 декабря 

2013 года: к 50–летию поэмы 

«Тёркин на том свете» / Смоленская 

областная универсальная 

библиотека им. А. Т. Твардовского; 

сост. Е. А. Кочанова. – Смоленск: 

[б. и.], 2014. – 210 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

87 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Д555 

Добрая душа: Книга о 

Николае Рыленкове. Воспоминания, 

стихи, статьи, рецензии. – Москва: 

Советская Россия, 1973. – 335 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

88 К83.3(2Рос=Рус)6-8 Звездаева, Вера Андреева. Количество экз. – 1 



 З–43 Николай Рыленков / Вера Звездаева. 

– Москва: Современник, 1987. – 253 

с.: портр. – (Литературные 

портреты). 

ЦБ – 1(скл) 

 

89 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И46 

Ильин, В. В. 

Александр Твардовский. 

Литературное окружение. 

Творческие связи (Смоленский 

период деятельности): учебное 

пособие к спецкурсу / В. В. Ильин; 

Министерство образования РСФСР; 

Смоленский государственный 

педагогический институт имени 

Карла Маркса. – Смоленск: 

Смоленская городская типография, 

1990. – 103 с.   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

90 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И46 

Ильин, В. В. 

Не пряча глаз: Александр 

Твардовский. Литературное 

окружение. Творческие связи. – 

Смоленск: Смядынь, 2000. – 400 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

91 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И695 

    Инскрипты А. Т. Твардовского: 

каталог. Вып. 1 / Смоленская 

областная универсальная 

библиотека им. Твардовского; 

Музей «С. А. Есенина». – 

Смоленск: Б. и., 2010. – 34 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

92 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

На Ельинской земле: 

автобиографические страницы / М. 

Исаковский. – Москва: Детская 

литература, 1971. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

93 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

К642 

Кондратович, Алексей 

Иванович. 

Александр Твардовский: Поэзия и 

личность / А. И. Кондратович. – 2-е 

изд., испр. и доп. – Москва: 

Художественная литература, 1985. 

– 318 с. , 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

94 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

К76 

Кошелев, Я. Р. 

М. В. Исаковский. Страницы жизни 

и творчества / Я. Р. Кошелев. – 

Смоленск: ТРАСТ–ИМАКОМ, 

1995. – 111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

95 

 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

М523 

Меркин, Г. С. 

Лирика Н. Рыленкова: в помощь 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



учителю / Г. С. Меркин; 

Смоленское областное отделение 

пед. о-ва РСФСР, Смоленский 

государственный педагогический 

институт им. К. Маркса. – 

Смоленск:  Московский рабочий, 

1971. – 51 с. 

 

96 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Н301 

Народность и гуманизм 

творчества А. Т. Твардовского: 

учебное пособие для вузов и 

общеобразовательных школ / 

Федеральное агентство по 

образованию;  Смоленский 

государственный педагогический 

университет; Смоленский Центр 

«Славянский мир». – Смоленск: 

СГПУ, 2005. – 112 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

97 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Н507 

Немцов, Владимир Иванович. 

Михаил Булгаков: Становление 

романиста / В. И. Немцов; под ред. 

Н. П. Козлова. – Самара: 

Издательство Саратовского 

университета, Самарский филиал, 

1991. – 164 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

98 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Н55 

Несгоревшие письма: А. Т. 

Твардовский и М. И. Твардовская 

пишут А. К. Тарасенкову в 1930– 

1935 гг. – Смоленск: Маджента, 

2006. – 67 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

99 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

П412 

Палиевский, П. В. 

Шолохов и Булгаков / П. В. 

Палиевский. – Москва: Наследие, 

1993. – 119 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

100 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

П41 

«По праву памяти живой…»: 

Первые Твардовские чтения, 20 – 21 

декабря 2005 г. / Администрация 

Смоленской области и др. – 

Смоленск: Маджента, 2006. – 208 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

101 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Р693 

Романова, Регина Максовна. 

Александр Твардовский: Страницы 

жизни и творчества: книга для 

учащихся ст. классов сред. шк. / 

Р.М. Романова. – Москва: 

Просвещение, 1989. – 158 с., [4] л. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

102 

 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Р95 

Н. И. Рыленков – лирик, 

прозаик, переводчик / 

Министерство Просвещения 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



РСФСР; Смоленский  

государственный педагогический 

институт им. К. Маркса. – 

Смоленск:  [Смоленский  

государственный педагогический 

институт], 1972. – 111 с. 

 

103 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С137 

Савченков, В. Д. 

Вехи великого поэта. Штрихи к 

биографии А. Т. Твардовского / 

Василий Савченков. – Смоленск: 

Смядынь, 2010. – 208 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

104 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С137 

Савченков, Василий. 

Так это было…: об увековечение 

памяти  А. Т. Твардовского / 

Василий Савченков. – Починок: [б. 

и.], 1996. – 64 с. – (Библиотечка 

«Глинковского вестника»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

105 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С221 

Сахаров, Всеволод Иванович. 

М. А. Булгаков в жизни и 

творчестве: учебное пособие для 

школ, гимназий, лицеев и 

колледжей / В. И. Сахаров. – 

Москва: Русское слово, 2002. – 112 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

106 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С221 

Сахаров, Всеволод Иванович. 

Михаил Булгаков: писатель и 

власть: по секретным архивам ЦК 

КПСС и КГБ / Всеволод Сахаров. – 

Москва: ОЛМА–ПРЕСС, 2000. – 

447 с.: портр. – (Досье). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

107 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С501 

Смелянский, Анатолий 

Миронович. 

Михаил Булгаков в 

Художественном театре / Анатолий 

Смелянский; [предисл. О. 

Ефремова]. – [2-е изд., перераб. и 

доп.]. – Москва: Искусство, 1989. – 

431, [2] с., [15] л. ил.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

108 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С594 

Соколов, Борис Вадимович. 

Три жизни Михаила Булгакова / 

Борис Соколов. – Москва: Эллис 

Лак, 1997. – 429 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

109 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С482 

Словник к энциклопедии 

«Александр Трифонович 

Твардовский»: рабочие материалы / 

Министерство образования РФ;  

Смоленский  государственный 

педагогический университет, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



Кафедра литературы и фольклора. – 

Смоленск: СГПУ, 2000. – 91 с. 

 

110 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Т286 

Творчество Александра 

Твардовского: исследования и 

материалы / Академия наук СССР; 

Институт русской литературы 

(Пушкинский Дом); под ред. П. С. 

Выходцева и Н. А. Грозновой. – 

Ленинград: Наука, 1989. – 384 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

111 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

У47 

Улаев, Григорий 

Филиппович. 

В дни годины горькой / Григорий 

Улаев. – Воронеж: Центрально–

Черноземное книжное 

издательство, 1986. – 142 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83.3(2Рос=4Смо) Литература Смоленской области 

 

112 

К83.3(2Рос=4Смо) 

З–811  

Золотой фонд души: 

Смоленщина от Бориса и Глеба: в 

40 т. – Смоленск: Маджента, 2009. 

Т. 1 – 2009. – 272 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

84 Художественная литература (произведения) 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

113 

К84(2) 

Г716 

Горяйнов, Виктор В. 

Калейдоскоп чудес: стихи для детей 

/ Виктор Горяйнов. – Смоленск: 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1998.  

Вып. 1. – 1998. – 16 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

114 

К84(2) 

Г716 

Горяйнов, Виктор В. 

Калейдоскоп чудес: стихи для детей 

/ Виктор Горяйнов. – Смоленск: 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1998.  

Вып. 2. – 1999. – 16 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

115 

К84(2) 

М711 

Мишин, А. В. 

Молодая осень / А. В. Мишин. – 

Смоленск: Смядынь, 1991. – 31 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

116 

К84(2) 

Р95 

Рыленков, Николай 

Иванович. 

Стихотворения / Николай 

Рыленков. – Москва: Советская 

Россия, 1983. – 32 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

117 

К84(2) 

Т65 

Трагоцкая, С. И. 

Кто танцует и поёт: книжка – 

раскраска / С. И. Трагоцкая. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Смоленск: Смядынь, 1991.  – 45 с.: 

ил. 

 

118 

К84(2) 

Я648 

Яночкина, Нина Павловна. 

Яблоня дикая: стихи / Н. Яночкина. 

–  Смоленск: Смядынь, 1998. – 111 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

119 

К84(2Рос = Рус)1 

Г825 

Грибоедов, Александр 

Сергеевич. 

Горе от ума: комедия в четырех 

действиях, в стихах / А. С. 

Грибоедов. – Тула: Областное 

книжное издательство, 1951. – 104 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

120 

К84(2Рос = Рус)1 

Г825 

Грибоедов, Александр 

Сергеевич. 

Горе от ума: комедия в четырех 

действиях, в стихах / А. С. 

Грибоедов. – Ленинград: Лениздат, 

1983. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

121 

К84(2Рос = Рус)1 

Г825 

А. С. Грибоедов. Горе от ума. 

Анализ текста. Основное 

содержание. Сочинения / авт.–сост. 

Э. Л. Безносов. – 4-е изд., 

стереотип. – Москва: Дрофа, 2002. – 

96 с. – (Школьная программа). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

122 

К84(2Рос = Рус)1 

Г825 

Грибоедов, Александр 

Сергеевич. 

Горе от ума; Комедии и 

драматические сцены; 

Стихотворения / Александр 

Грибоедов. – Москва: Мир книги: 

Литература, 2007. – 367 с.  – 

(Бриллиантовая коллекция). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

123 

К84(2Рос = Рус)1 

Г825 

Грибоедов, Александр 

Сергеевич. 

Избранные произведения / А. 

Грибоедов. – 2-е изд. – Ленинград: 

Советский писатель, Ленинградское 

издательство, 1952. – 426  с.: портр. 

– (Библиотека поэта. Малая серия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

124 

К84(2Рос = Рус)1 

П317 

Печерский, Ал. 

Вступление: стихи / Ал. Печерский. 

– Смоленск: Смолгиз, 1950. – 79 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. (1917 - ) 

125 

 

К84(2Рос = Рус)6 

А537 

Алфимов, Евгений Петрович. 

Журавлиные клики: рассказы / 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Евгений Алфимов. – Москва: 

Современник, 1984. – 288 с. 

 

126 

К84(2Рос = Рус)6 

А724 

Антонов, Николай 

Георгиевич. 

Пути–дороги: повесть, рассказы / 

Николай Антонов. – Смоленск: 

Смоленское книжное издательство, 

1957. – 141 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

127 

К84(2Рос = Рус)6 

Б811 

Бондарев, Николай. 

У времени на каменных устах: 

стихи / Николай Бондарев. – 

Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2004. – 60 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

128 

К84(2Рос = Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил 

Афагасьевич. 

Две повести, две пьесы / Михаил 

Булгаков. – Москва: Наука, 1991. – 

288 с.: ил. – (Библиотека журнала 

«Химия и жизнь»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

129 

К84(2Рос = Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил 

Афагасьевич. 

Записки на манжетах: из прозы 

ранних лет / Михаил Булгаков. – 

Москва: Правда, 1988. – 46 с. – 

(Библиотека «Огонёк» № 7). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

130 

К84(2Рос = Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил 

Афагасьевич. 

Под пятой: мой дневник / Михаил 

Булгаков. – Москва: Правда, 1990. – 

48 с. – (Библиотека «Огонёк» № 

39). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

131 

К84(2Рос = Рус)6 

В385 

Весна пришла: проза, стихи, 

литературная критика / Смоленское 

отделение Союза Писателей 

РСФСР. – Смоленск:  Смоленское 

книжное издательство, 1959. – 264 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

132 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№1 (21). – 2003. – 87 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

133 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



№3 (23). – 2003. – 108 с. 

 

134 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№4 (24). – 2003. – 108 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

135 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№1 (25). – 2004. – 72 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

136 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№2 (26). – 2004. – 99 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

137 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: журнал Смоленской 

областной организации  Союза 

российских писателей: 

исторический, литературно-

художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: [б. и.], 1998.  

№1–2. – 2005. – 173 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

138 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: журнал Смоленской 

областной организации  Союза 

российских писателей: 

исторический, литературно-

художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: [б. и.], 1998.  

№3–4. – 2005. – 208 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

139 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: журнал Смоленской 

областной организации  Союза 

российских писателей: 

исторический, литературно-

художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: [б. и.], 1998.  

№1–2 (30). – 2006. – 214 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

140 К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: журнал Смоленской 

областной организации  Союза 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



российских писателей: 

исторический, литературно-

художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: [б. и.], 1998.  

№3–4. – 2006. – 220 с. 

 

141 

К84(2Рос = Рус)6 

Г616 

Голос из прошлого: 

стихотворения Ф. А. Челищева с 

коммент. Н. Ф. Челищева. – 

Лондон: Б. и., 2000. – 69 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

142 

К84(2Рос = Рус)6 

Г82 

Грибачев, Н. М. 

Край сбывшихся надежд / Н. М. 

Грибачев. – Смоленск: Смолгиз, 

1948. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

143 

К84(2Рос = Рус)6 

Д156 

Дальнее поле: проза, стихи, 

пьеса, литературная критика / 

Смоленское отделение Союза 

писателей СССР. – Смоленск: 

Смоленское книжное издательство, 

1958. – 259 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

144 

К84(2Рос = Рус)6 

Е823 

Есенков, Валерий Н. 

Рыцарь, или Легенда о Михаиле 

Булгакове: роман / Валерий 

Есенков. – Москва: Классика плюс: 

Зодчий–К, 1997. – 799 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

145 

К84(2Рос = Рус)6 

Ж911 

Журавлева, Лариса С. 

Белое–чёрное: стихопроза, 

авторская графика, теория искусств 

/ Лариса Журавлева. – Смоленск: [б. 

и.], 1997. – 70 с.6 ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

146 

К84(2Рос = Рус)6 

Ж911 

Журавлева, Л. С. 

Шампанское брют: проза / Л. С. 

Журавлева. – Смоленск: Б. и., 1995. 

– 143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

147 

К84(2Рос = Рус)6 

З–335  

Запрягаев, А. И. 

Звездные дожди: стихотворения / 

А.И. Запрягаев. – Москва: 

Советская Россия, 1991. – 128 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

148 

К84(2Рос = Рус)6 

З–335  

Запрягаев, А. И. 

Любви земное притяжение / А.И. 

Запрягаев. – Смоленск: Смоленская 

городская типография, 2002. – 351 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

149 

К84(2Рос = Рус)6 

И209 

Иванов, Владимир.  

Стихи / Владимир Иванов. – 

Смоленск:  [б. и.], 1996. – 30 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

150 

К84(2Рос = Рус)6 

И209 

Иванова, В. А. 

Времена жизни: стихотворения / 

В.А. Иванова. – Смоленск: 

Вдохновение, 1993. – 110 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

151 

К84(2Рос = Рус)6 

И209 

Иванова, Ирина Юрьевна. 

Первая капля: [стихотворения] / 

Ирина Иванова. – Велиж: [б. и.], 

1995. – 99 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

152 

К84(2Рос = Рус)6 

И209 

Иванова, В. А. 

Распевы ветра: стихотворения / В.А. 

Иванова. – Смоленск: Посох, 2000. 

– 255 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

153 

К84(2Рос = Рус)6 

И457 

Ильенков, В. 

Второе дыхание: рассказы / В. 

Ильенков. – [Москва]: Воениздат, 

1949. – 64 с. – (Библиотечка 

журнала Советский воин, № 20 

(135)). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

154 

К84(2Рос = Рус)6 

И46 

Ильин, Евгений 

Владимирович. 

Семь геноцидных правил для 

России / Евгений Ильин. – 

Смоленск: [б. и.], 1997. – 157 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

155 

К84(2Рос = Рус)6 

И489 

Ильюшина, Т. Н. 

Светотень: стихотворения / Т. Н. 

Ильюшина. – Смоленск:  Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 84 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

156 

К84(2Рос = Рус)6 

И755 

Ионов, Владимир Иванович. 

Стихи и проза / Владимир Ионов. – 

2-е изд., доп. – Смоленск: [б. и.], 

2007. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

157 

К84(2Рос = Рус)6 

И755 

Ионова, В. В. 

Лукошко  с черникой: сказки и 

стихи / Виктория Ионова. – 

Смоленск: Б. и., 2011. – 31 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

158 

К84(2Рос = Рус)6 

И76 

Ипатова, Раиса 

Александровна. 

На фоне судьбы: книга стихов / 

Раиса Ипатова; худож. Е. Яковлев. – 

Москва: Современник, 1987. – 96 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

159 

К84(2Рос = Рус)6 

И76 

Ипатова, Раиса 

Александровна. 

Однажды: стихи / Раиса Ипатова. – 

Москва: Современник, 1982. – 63 с. 

– (Первая книга в столице). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

160 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Избранное / М. Исаковский. – 

Москва:  Главполиграфиздат, 1950. 

– 431 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

161 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Избранные стихотворения / М. 

Исаковский. – Москва: ОГИЗ: 

Гослитиздат, 1947. – 336 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

162 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Слово о России: [стихи] / М. 

Исаковский. – Москва: Советская 

Россия, 1958. – 71 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

163 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Собрание сочинений: в 4 т. / М. В. 

Исаковский. – Москва: 

Художественная литература, 1968. 

Т. 2: Стихотворения, песни, 

фельетоны. – 1968. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

164 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Собрание сочинений: в 5–ти т. / М. 

Исаковский; редкол.: К. Я. 

Ваншенкин и др. – Москва: 

Художественная литература, 1981. 

Т. 3: На Ельнинской земле: 

автобиогр. страницы / [примеч. 

Р.М. Романовой]. – 1981. – 567 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

 165 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Собрание сочинений: в 5–ти т. / М. 

Исаковский; редкол.: К. Я. 

Ваншенкин и др. – Москва: 

Художественная литература, 1981. 

Т. 4: Статьи о литературе / 

сост. и подгот. текста А. И. 

Исаковской; примеч. А. А. 

Илюшина; оформл. худож. А. 

Ременника. – 1982. – 400 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

166 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Сочинения: в 2–х т. / М. 

Исаковский. – Москва: 

ГОСЛИТИЗДАТ, 1951. 

Т. 1: Стихи; Поэмы; Песни 

1924–1940. – 1951. – 265 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

167 К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Сочинения: в 2–х т. / М. 

Исаковский. – Москва: 

ГОСЛИТИЗДАТ, 1951. 

Т. 2: Стихи; Песни; Переводы 

1941–1950. – 1951. – 263 с. 

 

168 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Сочинения: в 2–х т. / М. 

Исаковский. – Москва: 

Гослитиздат, 1956. 

Т. 1: Стихи; Поэмы; Песни. – 

1956. – 311 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

169 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Сочинения: в 2–х т. / М. 

Исаковский. – Москва: 

Гослитиздат, 1956. 

Т. 2: Стихи; Песни; Переводы 

1941–1953. – 1956. – 375 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

170 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Стихи; Песни; Поэмы / М. 

Исаковский. – Смоленск: ОГИЗ: 

СМОЛГИЗ,1947. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

171 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Стихи и песни / Михаил 

Исаковский. – Москва: 

Гослитиздат, 1957. – 383 с. – 

(Библиотека Советской поэзии). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

172 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Стихотворения / М. Исаковский; 

сост. А. И. Исаковская. – Москва: 

Московский рабочий, 1980. – 288 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

173 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

Чужая земля не нужна: 

стихотворения, песни, поэмы, 

переводы, письма, воспоминания / 

Михаил Исаковский; сост. В. Т. 

Фомичев. – Москва: Русскiй Мiръ, 

2000. – 445 с., [14] л. ил.   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

174 

К84(2Рос = Рус)6 

К379 

Казаков, Семён Д. 

Сердцу не прикажешь: (рассказы) / 

Семён Казаков. – Смоленск: [б. и.], 

1998. – 136 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

175 

К84(2Рос = Рус)6 

К203 

Каплинский, В. Б. 

Околица: рассказы / Владимир 

Каплинский. – Смоленск: 

Смоленская городская типография, 

2008. – 208 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

176 

К84(2Рос = Рус)6 

К823 

Крикливая, Ирина Сергеевна. 

На крыльях Пегаса: [стихи] / Ирина  

Крикливая. – [б. м.: б. и., 2021]. – 

144 с.: портр. 

Кол–во экз. – 25 

ЦБ – 2 (скл) 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №5 – 1 

Б №6 – 1 

Б №10 – 1 

Б №12 – 1 

Б №15 – 1 

Б №16 – 1 

Б №17 – 1 

Б №21 – 1 

Б №24 – 1 

Б №25 – 1 

Б №26 – 1 

Б №28 – 1 

Б №29 – 1 

Б №30 – 1 

Б №32 – 1 

Б №34 – 1 

Б №35 – 1 

Б №36 – 1 

Б №37 – 1 

Б №40 – 1 

 

177 

К84(2Рос = Рус)6 

Л642 

Литературный Смоленск: 

альманах / Смоленское отделение 

Союза писателей СССР. – 

Смоленск: Смоленское книжное 

издательство, 1954. 

Кн. 13. – 1954. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

178 

К84(2Рос = Рус)6 

Л642 

Литературный Смоленск: 

альманах / Смоленское отделение 

Союза писателей СССР. – 

Смоленск: Смоленское книжное 

издательство, 1954. 

Кн. 14. – 1955. – 396 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

179 

К84(2Рос = Рус)6 

Л844 

Лукьянов, А. И. 

Осенний триптих: 240 

стихотворений / А. И. Лукьянов. – 

Смоленск: Смоленский 

полиграфический комбинат, 1995. – 

351 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 К84(2Рос = Рус)6 Максимов, Е. В. Количество экз. – 1 



180 

 

М171 Рябиновая теплынь: повести и 

рассказы / Е. В. Максимов. – 

Москва:  Московский рабочий, 

1980. – 320 с. – (Родная сторона). 

ЦБ – 1 (скл) 

 

181 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Жарынь: стихи / Алексей Мишин. – 

Москва: Современник, 1973. – 79 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

182 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Зелёная околица: стихотворения, 

поэма / Алексей Мишин. – Москва: 

Московский рабочий, 1975. – 127 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

183 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Избранное: в 2 т. / Алексей Мишин. 

– Смоленск: Смядынь, 2001.  

Т. 1. – 2001. – 519 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

184 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Избранное: в 2 т. / Алексей Мишин. 

– Смоленск: Смядынь, 2001.  

Т. 2: Стихи, рассказы, поэмы. 

– 2001. – 319 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

185 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Имена: стихи / Алексей Мишин. – 

Смоленск: Смядынь, 2003. – 320 с.: 

ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

186 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Кольца: стихи /  Алексей Мишин. – 

Москва: Молодая гвардия, 1972. – 

31 с. – (Молодые голоса). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

187 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Люблю и верю: стихотворения / 

Алексей Мишин. – Москва: 

Современник, 1985. – 160 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

188 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Наедине с Россией: стихи / Алексей 

Мишин. –  Москва:  Московский 

рабочий, 1970. – 40 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

189 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Отец: поэма / Алексей Мишин. – 

[Смоленск]: Посох, [1998]. – 39 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

190 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Песни полей: стихи / Алексей 

Мишин. – Москва: Советский 

писатель, 1984. – 87 с.: портр.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

191 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Пора свиданий: стихотворения и 

поэма / Алексей Мишин. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Молодая гвардия, 1980. – 143 с.: 

портр.  

 

192 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Портреты женщины любимой: 

стихи и поэмы / Алексей Мишин. – 

Смоленск: Смядынь, 1996. – 190 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

193 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Рябиновая осень: стихи / Алексей 

Мишин. – Москва: Современник, 

1979. – 126 с.  – (Новинки 

«Современика») (Книга стихов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

194 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Стихотворения / Алексей Мишин; 

[худож. М. Завознов]. – Москва: 

Молодая гвардия, 1991. – 221 с.: ил. 

– (БИС: Библиотека избранных 

стихотворений).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

195 

К84(2Рос = Рус)6 

М742 

Могутин, Ю. Н. 

Жар под пеплом: стихи / Ю. Н. 

Могутин. – Москва: Советский 

писатель, 1984. – 104 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

196 

К84(2Рос = Рус)6 

М742 

Могутин, Ю. Н. 

Пора первого инея: стихотворения / 

Юрий Могутин. – Москва: 

Современник, 1986. – 63 с. – 

(Новинки «Современника»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

197 

К84(2Рос = Рус)6 

М894 

Мужество: проза, стихи, 

литературная критика / Смоленское 

отделение Союза писателей 

РСФСР. – Смоленск: Смоленское 

книжное издательство, 1959. – 212 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

198 

К84(2Рос = Рус)6 

Н651 

Никулин, Юрий Иванович. 

Братья славяне: стихи и песни / Ю. 

Никулин. – Смоленск: Русич, 1998. 

– 64 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

199 

К84(2Рос = Рус)6 

Н731 

Новикова, Валентина 

Васильевна. 

Петушок: стихи / Валентина 

Новикова. – Смоленск: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1993. – 24 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

200 

К84(2Рос = Рус)6 

О–733 

Осинин, Владимир 

Самсонович. 

Зарницы: стихи / Владимир Осинин. 

– Смоленск: Смоленское книжное 

издательство, 1957. – 60 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

201 

К84(2Рос = Рус)6 

П16 

Панасечкин, Анатолий 

Иванович. 

Затронь мою память: избранное / 

Анатолий Панасечкин. – Смоленск: 

Свиток, 2021. – 291 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

202 

К84(2Рос = Рус)6 

П185 

Парпара, Анатолий. 

Незабываемое. Поэма в тринадцати 

воспоминаниях / Анатолий 

Парпара. – 2-е изд., доп. – Москва: 

Фонд им. М. Ю. Лермонтова, 2002. 

– 36 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

203 

К84(2Рос = Рус)6 

П196 

Пастухов, Г. В. 

Судьбы песочные часы: 

стихотворения / Г. В. Пастухов. – 

Смоленск: Бюро пропаганды 

художественной литературы, 1997. 

– 47 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

204 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Юрий Васильевич. 

Земная радость: стихи / Ю. Пашков. 

– Смоленск: : Смоленское книжное 

издательство, 1959. – 50 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

205 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Ю. В. 

Люди добрые: стихотворения / 

Юрий  Пашков. – Москва: 

Современник, 1992. – 79 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

206 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков,  Юрий Васильевич. 

Материнский взгляд: стихотворения 

/ Юрий  Пашков; [худож. Дж. 

Минский]. – Москва: Молодая 

гвардия, 1987. – 126 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

207 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Юрий Васильевич. 

Семицветный мост: 

[стихотворения] / Ю. Пашков. – 

Смоленск: : Смоленское книжное 

издательство, 1962. – 124 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

208 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Юрий Васильевич. 

Сирень цветет: стихи / Юрий  

Пашков. – Москва: Московский 

рабочий, 1969. – 96 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

209 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Юрий Васильевич. 

Соколья гора: стихи / Юрий 

Пашков. – Москва:  Московский 

рабочий, 1973. – 143 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

210 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Юрий Васильевич. 

Хлебозор: стихи / Юрий Пашков. – 

Москва: Молодая гвардия, 1976. – 

125 с.   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

211 

К84(2Рос = Рус)6 

П321 

Пикар, Юлали. 

Красный университет: роман: пер. с 

фр. / Юлали Пикар. – Смоленск: 

Край Смоленский, 2020. – 159 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

212 

К84(2Рос = Рус)6 

П542 

Поляков, Николай 

Варфоломеевич. 

Мы зажигаем звёзды: книга поэзии / 

Николай Поляков. – Москва: 

Советская Россия, 1967. – 103 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

213 

К84(2Рос = Рус)6 

П542 

Поляков, Николай 

Варфоломеевич. 

Наташа: стихи / Николай Поляков. 

– Смоленск:  Смоленское книжное 

издательство, 1963. – 117 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

214 

К84(2Рос = Рус)6 

П67 

Поэзии живой родник: 

антология / Смоленское областное 

литературное объединение 

«Родник» им. Ю. В. Пашкова; сост. 

Л. С. Сердечная; сост. А. А. 

Королев. – Смоленск: Универсум, 

2020. – 319 с.: ил., портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

215 

К84(2Рос = Рус)6 

П828 

Простаков, Владимир 

Борисович. 

Берег счастья: стихи / Владимир 

Простаков. – Москва:  Московский 

рабочий, 1972. – 112 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

216 

К84(2Рос = Рус)6 

П828 

Простаков, Владимир 

Борисович. 

Полярная весна / Владимир 

Простаков. – Смоленск:  

Смоленское книжное издательство, 

1959. – 87 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

217 

 

К84(2Рос = Рус)6 

П828 

Простаков,  Владимир 

Борисович. 

Снегириные зори: стихи / В. Б. 

Простаков. – Смоленск:  

Московский рабочий. Смоленское 

отделение, 1985. – 62 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

218 

К84(2Рос = Рус)6 

П828 

Простаков,  Владимир 

Борисович. 

Соловьева переправа: стихи / 

Владимир Простаков. – [Москва]:  

Московский рабочий, 1976. – 135 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

219 

К84(2Рос = Рус)6 

Р275 

Рахмилевич, А. 

У пристани мечты: стихи и 

переводы / А. Рахмилевич. – 

Смоленск: ТРАСТ–ИМАКОМ, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



1994. – 127 с. 

 

220 

К84(2Рос = Рус)6 

Р834 

Рудницкий, Валерий 

Ефимович. 

Долгие дожди: стихи / В. Е. 

Рудницкий. – Вязьма: [Б. и.], 1991. – 

59 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

221 

К84(2Рос = Рус)6 

Р834 

Рудницкий, В. Е. 

Шаги к исповеди: стихотворения / 

Валерий Рудницкий. – Смоленск: 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 58 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 3 (скл) 

 

222 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Август / Николай Рыленков. – 

Москва: Советский писатель, 1958. 

– 199 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

223 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Великая Росстань / Н. Рыленков. – 

Смоленск: Смоленское областное 

государственное издательство, 

1949. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

224 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Ветер с поля: лирические стихи / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Правда, 1959. – 32 с. – (Библиотека 

«Огонёк» № 21). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

225 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Дорога уходит за колицу: повесть, 

рассказы, очерки / Николай 

Рыленков. – Москва: Советская 

Россия, 1968. – 144 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

226 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Дыхание: стихи / Николай 

Рыленков. – Москва: 

Художественная литература, 1938. 

– 83 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

227 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Жажда / Николай Рыленков. – 

Москва: Молодая гвардия, 1961. – 

174 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

228 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Живая вода: устно–поэтическое 

творчество Смоленщины эпохи 

Великой Отечественной войны / Н. 

Рыленков; под ред. П. М. Соболева. 

– [Смоленск]: ОГИЗ: СМОЛГИЗ, 

1946. – 109 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

229 К84(2Рос = Рус)6 Рыленков, Николай Иванович. Количество экз. – 1 



 Р95 Журавлиные трубы: стихи / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Советский писатель, 1972. – 231 с. 

ЦБ – 1 (скл) 

 

230 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Земля: поэма /  Николай Рыленков. 

– Смоленск: ОГИЗ: ЗАПГИЗ, 1936. 

– 80 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

231 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Избранная лирика 1926–1964 /  

Николай Рыленков. – Москва: 

Московский рабочий, 1965. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

232 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Корни и листья: стихи / Николай 

Рыленков. – Москва: Советский 

писатель, 1960. – 174 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

233 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Лирика / Николай Рыленков. – 

Москва: Детская литература, 1981. 

– 175 с.: ил. – (Поэтическая 

библиотечка школьника). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

234 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Лирика: [для ст. возраста]  / 

Николай Рыленков; [вступ. статья 

А. Туркова]. – Москва: Детская 

литература, 1981. – 175 с.: ил. – 

(Поэтическая библиотечка 

школьника). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

235 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Наступление весны: стихи /  

Николай Рыленков. – Смоленск: 

ОГИЗ: СМОЛГИЗ, 1947. – 195 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

236 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

От всей души: стихи, проза, из 

переписки, воспоминания /  

Николай Рыленков. – Смоленск: [б. 

и.], 1997. – 424 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

237 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Постоянство: стихи /  Николай 

Рыленков. – Смоленск: Смоленское 

книжное издательство, 1954. – 147 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

238 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Придорожная ива: [стихи] / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Правда, 1969. – 32 с. – (Библиотека 

«Огонёк» № 11). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

239 К84(2Рос = Рус)6 Рыленков, Николай Иванович. Количество экз. – 1 



 Р95 Пчела / Николай Рыленков. – 

Смоленск: Б. и., 2009. – 84 с.: ил. 

ЦБ – 1 (скл) 

 

240 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Пятое время года: стихи / Николай 

Рыленков. – Москва: Советский 

писатель, 1965. – 182 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

241 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Родник: стихи /  Николай Рыленков. 

– Смоленск: Смоленское книжное 

издательство, 1957. – 154 с. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 3 (скл) 

 

242 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Рябиновый свет: стихи / Николай 

Рыленков. – Москва: Советская  

Россия, 1962. – 222 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 3 (скл) 

 

243 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Смоленские леса: (стихи) /  

Николай Рыленков. – Смоленск: 

ОГИЗ, 1994. – 64 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

244 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Снежница: стихи / Николай 

Рыленков. – Москва: Советский 

писатель, 1968. – 215 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

245 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Собрание сочинений:  в 3–х т. / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Современник, 1985.  

Т. 1: Стихотворения, 1924–

1949; Поэмы. – 1985.– 447 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

246 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Собрание сочинений:  в 3–х т. / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Современник, 1985.  

Т. 3:  Повести, рассказы. – 

1985.– 544 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

247 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Старик–годовик: сказки /  Николай 

Рыленков. – Смоленск: Смоленское  

областное государственное 

издательство, 1948. – 40 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

248 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Стихи и поэмы /  Николай 

Рыленков. – [Смоленск]: 

СМОЛГИЗ, 1965. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

249 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович.  

Стихотворения и поэмы / Николай 

Рыленков. – Москва: 

Художественная литература, 1956. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



– 335 с.: портр. 

 

250 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Стихотворения и поэмы: в 2 т. / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Художественная литература, 1959. 

Т. 1. – 1959. – 359 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

251 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Стихотворения / Николай 

Рыленков. – Москва: 

Художественная литература, 1964. 

– 319 с. – (Библиотека Советской 

поэзии). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

252 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Стихотворения / Николай 

Рыленков. – Москва: 

Художественная литература, 1967. 

– 78 с. – (Библиотечка русской 

советской поэзии в пятидесяти 

книжках). 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 3 (скл) 

 

253 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Стихотворения и поэмы / Николай 

Рыленков; вступ. статья, сост., 

подгот. текста и примеч. В. С. 

Баевского. – Ленинград: Советский 

писатель, 1981. – 367 с.: портр. – 

(Библиотека поэта. Большая серия. 

2-е изд.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

254 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Стихотворения (1924–1969) / 

Николай Рыленков; вступ. статья В. 

И. Кочеткова; сост. Е. А. 

Рыленковой. – Москва:  Советская 

Россия, 1988. – 480 с.: 1 л. портр. – 

(Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

255 

К84(2Рос = Рус)6 

С258 

Связь поколений. 

Литературная Смоленщина: 

антология произведений 

современной смоленской героико-

патриотической литературы / ред. 

О. Дорогань. – Смоленск: Идея, 

[2020]. – 368 с., [16] л. цв. ил.: 

портр., ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

256 

К84(2Рос = Рус)6 

С11 

С именем Твардовского. – 

Москва: Вагриус, 2001. – 351 с., 

[16] л. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

257 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленские поэты: сборник 

стихотворений. – Смоленск: 

Смолгиз, 1949. – 145 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

258 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленский литератор: 

альманах / сост. Г. Пастухов. – 

Смоленск: [б. и.], 2020.  

№ 2. – 2020. – 99 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1 

 

259 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленский литератор: 

альманах / сост. Г. Пастухов. – 

Смоленск: [б. и.], 2020.  

№ 3. – 2021. – 95 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1 

 

260 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленский литератор: 

альманах / сост. Г. Пастухов. – 

Смоленск: [б. и.], 2020.  

№ 4. – 2021. – 94 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1 

 

261 

К84(2Рос = Рус)6 

С594 

Соколов, Борис 

Венедиктович. 

Педагогическая шкатулка: книга 

для родителей / Борис Соколов. – 

Смоленск: [б. и.], 2021. – 171 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

262 

К84(2Рос = Рус)6 

С601 

Солнце на берёзах: проза, 

стихи, литературная критика / 

Смоленское отделение Союза 

писателей СССР. – Смоленск: 

Смоленское книжное издательство, 

1958. – 274 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

263 

К84(2Рос = Рус)6 

С771 

Стариков, Н. И. 

Радкевщинская кукушка: новеллы и 

философские миниатюры / Н. И. 

Стариков. – Смоленск: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 34 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

264 

К84(2Рос = Рус)6 

С911 

Сухарев, Николай В. 

Колодец Загорье: поэмы / Николай 

Сухарев. – Смоленск: «Годы», 2003. 

– 144 с. – (Библиотека журнала 

«Годы»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

265 

К84(2Рос = Рус)6 

С911 

Сухарев, Н. В. 

Поэзия любви / Николай Сухарев. – 

Смоленск: Б. и., 1995. – 62 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

266 

К84(2Рос = Рус)6 

С911 

Сухарев, Н. В. 

Стихия поэзии: я и ямбы: 

стихотворения, поэмы / Николай 

Сухарев. – Смоленск: Посох, 2000. 

– 189 с. – (Библиотека журнала 

«Годы»; Вып. 13). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

267 

К84(2Рос = Рус)6 

С911 

Сухарев, Н. В. 

Стихо–слово–звукоозарения / 

Николай Сухарев. – Смоленск: Б. и., 

1995. – 95 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

268 

К84(2Рос = Рус)6 

Т139 

Тазов, В. И. 

Денница: стихи / Владимир Тазов. – 

Смоленск: Московский рабочий, 

Смоленское отделение, 1984. – 56 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

269 

К84(2Рос = Рус)6 

Т139 

Тазов, В. И. 

Зимородок: стихи разных лет / 

Владимир Тазов. – Москва: 

Московский рабочий, 1991. – 112 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

270 

К84(2Рос = Рус)6 

Т139 

Тазов, Владимир Иванович. 

Родина моя: лирика /  Владимир 

Тазов. – Смоленск: Смоленское 

книжное издательство, 1961. – 59 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

271 

К84(2Рос = Рус)6 

Т139 

Тазов, Владимир Иванович. 

Снежная скифия: новые стихи /  

Владимир Тазов. – Смоленск: 

Издательский центр «Руссское 

поле», 1993. – 78 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

272 

К84(2Рос = Рус)6 

Т191 

Тарасова, Александра. 

Рождение дня: первая книга стихов 

/ Александра Тарасова. – Санкт-

Петербург: АОЗТ «Светлана», 1998. 

– 16 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

273 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Воениздат, 1950. – 198 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

274 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Советский писатель, 1953. – 227 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

275 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин / Александр 

Твардовский. – Ленинград: 

Ленинградское газетно–журнальное 

и книжное издательство, 1953. – 218 

с.: ил. – (Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

276 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: Военная лирика/ 

Александр Твардовский. – Москва: 

Воениздат, 1966. – 448 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

277 К84(2Рос = Рус)6 Твардовский, Александр Количество экз. – 2 



Т26 Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Советский писатель, 1970. – 239 с.: 

портр. 

ЦБ – 2 (скл) 

 

278 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца: 

стихи о войне / Александр 

Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1983. 

– 207 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

279 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин; Дом у дороги / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1985. 

– 286 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

280 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: стихотворения и 

поэмы / Александр Твардовский. – 

Москва: Эксмо, 2003. – 352 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

281 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Вагриус, 2004. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

282 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Фонд «Искусство Палеха»: 

Инкомбук, 2005. – 215 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

283 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

За далью – даль: стихи 1945–1953 / 

Александр Твардовский.  – Москва: 

Молодая гвардия, 1953. – 150 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

284 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

За далью – даль / Александр 

Твардовский.  – Москва: Советский 

писатель, 1961. – 199 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

285 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

За далью – даль; Из лирики 

этих лет (1959–1968) / Александр 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Твардовский.  – Москва:  Советский 

писатель, 1970. – 238 с. 

 

286 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Избранные стихотворения / 

Александр Твардовский.  – Москва: 

Гослитиздат, 1958. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

287 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Из лирики этих лет: стихи / 

Александр Твардовский.  – Москва:  

Советский писатель, 1972. – 79 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

288 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  И. Т. 

На хуторе Загорье: документальная 

повесть / И. Т. Твардовский.  – 

Москва: Современник, 1983. – 160 

с. – (Новинки «Современника»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

289 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Поэмы / Александр Твардовский.  – 

Москва: Книжная палата, 1988. – 

336 с. – (Популярная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

290 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Собрание сочинений: в 5 т. / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1966. 

Т. 3: Дом у дороги;  За далью 

– даль; Тёркин на том свете: поэмы. 

– 1967. – 334 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

291 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Собрание сочинений: в 5 т. / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1966. 

Т. 4: Дневник председателя 

колхоза; По колхозной 

Смоленщине; Родина и чужбина; 

Послевоенные рассказы и очерки: 

рассказы и очерки. – 1967. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

292 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Собрание сочинений: в 5 т. / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1966. 

Т. 5: Статьи и заметки о 

литературе: Статьи и заметки. Речи 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



и выступления. Памяти ушедших. – 

1971. – 518 с. 

 

293 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихи: для учащихся 1–5 классов: в 

книжке использованы рис. 

учащихся школы / Александр 

Трифонович Твардовский. – 

Москва: Школа № 279 имени А. Т. 

Твардовского, 2000. – 22 с.: ил. – 

(Твоя первая книжка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

294 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихотворения и поэмы: в 2 т. / А. 

Т. Твардовский. – Москва:  

Художественная литература, 1954. 

Т. 2: Поэмы. – 1954. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

295 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихотворения; Поэмы / А. Т. 

Твардовский. – Москва:  

Художественная литература, 1971. 

– 687 с.: ил. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

296 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Страна Муравия: поэма / А. Т. 

Твардовский. – 4-е изд. – Москва: 

Советский писатель, 1939. – 120 с.: 

ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

297 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Страна Муравия: поэма; Василий 

Тёркин: книга про бойца; Дом у 

дороги: лирическая хроника / А. Т. 

Твардовский; ил. О. Верейского. – 

Москва: Детская литература, 1970. 

– 335 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

298 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Я помню осиновый хутор…: 

Впервые – из  загорьевского 

творчества поэта /  А. Т. 

Твардовский. – Починок: Б. и., 

1996. – 129 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

299 

 

К84(2Рос = Рус)6 

Т274 

Твоих куполов удивительный 

свет. – Смоленск: Смоленская 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



городская типография, 2009. – 56 с. 

 

300 

К84(2Рос = Рус)6 

Т35 

Терентьев, А. Е. 

А Россия одна / Анатолий 

Терентьев. – Смоленск: БПХЛ, 

1994. – 76 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

301 

К84(2Рос = Рус)6 

Т35 

Терентьев, А. Е. 

А Россия–одна / Анатолий 

Терентьев. – Москва: РБП, 1994. – 7 

с. – (Рекламная библиотечка 

поэзии). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

302 

 

К84(2Рос = Рус)6 

Т65 

Трагоцкая, С. И. 

Свидание с юностью: стихи / С. 

Трагоцкая. – Вязьма: Б. И., 2001. – 

46 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

303 

К84(2Рос = Рус)6 

У282 

Удальцова, Элина. 

Праздничная разлука: стихи / Элина 

Удальцова. – Смоленск: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1997. – 33 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

304 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф151 

Фаддеева, София 

Александровна. 

Моё Одиночество: стихотворения и 

поэма / Соня Фаддеева. – Смоленск: 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 64 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

305 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

А вот и я: страницы лирики / 

Леонид Фадеев. – Рязань: 

Издательство «Старт», 2019. – 178 

с.: портр.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

306 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Колыбель: сборник поэзии / Леонид 

Фадеев. – Москва: [б. и.], 1998. – 

164 с.: портр.  

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1  

 

307 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Эхо вчерашнего века: избранные 

стихи, баллады, поэмы / Леонид 

Фадеев. – Рязань: Издательство 

«Старт», 2020. – 160 с.: портр.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

308 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф507 

Фиксин, Сергей. 

Слово о Киргизии: стихи, поэмы / 

Сергей Фиксин. – Фрунзе: 

Киргизское государственное 

издательство, 1958. – 107 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

309 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф507 

Фиксин, Сергей Андреевич. 

Утро: стихи / Сергей Фиксин. – 

Смоленск: Смоленское областное 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



государственное издательство, 

1938. – 72 с. 

 

310 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, Владимир Иванович. 

Вдали от тебя: лирические стихи / 

Владимир Фирсов. – Москва: 

Молодая гвардия, 1961. – 96 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

311 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, Владимир Иванович. 

Зелёное эхо:  [стихи] / Владимир 

Фирсов. – Москва: Советская 

Россия, 1963. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

312 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, Владимир Иванович. 

Избранная лирика / Владимир 

Фирсов. – Москва: Молодая 

гвардия, 1967. – 32 с. – 

(Библиотечка избранной лирики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

313 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, В. И. 

Избранное, 1955–1997: [стихи] / 

Владимир Фирсов. – Москва: 

Россияне, 1997. – 383 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

314 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, Владимир Иванович. 

Память: лирика и поэма / Владимир 

Фирсов. – Москва: Правда, 1963. – 

31 с. – (Библиотека «Огонёк» № 9). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

315 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, Владимир Иванович. 

Республика Бессмертия: поэма / 

Владимир Фирсов. – Москва: 

Молодая гвардия, 1969. – 56 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

316 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, Владимир Иванович. 

Солнечные колодцы:  [стихи] / 

Владимир Фирсов. – Москва: 

Московский рабочий, 1969. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

317 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, Владимир. 

Запустошенье / Владимир Фомичев. 

– Москва: РБП, 1993. – 6 с. – 

(Рекламная библиотечка поэзии). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

318 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

За семью печатями: стихотворения 

и поэма / В. Фомичев. – Москва: 

Советская библиография, 1990. – 95 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

319 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

Лирика / В. Фомичев. – Москва: 

Московский Парнас, 2005. – 196 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

320 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

Нежностью наполнилась душа: 

стихотворения и поэма / В. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Фомичев. – Москва: Современник, 

1986. – 111 с.: ил. 

 

321 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

О писателях  и книгах: статьи, 

рецензии, рекомендации, 

выступления, интервью, письма, 

стихотворения / В. Фомичев. – 

Москва: Смядынь, 2007. – 359 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

322 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, Владимир 

Тимофеевич. 

Сходня. Книга стихотворений с 

приложениями и комментарием на 

рубеже тысячелетий / Владимир 

Фомичев. – Москва: Московская 

городская организация Союза 

писателей России, 2000. – 139 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

323 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф768 

Фомченков, Владимир 

Ефимович. 

Горечь сладкой ягоды: рассказы / 

Владимир Фомченков. – Смоленск: 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1997. – 45 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

324 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф768 

Фомченков, Владимир 

Ефимович. 

Колдовская любовь: рассказы / 

Владимир Фомченков. – Смоленск: 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 48 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

325 

К84(2Рос = Рус)6 

Х211 

Харлампиев, Геннадий 

Александрович. 

Стихи / Геннадий Харлампиев. – 

Смоленск: [б. и.], 2021. – 46 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 (скл) 

Б №40 – 1 

 

326 

К84(2Рос = Рус)6 

Х936 

Христофоров, В. 

Грибное лето в Вязьме: детективная 

повесть / Владимир Христофоров. – 

Вязьма: Б. и., 1995. – 51 с. – 

(Литературное приложение 

«Вяземский вестник»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

327 

К84(2Рос = Рус)6 

Х936 

Христофоров, Владимир 

Георгиевич. 

Пленник стойбища Оемпак: повести 

и рассказы / Владимир 

Христофоров. – Владивосток: 

Дальневосточное книжное 

издательство, 1981. – 344 с. – 

(Молодая проза Дальнего Востока). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 К84(2Рос = Рус)6 Христофоров, Владимир Количество экз. – 1 



 

328 

Х936 Георгиевич. 

Посох удачи / Владимир 

Христофоров. – Москва: Советская 

Россия, 1987. – 94 с. – (Писатель и 

время). 

ЦБ – 1 (скл) 

 

329 

К84(2Рос = Рус)6 

Ч–344 

Чеботников, Виктор 

Иванович. 

Спираль: стихи / Виктор 

Чеботников. – Москва: Молодая 

гвардия, 1986. – 30 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

330 

К84(2Рос = Рус)6 

Ч–378 

Чекусов, Михаил Петрович. 

Зарянка: стихи / Михаил Чекусов. – 

Гагарин: [б. и.], [1989]. – 27 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

331 

К84(2Рос = Рус)6 

Ч–378  

Чекусов, Михаил П. 

Сердца говорят: стихи / Михаил 

Чекусов. – Москва: Прометей, 1990. 

– 72 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

332 

К84(2Рос = Рус)6 

Ч–596 

Чижов, Леонид. 

Флаг над сосной: поэма / Леонид 

Чижов. – [Б. м.: б. и., 1995]. – 140 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

333 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Боль и любовь: сонеты / В. Ф. 

Шемитов. – Москва: Всероссийское 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1996. – 79 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

334 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Зажги свечу любви: стихотворения / 

В. Ф. Шемитов. – Смоленск: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1995. – 66 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

335 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Любовь и боль: сонеты / В. Ф. 

Шемитов. – Москва: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1995. – 83 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

336 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

От всех болезней / Виктор 

Шемитов. – Смоленск: Московский 

рабочий, 1990. – 40 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

337 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Тайна души: стихотворения / В. Ф. 

Шемитов. – Москва: Всероссийское 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1997. – 55 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

338 

К84(2Рос = Рус)6 

Я648 

Яночкина, Н. П. 

Лиственница: стихи / Н. П. 

Яночкина; худож. Р. Прохоров. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Москва: Советский писатель, 1980. 

– 80 с. 

 

339 

К84(2Рос = Рус)6 

Я648 

Яночкина, Н. П. 

Яблоня дикая: стихи / Н. П. 

Яночкина. – Смоленск: Смядынь, 

1998. – 111 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

340 

К84(2Рос = Рус)6 

Я927 

Яценюк, Леонид П. 

«Мозаика восьмистиший» / Леонид 

Яценюк. – Смоленск: Смоленское 

областное книжное издательство, 

1998. – 112 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

341 

К84(2Рос = Рус)6 

Я927 

Яценюк, Леонид П. 

Озарение: стихотворения / Леонид 

Яценюк. – Смоленск: Отделение 

литфонда СП РСФСР, 1991. – 48 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

342 

К84(2Рос = Рус)6 

Я927 

Яценюк, Леонид П. 

Пробуждение: стихотворения / 

Леонид Яценюк. – Смоленск: 

Отделение литфонда СП РСФСР, 

1991. – 48 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

85 Искусство. Искусствознание 

 

343 

К85 

Н126 

На рубеже веков: выставка 

произведений архитекторов, 

дизайнеров, художников. – 

Смоленск: [б. и.], 2000. – 60 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

85.133(2) Скульптура России и СССР 

Жизнь и деятельность скульпторов 

 

344 

К85.133(2)6 

О–76  

Остановив движенья миг…: 

Скульптура: к 75-летию со дня 

рождения и 40-летию 

педагогической деятельности 

народного художника России проф. 

Альберта Георгиевича Сергеева. – 

Москва: ООО «Амипресс», 1998. – 

31 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

85.15 Графика 

 

345 

К85.15 

И261 

Игин, Иосиф Ильич. 

Веселый вернисаж: шаржи / И. 

Игин. – Москва: Правда, 1963. – 64 

с.: ил. – (Библиотека крокодила 

№21) 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

85.33 Театр 

 

346 

К8533 

Г686 

«Горе от ума» на русской и 

советской сцене: Свидетельства 

современников / ред., сост. и авт. 

вступ. статьи О, М. Фельдман. – 

Москва: Искусство, 1987. – 406 с.: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



ил. – (Классика на русской и 

советской сцене). 

87 Философия 

87.3(2)6 Философия в России и СССР Новейшего времени 

 

347 

К87.3(2)6 

С247 

Свирская, Е. В. 

Василий Розанов: история 

философского поиска / Е. В. 

Свирская. – Смоленск: Маджента, 

2011. – 152 с. – (Свидетельствуют 

документы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

91  Библиографические пособия 

91.9:63 Библиографические пособия по истории 

 

348 

К91.9:63 

З–709 

Знай и люби свой край: 

библиографический указатель / 

Смоленская областная 

универсальная библиотека и др. – 

Смоленск: [Б. и.], 1995. – 48 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

349 

К91.9:63 

З–709 

Знай и люби свой край: 

библиографический указатель / 

Смоленская областная 

универсальная библиотека; 

Смоленский государственный 

объединенный исторический 

архивно-художественный музей–

заповедник; Смоленский 

государственный педагогический 

университет и [др.]. – Смоленск: [б. 

и.], 1998. – 73 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

91.9:83 Библиографические пособия по литературоведению 

 

350 

К91.9:83 

И853 

Михаил Васильевич 

Исаковский: (к 70-летию со дня 

рождения): рекомендательный 

указатель литературы. – Смоленск: 

[Московский рабочий], 1969. – 54 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

351 

К91.9:83 

Л642 

Литература о Смоленской 

области 1979–1980: 

библиографический указатель / 

Смоленская областная научная 

библиотека имени В. И. Ленина. – 

Смоленск: [б. и.], 1984. – 174 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

352 

К91.9:83 

Р95 

Николай Иванович Рыленков : 

рекомендательный указатель 

литературы / Смоленское областное 

управление культуры;  Смоленская 

областная библиотека имени В. И. 

Ленина. – Смоленск: [б. и.], 1969. – 

35 с.: портр. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

353 

К91.9:83 

С118 

«С признательностью и 

любовью…» : каталог книг с автогр. 

из личной б–ки Н. И. Рыленкова /  

Смоленская областная 

универсальная библиотека им. А. Т. 

Твардовского; Сектор редких книг. 

– Смоленск: Б. и., 2008. – 58 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

354 

К91.9:83 

С823 

Сторона, откуда я родом : 

Малая родина А. Т. Твардовского :  

библиографический указатель . – 

Починок: Починковская 

центральная библиотека, 2005. – 18 

с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

355 

К91.9:83 

Т26 

Александр Трифонович 

Твардовский (к 60–летию со дня 

рождения) :  рекомендательный 

указатель литературы / Смоленское 

областное управление культуры;  

Смоленская областная библиотека 

имени В. И. Ленина. – Смоленск: [б. 

и.], 1970. – 72 с.: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

№ 

п/п 

Шифр книги Возраст Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

2 Естественные науки (Естествознание) 

20.1 Человек и окружающая среда. Экология человека. Экология в целом 

 

1 

20.1 

К15 

6+ Кайгородов, Дмитрий. 

Дружба с природой: рассказы 

англичанки Элизы Брайтвин в 

русском изложении Дм. 

Кайгородова со многими 

рисунками в тексте / Дмитрий 

Кайгородов. – Москва: Белый 

город: Воскресный день, 2012. – 

143 с.: ил. – (Моя первая книга). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

22 Физико–математические науки 

22.1 Математика 

 

2 

22.1 

Л382 

6+ Левшин, Владимир 

Артурович. 

Новые рассказы рассеянного 

магистра / В. Левшин. – Москва: 

Московский клуб, 1994. – 175 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

28 Биологические науки (наука о живой природе) 

 

3 

28 

А79 

6+ Аракчеев, Ю. С. 

Веселое лето / Юрий Аракчеев. – 

Москва: Малыш, 1986. – 15 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

28.1 Палеонтология 

 

4 

28.1 

К935 

6+ Курочкин, Е. Н. 

Атлас динозавров и других 

ископаемых животных / Е. Н. 

Курочкин; рис. А. Н. Сичкаря. – 

Москва: РОСМЭН, 2003. – 72 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

5 

28.1я2 

Л218 

0+ Ламперт, Дэвид. 

Динозавры / Дэвид Ламперт. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2001. – 

190 с.: цв. ил. – (Мини–

энциклопедия) (Всё обо всём). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

28.6 Зоология (наука о животных) 

 

6 

28.6я6 

А924 

0+ Атлас животных / пер. с фр. 

Владимира Найденова; ил. Мари–

Кристин Лемэйер, Бернар Алуни. 

– Смоленск: Русич, 2011. – 47 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

3 Техника. Технические науки 



37 Технология древесины. Производства легкой промышленности. 

Полиграфическое производство. Фотокинотехника 

37.248 Рукоделие 

 

7 

37.248 

Б148 

6+ Багрянцева, Алена. 

Пластилиновая ферма: веселые 

уроки / Алена Багрянцева. – 

Москва: Эксмо, 2014. – 63 с.: цв. 

ил. – (Азбука лепки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

8 

37.248 

И278 

6+ Игрушки–подушки. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2008. – 

191 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

9 

37.248 

С816 

6+ Столярова, Татьяна 

Михайловна. 

Архитектурное оригами. 26 

моделей в технике pop–up / 

Татьяна Столярова. – Москва: 

АСС–Пресс, [2014]. – 79 с.: цв. 

ил. + шаблоны. – (Золотая 

библиотека увлечений). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

37.279 Домоводство (домашнее хозяйство) 

 

10 

37.279 

К615 

6+ Колпакова, Ольга. 

Мамина помощница: 

методическое пособие для 

взрослых / Ольга Колпакова. – 

Москва: Белый город: 

Воскресный день, 2013. – 143 с.: 

ил. – (Моя первая книга). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

39 Транспорт 

39.6г История космонавтики. Лётчики–космонавты  

 

11 

39.6г 

Г127 

6+ Юрий Гагарин. – Москва: 

ООО «Ашет Коллекция», 2019. – 

30 с.: ил. – (Они тоже были 

маленькими; вып. № 1). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

4 Сельское и лесное хозяйство.  

Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки 

42 Специальное (частное) растениеводство 

42.37 Декоративное садовоство и озеленение 

 

12 

42.374 

Т216 

12+ Тарски, Сью. 

Дикорастущие цветы: пер. с англ. 

/ Сью Тарски, Маргарет Стефенс. 

– Москва: АСТ–ПРЕСС, 1997. – 

32 с.: цв. ил. – (Юный 

натуралист). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

46 Специальное (частное) животноводство 

46.73 Собаководство. Кинология 

13 46.73 

Б386 

0+ Бедуайер, Камила де ла. 

Собаки и щенки / Камила де ла 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Бедуайер. – Москва: РОСМЭН, 

2014. – 48 с.: ил. – (Энциклопедия 

для детей). 

5  Здравоохранение. Медицинские науки. 

5я2 Справочные издания 

 

14 

5я2 

Ю493 

12+ Юнас, Ян. 

Детская энциклопедия здоровья / 

Ян Юнас, Петер Дюрик. – [Б. м.]: 

Освета, [1983]. – 263 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

63 История. Исторические науки 

63.3(0)я2 Справочные издания 

 

15 

63.3(0)я2 

И907 

12+ История человечества. От 

каменного века до наших дней: 

энциклопедия. – Москва: ООО 

«Де Агостини», 2010. – 59 с.: цв. 

ил. – (Открой мир вокруг себя; 

вып. № 1). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

16 

63.3(0)я2 

Я11 

6+ Я познаю мир. История: 

детская энциклопедия / сост. Н. 

В. Чудакова, А. В. Громов. – 

Москва: АСТ, 2000. – 507 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

63.3(0)2  Первобытное общество 

 

17 

63.3(0)2 

Н881 

6+ Нужье, Луи–Рене. 

Жизнь людей в доисторические 

времена. Доисторические 

животные: пер. с фр. / Луи–Рене 

Нужье. – Москва: ОЛМА–Пресс, 

1998. – 64 с.: ил. – (Всемирная 

история для детей). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

63.3(0)3 Древний мир 

 

18 

63.3(0)3 

У774 

6+ Успенский, В. В. 

Мифы Древней Греции: Золотое 

руно; Двенадцать подвигов 

Геракла / В. и Л. Успенские. – 

Москва: Стрекоза, 2004. – 223 с. – 

(Классика–детям). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

63.3(0)32  Античный мир 

 

19 

63.3(0)32 

Д361 

6+ Деревенский, Б. Г. 

Древний Рим / Б. Г. Деревенский. 

– Санкт-Петербург: БКК, 2008. – 

96 с.: ил. – (Узнай мир). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

20 

63.3(0)32 

М59 

6+ Микель, Пьер. 

Древний Рим / Пьер Микель. 

Животные в Древнем Риме / 

Поль–Анри Плантен; ил. Ивон Ле 

Галь; [пер. с фр. Р. Родиной]. – 

Москва: ОЛМА–ПРЕСС, 1998. – 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



63 с.: цв. ил. – (Всемирная 

история для детей). 

74 Образование. Педагогическая наука 

74.10 Дошкольная педагогика (теория воспитания и обучения) 

 

21 

74.102 

Е70 

0+ Еремеев, Сергей.  

Как я живу: читаем, размышляем, 

отвечаем / Сергей Еремеев. – 

Москва: Алтей–Бук, 2017. – 96 с.: 

цв. ил. – (Моя домашняя школа).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

22 

74.102 

Ж86 

6+ Жукова, Надежда Сергеевна. 

Букварь: учебное пособие / 

Надежда Жукова. – Москва: 

Эксмодетство, 2017. – 96 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

23 

74.102 

Х917 

6+ Хрестоматия. Старшая 

группа детского сада. – Москва: 

РОСМЭН, 2016. – 191 с.: цв. ил. – 

(Хрестоматии для детского сада). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

74.200.585.00 Внеклассное чтение 

 

24 

74.200.585.00 

Д761 

6+ Дружок: книга для 

внеклассного чтения в 3 классе. – 

[Москва: Стрекоза], 2003. – 223 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

25 

74.200.585.00 

Х917 

6+ Хрестоматия для 

внеклассного чтения. 1 класс. – 

Москва: РОСМЭН, 2018. – 191 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

26 

74.200.585.00 

Х917 

6+ Хрестоматия для 

внеклассного чтения. 4 класс. – 

Москва: РОСМЭН, 2018. – 239 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

75 Физическая культура и спорт 

 

27 

75 

И46 

6+ Ильин, Е. И. 

В стране деревянных королей / Е. 

И. Ильин. – Москва: Малыш, 

1985. – 32 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

77 Социокультурная деятельность в сфере досуга 

77.056 Организация отдыха и развлечений 

 

28 

77.056 

Б799 

6+ Большая книга опытов, 

головоломок и логических игр на 

каникулах / А. А. Прудкин [и др.]. 

– Москва: АСТ, 2021. – 255 с.: цв. 

ил. – (250 лучших). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

81 Языкознание 

81.2 Рус–93 Русский язык. Хрестоматии 

29 81.2 Рус–93 

Р609 

6+ Родничок: книга для 

внеклассного чтения в 3 классе. – 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Тула: Арктоус, 1995. – 223 с.: ил. 

 

30 

81.2 Рус–93 

С247 

6+ Свиридова, Виктория 

Юрьевна. 

Литературное чтение: учебник 

для 1 класса / В. Ю. Свиридова. – 

2-е изд., перерапб. – Самара: 

Корпорация «Фёдоров: 

Издательство «Учебная 

литература», 2002. – 135 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

82 Фольклор. Фольклористика. 

82.3(2Рос=Рус) Произведения русского фольклора 

 

31 

82.3(2Рос=Рус)6 

Л135 

6+ Лаврентьева, Елена 

Владимировна. 

Весёлые пословицы и поговорки / 

Елена Лаврентьева; худож. Илья 

Есаулов. – [Б. м.: б. и., 2016]. – 

143 с.: цв. ил. – (Моя первая 

энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

32 

82.3(2Рос=Рус)6 

Т936 

6+ 1000 и одна загадка: [сборник 

загадок] / худож. Армен Канаян, 

Михаил Канаян. – Москва: 

Пилигрим, 1997. – 127 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0)3 Произведения литературы древнего мира 

 

33 

84(0)3 

Г641 

6+ Гомер. 

Илиада; Одиссея: пер. с 

древнегреч. / Гомер; худож. Б. А. 

Малахов. – Москва: 

Просвещение, 1987. – 400 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

84(0)6 Произведения литературы ХХ в. (1918 - )   

 

34 

84(0)6 

Р583 

6+ Робинзон Крузо. – Москва: 

Белый город, 2007. – 319 с.: цв. 

ил. – (Золотая библиотека 

приключений и фантастики). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

35 

84(2) 

А497 

6+ Алешковский, Юз. 

Кыш. Два портфеля и целая 

неделя; Кыш и я в Крыму: 

повести / Юз Алешковский. – 

Москва: Эксмо–пресс, 2000. – 399 

с.: ил. – (Детская бибилиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

36 

84(2) 

Б264 

0+ Барто, Агния Львовна. 

Наша Таня громко плачет: 

[стихи] / Агния Барто; худож. 

Надежда Кузнецова. – Москва: 

Самовар, 2017. – 47 с.: цв. ил. – 

(Любимые книги детства). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



 

37 

84(2) 

Б264 

0+ Барто, Агния Львовна. 

Стихи / Агния Барто. – [Б. м.]: 

РООССА, [2011]. – 143 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

38 

84(2) 

Б485 

0+ Берестов, Валентин 

Дмитриевич. 

Катя в Игрушечном городе: 

повести–сказки / Валентин 

Берестов, Татьяна Александрова; 

худож. Игорь Панков. – Москва: 

Махаон, 2014. – 175 с.: цв. ил. – 

(Сказочные повести). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

39 

84(2) 

Б613 

6+ Биллевич, В. В. 

Сказка о похищенной принцессе / 

Виктор Биллевич. – Москва: 

Самовар,  2018. – 110 с.: ил. – 

(Новые сказочные повести). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

40 

84(2) 

В399 

0+ Вечер веселых танцев / 

авторы истории Майкл Меннис, 

Майк Де Сев; ил. Настя Мошина. 

– Москва: Альпина Паблишер, 

2015. – 27 с.: ил. – (Котики, 

вперед !). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

41 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Семь подземных королей; 

Огненный бог Марранов: 

[сказочные повести] / А. Волков; 

худож. Леонид Владимирский. – 

Москва: РИПОЛ классик, 1998. – 

439 с.: ил. – (Библиотека 

Солнышкина).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

42 

84(2) 

В694 

6+ Волшебные сказки о 

животных / худож. Д. 

Махашвили; Ю. Панипартова. – 

Москва: РИПОл классик, 2013. – 

40 с.: ил. – (Любимые книги 

детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

43 

84(2) 

Г14 

12+ Гайдар, А. П. 

Тимур и его команда: повесть / А. 

Гайдар. – Москва: Детская 

литература, 1986. – 110 с.: ил. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

44 

84(2) 

Г371 

6+ Гераскина, Лия Борисовна. 

В стране невыученных уроков–2 / 

Лия Гераскина; худож. Виктор 

Чижиков. – [Москва]: [Самовар], 

[2015]. – 79 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



 

45 

84(2) 

Г93 

6+ Губарев, Виталий 

Георгиевич. 

Королевство кривых зеркал: 

повести–сказки / Виталий 

Губарев. – Минск: Юнацтва, 

1993. – 286 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

46 

84(2) 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Где это видано, где это 

слыхано… / Виктор Драгунский; 

худож. Аркадий Шер. – [Москва]: 

[Самовар–книги], [2015]. – 127 с.: 

ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

47 

84(2) 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Денискины рассказы / Виктор 

Драгунский. – Кишинев: 

Литература артистикэ, 1990. – 349 

с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

48 

84(2) 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Денискины рассказы / Виктор 

Драгунский; худож. Геннадий 

Соколов. – [Москва: Самовар, 

2010]. – 111 с.: ил. – (Школьная 

библиотека).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

49 

84(2) 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Денискины рассказы / Виктор 

Драгунский. – Москва: 

РОСМЭН–ПРЕСС, 2013. – 64 с.: 

ил. – (Детская библиотека 

РОСМЭН). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

50 

84(2) 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Похититель собак / Виктор 

Драгунский. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2012. – 16 с.: ил. – 

(Читаем по слогам). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

51 

84(2) 

Ж743 

6+ Житков, Борис Степанович. 

Храбрый утенок / Б. Житков. – 

Москва: Детская литература, 

1991. – 14 с.: ил. – (Для 

маленьких). 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

52 

84(2) 

К11 

0+ К нам приходит Новый год: 

стихи. – Москва: Оникс, 2010. – 

47 с.: цв. ил. – (Малышкина 

книжка). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



 

53 

84(2) 

К665 

6+ Коржиков, Виталий Титович. 

Солнышкин плывет в Антарктиду 

/ Виталий Коржиков; худож. Г. О.  

Вальк. – Москва: Зеленоградская 

книга, 1995. – 190 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

54 

84(2) 

К672 

0+ Корнеева, Ольга Тихоновна. 

Быть послушным – хорошо ! / 

Ольга Корнеева. – Ростов-на-

Дону: Издательский Дом «Проф –

Пресс», 2014. – 62 с.: цв. ил. – 

(Уроки малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

55 

84(2) 

К674 

6+ Корнилова, Г. П. 

Наш знакомый Бумчик: повесть / 

Галина Корнилова. – Москва: 

Детская литература, 1993. – 55 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

56 

84(2) 

Л255 

6+ Ларри, Ян Леопольдович. 

Необыкновенные приключения 

Карика и Вали: повесть / Ян 

Ларри. – Харьков: ИКП 

«Паритет» ЛТД, 1993. – 274 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

57 

84(2) 

Л932 

0+ Любимые потешки малышам. 

– Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф –Пресс», 2010. – 142 

с.: цв. ил. – (Любимые сказки 

малышам).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

58 

84(2) 

Л932 

0+ Любимые стихи. – Москва: 

РОСМЭН, 2005. – 79 с.: цв. ил. – 

(Для детского сада). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

59 

84(2) 

М301 

6+ Маршак, Самуил Яковлевич. 

Двенадцать месяцев: 

драматическая сказка / Самуил 

Маршак; рис. В. Алфеевского. – 

Москва: Детская литература, 

1987. – 79 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

60 

84(2) 

М392 

6+ Маяковский, Владимир 

Владимирович. 

Что такое хорошо / Владимир 

Маяковский; рис. Надежды 

Богуславской. – Москва: Эксмо, 

2012. – 175 с.: цв. ил. – (Мои 

любимые стихи). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

61 

84(2) 

М692 

0+ Михалков, Сергей 

Владимирович. 

Дяд Степа / Сергей Михалков. – 

[Москва]: Самовар, [1999]. – 64 

с.: цв. ил. – (Малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



 

62 

84(2) 

М692 

0+ Михалков, Сергей 

Владимирович. 

Праздник непослушания: сказка, 

пьеса / Сергей Михалков; худож. 

В. Чижиков. – Москва: ЭКСМО–

Пресс, 1998. – 100 с.: ил. – 

(Мишкины книжки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

63 

84(2) 

Н845 

0+ Носов, И. П. 

Женькин клад: рассказы / Игорь 

Носов. – Москва: Эксмо, 2013. – 

127 с.: ил. – (Книги – мои друзья). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

64 

84(2) 

П323 

0+ Пикулева, Нина Васильевна. 

Потягушеньки: стихи / Нина 

Пикулева; худож. Н. Фаттахова. – 

Москва: Фламинго, 2010. – 47 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

65 

84(2) 

П767 

6+ «Принцесса Маша 

Ромашкина» и другие сказки / 

худож. Елена Белоусова. – 

Москва: Махаон, 2013. – 111 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

66 

84(2) 

П805 

6+ Прокофьева, Софья 

Леонидовна. 

Белоснежка и маленький эльф / 

Софья Прокофьева; худож. И. 

Цыганков. – Москва: 

Издательский Дом «Искатель», 

[1998]. – 95 с.: цв. ил. – 

(Волшебный фонарик). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

67 

84(2) 

П855 

0+ Прыг да скок, черничный 

пирог ! / авторы истории Майкл 

Меннис, Майк Де Сев; ил. Настя 

Мошина. – Москва: Альпина 

Паблишер, 2015. – 29 с.: цв. ил. – 

(Котики, вперед !).   

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

68 

84(2) 

Р244 

6+ Рассказы о природе. – 

Москва: Самовар, 2010. – 94 с.: 

ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

69 

84(2) 

С794 

0+ Степанов, В. А. 

Змей Горыныч и Василиса: 

сказки / Владимир Степанов. – 

Москва: Фламинго, 2012. – 63 с.: 

ил – (Пять сказок). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

70 

84(2) 

С794 

0+ Степанов, Владимир 

Александрович. 

Кто где живет: стихи / Владимир 

Степанов. – Смоленск: Русич, 

2007. – 47 с.: цв. ил. –(Чтение для 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



малышей).  

 

71 

84(2) 

Т529 

6+ Толстой, Алексей 

Николаевич. 

Золотой ключик, или 

Приключения Буратино / А. Н. 

Толстой; худож. Л. 

Владимирский. – Москва: АСТ, 

2016. – 63 с.: цв. ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

 

72 

84(2) 

У51 

0+ Ульева, Елена. 

Полезные сказки. Поросенок 

Грязнуля / Елена Ульева; худож. 

Татьяна Обухович. – Москва: 

Клевер, 2019. – 47 с.: цв. ил. – 

(Школа хороших манер). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

73 

84(2) 

У743 

0+ Усачев, Андрей Алексеевич. 

Волшебная Азбука / Андрей 

Усачев; худож. Олег Бабкин. – [Б. 

м.]: РООССА, [2012]. – 143 с.: цв. 

ил. – (Моя первая книга – 

учебник профессора АУ). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

74 

84(2) 

Х821 

0+ Хороши наши малыши: 

[стихи] / худож. М. Афанасьева. – 

Москва: Стрекоза, [2017]. – 47 с.: 

цв. ил. – (Читаем детям). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

75 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Чудо – дерево  и другие сказки / 

Корней Чуковский; рис. В. 

Конашевича, В. Сутеева, Е. 

Чарушина [и др.]. – Москва: 

РОСМЭН, 1996. – 223 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

76 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Цыпленок / К. Чуковский. – 

Ленинград: Художник РСФСР, 

1978. – 9 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

77 

84(2) 

Ш337 

6+ Шварц, Евгений Львович. 

Сказка о потерянном времени / 

Евгений Шварц. – Киев: Веселка, 

1986. – 23 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

78 

84(2) 

Ш673 

6+ Школьные «Приколы»: 

сборник рассказов и стихов / 

[сост. М. В. Юдаева]; худож. Г. 

Соколов. – [Москва]: [Самовар], 

[2015]. – 109 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



 

79 

84(2) 

Э673 

6+ Энтин, Юрий Сергеевич. 

Вернись, лесной Олень !..: стихи / 

Юрий Энтин; худож. Е. 

Запесочная, В. Кастальский, И. 

Кострина [и др.]. – [Москва]: 

Планета Детства, 2004. – 63 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

80 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

12+ Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Бедные люди / Ф. М. 

Достоевский. – Москва: Детская 

литература, 1988. – 159 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

81 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

16+ Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Белые ночи: сентиментальный 

роман (из воспоминаний 

мечтателя) / Ф. М. Достоевский. – 

[Москва]: Искательпресс, [2015]. 

– 62 с. – (Библиотечка 

школьнику). 

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

 

82 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

12+ Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Преступление и наказание / 

Фёдор Михайлович Достоевский. 

– Минск: БелАКК, 2000. – 559 с. 

– (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

83 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

12+ Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Преступление и наказание / 

Фёдор Михайлович Достоевский. 

– Москва: АСТ, 2015. – 540 с. – 

(Русская классика). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

84 

84(2Рос=Рус)1 

К682 

6+ Короленко, Владимир 

Галактионович. 

Повести; Рассказы / В. Г. 

Короленко. – Ленинград: Детская 

литература, 1984. – 255 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

85 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

6+ Куприн, Александр 

Иванович. 

Легче воздуха: рассказы о цирке / 

Александр Куприн. – Москва: 

Современник, 1988. – 111 с. 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

86 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

6+ Куприн, Александр 

Иванович. 

Олеся: повесть и рассказы / А. И. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 



Куприн. – Петрозаводск: 

Карелия, 1985. – 366 с.: ил. 

 

87 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

12+ Лермонтов, Михаил 

Юрьевич. 

Песня про царя Ивана 

Васильевича, молодого 

опричника и удалого купца 

Калашникова. – Москва: 

Советская Россия, 1984. – 64 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

88 

84(2Рос=Рус)1 

Н48 

6+ Некрасов, Николай 

Алексеевич. 

Поэмы / Н. А. Некрасов. – 

Москва: Детская литература, 

2008. – 234 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

89 

84(2Рос=Рус)1 

Н48 

6+ Некрасов, Николай 

Алексеевич. 

Стихотворения / Н. А. Некрасов. 

– Москва: Детская литература, 

2010. – 254 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

90 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Дубровский: роман / А. С. 

Пушкин; худож. Б. Кустодиев. – 

8-е изд. – Москва: Детская 

литература, 1976. – 96 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

91 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Дубровский / Александр Пушкин. 

– Москва: Эксмо, 2017. – 94 с. – 

(Minibook). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

92 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Жизнь и лира: сборник / А. С. 

Пушкин. – Москва: Книжная 

палата, 1996. – 416 с.: ил. – 

(Русский Парнас). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

93 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

16+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Повести Белкина; Пиковая Дама: 

повести / А. С. Пушкин. – 

Москва: Детская литература, 

2009. – 188 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

94 84(2Рос=Рус)1 12+ Пушкин, А. С. Количество экз. – 1 



 П913 Проза / А. С. Пушкин. – Москва: 

Правда, 1985. – 366 с. 

ДБ – 1   

 

95 

84(2Рос=Рус)1 

Р244 

12+ Рассказы русских летописей 

XII–XIV вв.: пер. с 

древнерусского / рис. Т. 

Мавриной. – Москва: Детская 

литература, 1973. – 256 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

96 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

6+ Салтыков–Щедрин, Михаил 

Евграфович. 

История одного города; Сказки / 

М. Е. Салтыков–Щедрин. – 

Минск: Мастацкая лiтература,  

1981. – 287 с.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

97 

84(2Рос=Рус)1 

С179 

0+ Самые любимые басни. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 

2010. – 128 с.: ил. – (Лучшие 

сказки для детей). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

98 

84(2Рос=Рус)1 

С421 

0+ Сказки русских писателей: 

[для детей / вступ. ст. В. П. 

Аникина; ил. Ю. Г. Еремчева]. – 

Москва: Правда, 1990. – 477, [2] 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

99 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

12+ Тургенев, И. С. 

Отцы и дети: роман / И. С. 

Тургенев; худож. В. Д. Медведев. 

– Москва: Советская Россия, 

1985. – 255 с.: ил. – (Библиотека 

юношества). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

100 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

12+ Тургенев, Иван Сергеевич. 

Рассказы и повести / И. С. 

Тургенев. – Москва: Детская 

литература, 1986. – 224 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

101 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

12+ Тургенев, И. С. 

Рудин: роман: [для ст. шк. 

возраста] /  И. С. Тургенев; 

[послесл. Г. А. Бялого, с. 141 – 

157; ил. Г. С. Волхонской]. – 

[Переизд.]. – Москва: Детская 

литература, 1990. – 158,[1] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

102 

84(2Рос=Рус)1 

Ф773 

12+ Фонвизин, Денис Иванович. 

Недоросль: [комедия] / Д. И. 

Фонвизин. – Москва: АСТ: 

Астрель; Владимир: ВКТ, 2009. – 

94 с. – (Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. 



 

103 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

6+ Алексеев, Сергей Петрович. 

Исторические повести о русских 

победах / Сергей Алексеев. – 

Москва: Современник: ТОО РИП 

«Просвет», 1995. – 320 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

104 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

6+ Астафьев, Виктор Петрович. 

Избранное / В. Астафьев. – 

Москва: АСТ, 2004. – 365 с. – 

(Книга для ученика и учителя) 

(Школа классики). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

105 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

12+ Беляев, Александр 

Романович. 

Человек–амфибия: роман / 

Александр Беляев; худож. Олег 

Пахомов. – Москва: Нигма, 2020. 

– 223 с.: цв. ил. – (Страна 

приключений). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

106 

84(2Рос=Рус)6 

Б733 

6+ Богачев, Александр. 

Приключения Маши и Дракоши / 

А. Богачев. – Таллинн: РИО ПФ 

«Красный пролетарий», 1994.  

Ч. 1. – 1994. – 111 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

107 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

12+ Булгаков, Михаил 

Афанасьевич. 

Избранное / М. А. Булгаков. – 

Москва: Просвещение, 1991. – 

383 с. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

108 

84(2Рос=Рус)6 

Б908 

12+ Булычёв, Кир. 

Сто лет тому назад: 

фантастические повести / Кир 

Булычёв; худож. Ким Ли. – 

Санкт-Петербург: Лениздат, 1992. 

– 671 с.: ил. – (Библиотека для 

детей; т. 2). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

109 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

12+ Васильев, Борис Львович. 

А зори здесь тихие…: повесть / 

Борис Васильев. – Кемерово: 

Кемеровское книжное 

издательство, 1984. – 108 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

110 

84(2Рос=Рус)6 

В393 

12+ Ветрова, Татьяна 

Николаевна. 

Байкалинки. Байкальские 

легенды / Татьяна Ветрова. –

Улан–Удэ: НоваПринт, 2015. – 64 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

111 84(2Рос=Рус)6 

В463 

12+ Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



По следу четырех: повесть / 

Екатерина Вильмонт. – Москва: 

Эксмо, 1997. – 269 с. – (Детский 

детектив) (Чёрный котёнок). 

 

112 

84(2Рос=Рус)6 

В573 

12+ Владимирова, Елена. 

Принцесса разбитых сердец: 

повесть / Елена Владимирова. – 

Москва: Эксмо, 2010. – 155 с. – 

(Эмо–любовь). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

113 

84(2Рос=Рус)6 

Г962 

12+ Гусев, Валерий Борисович. 

Два джинна в одной бутылке: 

повесть / В. Гусев. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 187 с. – (Детский 

детектив) (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

114 

84(2Рос=Рус)6 

Д695 

6+ Дороченкова, Марина С. 

Где живут динозавры. Секрет 

говорящих камней / Марина 

Дороченкова, Анна Кравчук; мл. 

Инны Глебовой. – Санкт-

Петербург: Антология, 2019. – 

111 с.: цв. ил. – (Антология 

детям). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

115 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

6+ Есенин, Сергей 

Александрович. 

Стихотворения; Поэмы / Сергей 

Есенин. – Москва: Правда, 1984. 

– 479 с.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

116 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

6+ Есенин, С. А. 

Черёмуха: стихи / С. А. Есенин. – 

Москва: Детская литература, 

1989. – 16 с.: ил. – (Мои первые 

книжки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

117 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

12+ Зощенко, Михаил 

Михайлович. 

Рассказы / М. М. Зощенко. – 

Смоленск: Русич, 1997. – 493 с. – 

(Короли смеха). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

118 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

12+ Иванов, Антон Давидович. 

Загадка деда Мороза / Антон 

Иванов, Анна Устинова. – 

Москва:  Эксмо–Пресс, 1999. – 

205 с.: ил. – (Детский детектив) 

(Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

119 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

12+ Иванов, Антон Давидович. 

Загадка неуловимого доктора: 

повесть / Антон Иванов, Анна 

Устинова. – Москва:  ЭКСМО–

Пресс, 1999. – 221 с. – (Детский 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



детектив) (Чёрный котёнок). 

 

120 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

12+ Иванов, Антон Давидович. 

Загадка почтового голубя: 

повесть / Антон Иванов, Анна 

Устинова. – Москва:  ЭКСМО–

Пресс, 1999. – 221 с.: ил. – 

(Детский детектив) (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

121 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

12+ Иванов, Антон Давидович. 

Загадка старинной куклы: повесть 

/ Антон Иванов, Анна Устинова. 

– Москва:  Эксмо, 1996. – 236 с. – 

(Детский детектив) (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

122 

84(2Рос=Рус)6 

И209 

12+ Иванова, Вера. 

Большая книга летних романов о 

любви для девочек / Вера 

Иванова, Ирина Щеглова, Ирина 

Мазаева. – Москва: Эксмо, 2009. 

– 379 с. – (Большая книга 

романов о любви для девочек). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

123 

84(2Рос=Рус)6 

К563 

6+ Ковальчук, Ирина. 

Дашины истории: рассказы для 

любознательных детей / Ирина 

Ковальчук. – Москва: Неугасимая 

лампада, 2013. – 96 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

124 

84(2Рос=Рус)6 

К66 

12+ Кораблев, Артем Борисович. 

Очень тёмное дело: повесть 

/Артем Кораблев. – Москва: 

Эксмо–Пресс, 1998. – 221 с.: ил. – 

(Детский детектив) (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

125 

84(2Рос=Рус)6 

К66 

12+ Кораблев, Артем Борисович. 

Похищение на двойку: повесть 

/Артем Кораблев. – Москва: 

Эксмо–Пресс, 1998. – 221 с.: ил. – 

(Детский детектив) (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

126 

84(2Рос=Рус)6 

К891 

12+ Кузнецова, Наталия 

Александровна. 

Дело о фальшивой картине: 

повесть / Наталия Кузнецова. – 

Москва: Эксмо–Пресс, 2001. – 

187 с.: ил. – (Детский детектив) 

(Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

127 

84(2Рос=Рус)6 

М353 

6+ Матюшкина, Екатерина 

Александровна. 

Трое в машине времени, не 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



считая пушистого Атома / 

Екатерина Матюшкина. – 

Москва: АСТ, 2020. – 156 с.: цв. 

ил. – (75 лет атомной 

промышленности). 

 

128 

84(2Рос=Рус)6 

Н371 

12+ Наше Отечество: рассказы и 

повести. – Москва: Дрофа–Плюс, 

2008. – 815 с.: ил. – (Большая 

хрестоматия школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

129 

84(2Рос=Рус)6 

Н48 

12+ Некрасов, Евгений Львович. 

Блин – победитель мафии / 

Евгений Некрасов. – Москва: 

Эксмо–Пресс, 1999. – 221 с. – 

(Детский детектив) (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

130 

84(2Рос=Рус)6 

Н845 

0+ Носов, Николай Николаевич. 

Бобик в гостях у Барбоса и другие 

рассказы / Николай Носов; 

худож. Иван Семёнов. – Издание 

И. П. Носова. – Москва: Махаон, 

2016. – 239 с.: цв. ил. – 

(Приключения Незнайки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

131 

84(2Рос=Рус)6 

П275 

6+ Пермяк, Евгений Андреевич. 

Детство Маврика: повести / 

Евгений Пермяк. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 559 с., 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

132 

84(2Рос=Рус)6 

П547 

12+ Полярный, Александр. 

Мятная сказка / Александр 

Полярный. – Москва: АСТ, 2019. 

– 159 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

133 

84(2Рос=Рус)6 

П777 

0+ Пришвин, Михаил 

Михайлович.  

Избранное / М. Пришвин. – 

Москва: Правда, 1977. – 464 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

134 

84(2Рос=Рус)6 

П777 

0+ Пришвин, Михаил 

Михайлович.  

Лесной хозяин: повести и 

рассказы / М. М. Пришвин. – 

Москва: Правда, 1984. – 365 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

 

135 

84(2Рос=Рус)6 

Р244 

6+ Раскова, Марина. 

Записки штурмана / М. Раскова. – 

Москва–Ленинград: Детгиз, 1951. 

– 223 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

136 84(2Рос=Рус)6 

Р718 

12+ Роньшин, Валерий 

Михайлович. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Тайна зефира в шоколаде: 

повесть / Валерий Роньшин. – 

Москва: Эксмо–Пресс, 2000. – 

187 с. – (Детский детектив) 

(Чёрный котёнок). 

 

137 

84(2Рос=Рус)6 

С47 

6+ Славороссова, Евгения. 

Детективное бюро Мистера 

Спича. Первая книга юного 

сыщика: детский детектив / 

Евгения Славороссова; худож. 

Андрей Симанчук. – Москва: 

Издательский Дом «Журналист», 

2013. – 44 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

138 

84(2Рос=Рус)6 

С506 

6+ Смирнов, Сергей Сергеевич. 

Мы – из Бреста: рассказы о 

героях легендарной обороны / С. 

С. Смирнов. – Москва: Детская 

литература, 1972. – 63 с.: ил. – 

(Слава солдатская). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

139 

84(2Рос=Рус)6 

С606 

12+ Солоухин, Владимир 

Алексеевич. 

Камешки на ладони: рассказы / 

Владимир Солоухин; рис. Е. 

Мешковой. – Москва: Детская 

литература, 2004. – 285 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

140 

84(2Рос=Рус)6 

Т732 

12+ Тронина, Татьяна 

Михайловна. 

Всё о любви ! Лучшие 

романтические истории для 

девочек / Татьяна Тронина. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 413 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

141 

84(2Рос=Рус)6 

У743 

12+ Усачёва, Елена 

Александровна. 

Ночь открытых дверей: повесть / 

Е. Усачева. – Москва: Эксмо, 

2008. – 187 с. – (Детский 

детектив) (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

142 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–885 

6+ Чуковский, Николай 

Корнеевич. 

Водители фрегатов / Н. 

Чуковский. – Москва: АСТ, 2002. 

– 430 с. – (Библиотека 

приключений). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

143 

84(2Рос=Рус)6 

Э687 

0+ Энциклопедия дошкольника / 

худож. А. Михайлова, И. и В. 

Пустовалов, В. Чайчук. – 

Смоленск: Русич, 2010. – 319 с.: 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



цв. ил. – (Что? Где? Когда?). 

84(3) Художественная литература зарубежных стран в целом (произведения) 

 

144 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Дикие лебеди / Ганс Христиан 

Андерсен; рис. Э. Булатова, О. 

Васильева. – Москва: РИПОЛ 

КЛАССИК, 2011. – 32 с.: цв. ил. – 

(Шедевры книжной 

иллюстрации). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

145 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Стойкий оловянный солдатик / 

Ганс Христиан Андерсен. – 

Ленинград: Детская литература, 

Ленинградское отделение, 1990. – 

16 с.: ил. – (Мои первые книжки). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

146 

84(3) 

Б511 

6+ Бёрнетт, Фрэнсис. 

Таинственный сад: роман: пер. с 

англ. / Фрэнсис Бёрнетт. – 

Москва: Детство. Отрочество. 

Юность, 2005. – 239 с.: ил. – 

(Иллюстрированная классика). 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

147 

84(3) 

В243 

6+ Вверх ! На краю света: [книга 

для чтения с цветными 

картинками] / перевод и 

литературная обработка 

Екатерины Неволиной. –Москва: 

Эксмодетство, 2019. – 63 с.: цв. 

ил. – (Disnep. PIXAR).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

148 

84(3) 

В387 

6+ Вестли, Анне–Катрине. 

Папа, мама, бабушка, восемь 

детей и грузовик: повести: пер. с 

норв. / Анне–Катрине Вестли. – 

Москва: Детская литература, 

1992. – 319 с.: ил. – 

(Библиотечная серия).  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

149 

84(3) 

В694 

12+ Волшебные сказки  Норвегии 

/ худож. Теодор Киттельсен. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2013. – 

39 с.: цв. ил. – (Любимые книги 

детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

150 

84(3) 

В694 

12+ Волшебные сказки Швеции / 

[худож. Йон Бауэр]. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2013. – 39 с.: цв. 

ил. – (Любимые книги детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

151 

84(3) 

Г846 

6+ Гримм, Яков.  

Снегурочка и другие сказки: пер. 

с нем. / Братья Гримм; ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Нардини. – Киев: Молодь, 1993. – 

55 с.: ил. 

 

152 

84(3) 

З–815 

0+ Золушка: [сказки]. – Ростов-

на-Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2015. – 31 с.: цв. 

ил. – (3 любимых сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

153 

84(3) 

И907 

6+ История игрушек. 

Невероятная история: [книга для 

чтения с цветными картинками] / 

перевод и литературная 

обработка Дарьи Черепановой. – 

Москва: Эксмодетство, 2019. – 63 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

154 

84(3) 

К423 

0+ Киплинг, Редъярд. 

Маугли / Редъярд Киплинг. 

Малыш и Карлсон / Астрид 

Линдгрен. Винни–Пух и все–все–

все / Алан Александр Милн. – 

Москва: Правда, 1985. – 656 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

155 

84(3) 

К423 

0+ Киплинг, Редъярд. 

Необыкновенные сказки: пер. с 

англ. / Редъярд Киплинг. – 

Москва: Русское историческое 

общество: Детская литература, 

1993. – 175 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

156 

84(3) 

К423 

0+ Киплинг, Редъярд. 

Сказки: пер. с англ. / Редъярд 

Киплинг. – Ленинград: Детская 

литература, 1989. – 159 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

157 

84(3) 

Л59 

6+ Линдгрен, Астрид. 

Приключения Эмиля из 

Леннеберги: повесть: пересказ со 

швед. / Астрид Линдгрен. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2008. – 

377 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

158 

84(3) 

П277 

0+ Перро, Шарль. 

Волшебные сказки: пересказ с фр. 

/ Шарль Перро; ил. Б. Детерёва. – 

Москва: Дом, 1993. – 128 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

159 

84(3) 

П277 

0+ Перро, Шарль. 

Золушка: сказка: пер. с фр. / 

Шарль Перро. – Москва: Малыш, 

1985. – 32 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

160 84(3) 

П277 

0+ Перро, Шарль. 

Красная шапочка / Шарль Перро; 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



пересказал Л. Яхнин; рис. Э. 

Булатова, О. Васильева. – 

Москва: РИПОЛ КЛАССИК, 

2011. – 20 с.: цв. ил. – (Шедевры 

книжной иллюстрации). 

 

161 

84(3) 

П277 

0+ Перро, Шарль. 

Спящая красавица / Шарль 

Перро; пер. с фр. Т. Габбе; рис. Э. 

Булатова, О. Васильева. – 

Москва: РИПОЛ КЛАССИК, 

2011. – 28 с.: цв. ил. – (Шедевры 

книжной иллюстрации). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

162 

84(3) 

П326 

0+ Пиноккио и другие сказки / 

Коллектив авторов; худож. Тони 

Вульф. – Москва: Малыш, 2018. – 

63 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

163 

84(3) 

П59 

0+ Пора в горы ! / авторы 

истории Майкл Меннис, Майк Де 

Сев. – Москва: Альпина 

Паблишер, 2015. – 25 с.: цв. ил. – 

(Котики, вперёд !) 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2 

 

164 

84(3) 

Р243 

6+ Распэ, Э. 

Приключения барона 

Мюнхгаузена  / Рудольф Эрих 

Распэ. – Москва: Самовар, 2009. – 

95 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

165 

84(3) 

Р243 

6+ Распэ, Рудольф Эрих. 

Приключения барона 

Мюнхгаузена  / Э. Распэ; пересказ 

для детей К. Чуковский; рис. Н. 

Беляковой. – Москва: Прометей: 

Эхо, 1992. – 80 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

166 

84(3) 

С248 

6+ Свифт, Джонатан. 

Путешествия Гулливера: роман: 

пер. с англ. / Джонатан Свифт; 

худож. В. Цагараев. – Москва: 

ТЕРРА, 1993. – 136 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

167 

84(3) 

С289 

12+ Секрет потерянного 

королевства: по мультфильму 

Иджинио Страффи: в 10 ч.: [пер. 

с итал.] – [Москва: Эгмонт Россия 

ЛТД, 2010]. – (Winx Glub). 

[Ч. 3]: Сны и сюрпризы. – 

2010. – 93 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1   

 

168 

84(3) 

С421 

6+ Сказки зарубежных 

писателей. – Москва: Правда, 

1986. – 640 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



 

169 

84(3) 

С421 

6+ Сказки зарубежных 

писателей. – Минск: Народная 

Асвета, 1986. – 475 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

170 

84(3) 

Т249 

6+ Тачки. Жми на газ ! : [книга 

для чтения с цветными 

картинками] / перевод и 

литературная обработка Ирины 

Позиной. – Москва: 

Эксмодетство, 2019. – 63 с.: ил. – 

(Disnep. PIXAR). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

171 

84(3) 

Т67 

0+ Три поросенка. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2014. – 10 с.: цв. 

ил. – (Мамины сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

172 

84(3) 

Х485 

0+ Хипей, Тереза. 

Мышонок и Мишка на Луне: пер. 

с англ. / Тереза Хипей; худож. 

Дэвид Литфилд. – Москва: АСТ, 

2018. – 32 с.: цв. ил. – (Мечтай и 

изобретай). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

173 

84(3) 

Х734 

0+ Холодное сердце. Ледяные 

игры. – Москва: Эгмонт Россия 

Лтд, 2018. – 48 с.: цв. ил. – (Мои 

любимые сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

174 

84(3) 

Щ699 

6+ Щёссов, Петер. 

Моя первая машина: пер. с нем. / 

Петер Щёссов. – Москва: 

КомпасГид, 2012. – 40 с.: ил. – 

(КомпасKID). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

175 

84(4Вел) 

Б683 

12+ Блайтон, Энид. 

Тайна со дна реки: пер. с англ. / 

Энид Блайтон. – Москва: Эксмо–

Пресс, 1998. – 237 с. – (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

176 

84(4Вел) 

Б683 

12+ Блайтон, Энид. 

Тайна украденной картины: 

повесть: пер. с англ. / Энид 

Блайтон. – Москва: Эксмо–Пресс, 

2001. – 221 с. – (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

177 

84(4Вел) 

Д424 

12+ Джонс, Аллан Фруин. 

Роль для девочки–мечты: 

повесть: пер. с англ. / Аллан 

Фруин Джонс. – Москва: Эксмо, 

2008. – 187 с. – (Лучшие 

подружки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

178 84(4Вел) 12+ Киплинг, Редьярд. Количество экз. – 1 



К423 Рассказы; Стихотворения: пер. с 

англ. / Редьярд Киплинг. – 

Москва: Художественная 

литература, 1989. – 367 с.: портр. 

ДБ – 1 

 

179 

84(4Вел) 

М527 

6+ Мерфи, Джилл. 

Новые неприятности: пер. с англ. 

/ Джилл Мерфи. – Москва: 

Эксмо, 2017. – 127 с.: ил. – 

(Самая плохая ведьма). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

180 

84(4Вел) 

П129 

12+ Пайк, Джулия. 

Последняя чародейка: пер. с англ. 

/ Джулия Пайк. – Москва: Э, 

2020. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

181 

84(4Вел) 

Р494 

12+ Рид, Майн. 

Всадник без головы: роман / 

Майн Рид; пер. с англ. Аллы 

Макаровой. – Фрунзе: Мектеп, 

1980. – 527 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

182 

84(4Вел) 

Ш416 

12+ Шекспир, Вильям. 

Гамлет, принц датский / Вильям 

Шекспир. – Москва: Правда, 

1977. – 179 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

183 

84(4Вел) 

Ш416 

12+ Шекспир, Вильям. 

Гамлет, принц датский: пер. с 

англ. / Вильям Шекспир. – 

Владивосток: Дальневосточное 

книжное издательство, 1984. – 

182 с. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

184 

84(4Вел) 

Ш416 

12+ Шекспир, Вильям. 

Гамлет, принц датский: трагедия / 

Уильям Шекспир; пер. с англ. 

Бориса Пастернака. – Санкт-

Петербург: Азбука, 2011. – 222 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

185 

84(4Гем) 

С722 

12+ Спири, Иоханна. 

Хайди / Иоханна Спири; перевод 

Ксении Фёдоровой. – Москва: 

Издательский, образовательный и 

культурный центр «Детство. 

Отрочество. Юность», 2005. – 237 

с.: ил. – (Иллюстрированная 

классика).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

ДАНИЯ 

 

186 

84(4Дан) 

А65 

12+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Сказки: пер. с дат. / Х. К. 

Андерсен. – Ташкент: 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 



Издательство ЦК Компартии 

Узбекистана, 1983. – 351 с. 

 

187 

84(4Дан) 

А65 

12+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Сказки и истории / Ханс 

Кристиан Андерсен. – Москва: 

Правда, 1989. – 446 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ИСПАНИЯ 

 

188 

84(4Исп) 

С321 

12+ Сервантес Сааведра, Мигель 

де. 

Хитроумный идальго Дон–Кихот 

Ламанческий: пер. с исп. / Мигель 

де Сервантес Сааведра. – Минск: 

Мастацкая литература, 1977. – 

464 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

ПОЛЬША 

 

189 

84(4Пол) 

Л44 

12+ Лем, Станислав. 

Солярис; Непобедимый; Рассказы 

о пилоте Пирксе; Фиаско; 

Рассказы из цикла «Кибериада»; 

Из воспоминаний Ийона Тихого: 

пер. с пол. / С. Лем. – Москва: 

АСТ: НФ «Пушкинская 

библиотека», 2003. – 830 с. – 

(Золотой фонд мировой 

классики). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

190 

84(4Фра) 

Д96 

12+ Дюма, Александр (отец). 

Три мушкетера: роман: пер. с фр. 

/ Александр Дюма. – Минск: 

Юнацтва, 1989. – 748 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

ШВЕЦИЯ 

 

191 

84(4Шве) 

Л59 

12+ Линдгрен, Астрид. 

Пеппи Длинный чулок: пер. со 

швед. / Астрид Линдгрен. – 

Москва: ОМП «Игорь»: АзБуки, 

1992. – 263 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

192 

84(4Шве) 

Л59 

6+ Линдгрен, Астрид. 

Три повести о малыше и 

Карлсоне: пер. со швед. / Астрид 

Линдгрен. Винни–Пух и все, все, 

все… / Алан Александр Милн. – 

Ростов-на-Дону: Издательство 

Ростовского университета, 1992. 

– 368 с.  

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

84(5А/Я) Литература стран Азии 

АРМЕНИЯ 

193 84(5Арм) 12+ Абгарян, Наринэ Юрьевна. Количество экз. – 1 



 А138 Манюня, юбилей Ба и прочие 

треволнения / Наринэ Абгарян. – 

Москва: АСТ, 2020. – 348 с.: ил. – 

(Веселые истории). 

ДБ – 1   

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

КАНАДА 

 

194 

84(7Кан) 

С334 

6+ Сетон–Томпсон, Эрнест. 

Маленькие дикари: повесть, 

рассказы / Эрнест Сетон–

Томпсон. – Санкт-Петербург: 

Азбука: Книжный клуб «Терра», 

1998. – 431 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

США 

 

195 

84(7Сое) 

Д42 

6+ Джойс, Уильям. 

Ник Северянин и битва с королем 

кошмаров: пер. с англ. / Уильям 

Джойс. – Москва: Эксмо, 2012. – 

270 с.: ил. – (Хранители снов). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

196 

84(7Сое) 

Р244 

12+ Рассел, Рейчел Рене. 

Мне не позавидуешь !: повесть: 

пер. с англ. / Рейчел Рене Рассел. 

– Москва: Эксмо, 2016. – 303 с.: 

ил. – (Дневник Никки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

197 

84(7Сое) 

С783 

12+ Стаут, Рекс. 

Где Цезарь кровью истекал: пер. с 

англ. / Рекс Стаут. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2014. – 415 с. 

– (Великие сыщики. Ниро 

Вульф). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

198 

84(7Сое) 

С783 

12+ Стаут, Рекс. 

Познакомьтесь с Ниро Вульфом: 

[пер. с англ.] / Рекс Стаут. – 

Санкт-Петербург: Амфора, 2014. 

– 286 с. – (Великие сыщики. Ниро 

Вульф). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

199 

84(7Сое) 

С783 

12+ Стаут, Рекс. 

Снова убивать: [пер. с англ.] / 

Рекс Стаут. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2014. – 255 с. – (Великие 

сыщики. Ниро Вульф). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

200 

84(7Сое) 

Т261 

6+ Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера; 

Приключения Гекльберри Финна: 

пер. с англ. / Марк Твен. – 

Москва: Детская литература, 

1977. – 462 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 



84.2(0)–442  Мировой фольклор. Сказки 

 

201 

84.2(0) –442 

Б437 

0+ Белоснежка и другие истории: 

сказки: пер. с англ. – Москва: 

Детство. Отрочество. Юность, 

2006. – 235 с.: ил. – 

(Иллюстрированная классика). 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

202 

84.2(0) –442 

В694 

0+ Волшебный ларец: сказки 

разных народов. – Смоленск: 

Русич, 2005. – 238 с.: цв. ил. – 

(Книга – подарок). 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

203 84.2(0) –442 

Е243 

0+ Европейские сказки. – [Б. м.]: 

РООССА, [2011]. – 143 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

204 

84.2(0) –442 

Р893 

0+ Русские народные сказки; 

Сказки братьев Гримм; Сказки 

Гауфа: в 6 –ти т. – Москва: 

Мегаполис–Экспресс, 1992. – 

(Детская библиотека). 

Т. 1. – 1992. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

205 

84.2(0) –442 

С421 

0+ Сказки лисицы–хитрицы. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф–Пресс», 2015. – 121 

с.: цв. ил. – (10 сказок малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

206 

84.2(0) –442 

С421 

0+ Сказки с крупными буквами / 

худож. В. Кастальский, Д. Лемко, 

И. Зуев. – Москва: РОСМЭН, 

2016. – 159 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

84.2(2Рос=Рус)–442  Русский фольклор. Сказки 

 

207 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

А413 

0+ Аксаков, Сергей 

Тимофеевич. 

Аленький цветочек / Сергей 

Тимофеевич Аксаков. – Москва: 

АСТ; Минск: Харвест, 2000. – 78 

с.: цв. ил. – (Мир сказки). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

208 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

А484 

0+ Аленький цветочек: русская 

народная сказка / пересказ С. 

Аксакова: худож.  Борис 

Диодоров. – Москва: 

Издательский Дом 

«Комсомольская правда», 2013. – 

48 с.: цв. ил. – (Золотая коллекция 

для детей). 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

209 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

А941 

0+ Афанасьев, А. Н. 

Народные русские сказки: из 

сборника А. Н. Афанасьева / А. Н. 

Афанасьев. – Москва: Правда, 

1982. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

210 84.2(2Рос=Рус) 0+ Афанасьев, А. Н. Количество экз. – 1 



–442 

А941 

Народные русские сказки А. Н. 

Афанасьева / А. Н. Афанасьев. – 

Ленинград: Лениздат, 1983. – 446 

с. 

Б № 16 – 1 

 

211 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

В675 

0+ Волк и семеро козлят: 

[сказка]. – Ростов-на-Дону: 

Издательский Дом «Проф–

Пресс», 2018. – 29 с.: цв. ил. – (3 

любимых сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

212 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Л932 

0+ Любимые русские сказки для 

малышей / ил. Ирина Егорова. – 

[Б. м.]: РООССА, [2011]. – 143 с.: 

цв. ил. – (От Совы–Говорушки). 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

213 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Л932 

0+ Любимые сказки о животных 

/ сост. Е. С. Зварыч. – Харьков: 

Книжный клуб Семейного 

Досуга, 2011. – 95 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

214 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

О–764 

0+ Остер, Григорий 

Бенционович. 

Большая книга сказок: сказки и 

сказочные истории / Г. Остер. – 

[Москва: АСТ: Астрель, 2006]. – 

511 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

215 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские волшебные сказки: 

из сборника А.Н. Афанасьева 

«Народные русские сказки» / 

худож. М. Ордынская. – Ростов-

на-Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2005. – 144 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

216 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские народные сказки / 

сост. В. П. Аникин. – Москва: 

Пресса, 1992. – 559 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

217 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские народные сказки: 

книга–игра. – [Б. м.]: РООССА, 

[2011]. – 144 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

218 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские народные сказки. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф–Пресс», 2017. – 31 с.: 

цв. ил. – (Сказки – ХИТ). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

219 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские солдатские сказки / 

худож. В. Перцов. – Москва: 

АСТ, [2015]. – 78 с.: ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

220 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С333 

6+ Сестрица Аленушка и братец 

Иванушка: [сказка]. – Ростов-на-

Дону: Издательский Дом «Проф–

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Пресс», 2018. – 31 с.: ил. – (3 

любимых сказки). 

85  Искусство. Искусствознание 

85.31 Музыка 

 

221 

85.31я2 

Я119 

6+ Я познаю мир: детская 

энциклопедия. Музыка. – Москва: 

ООО «АСТ», 1999. – 456 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие 

86.372 Православие 

 

222 

86.372 

С911 

12+ Сухая, Наталья Викторовна. 

Жемчужина православия. Спасо–

Евфросиниевский монастырь 

города Полоцка / Наталья Сухая. 

– Смоленск: Маджента, 2016. – 27 

с.: цв. ил. – (Путешествуем с 

ангелом). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

223 

86.372 

С911 

12+ Сухая, Наталья Викторовна. 

Собеседница Ангелов. Житие 

Евфросинии Полоцкой / Наталья 

Сухая. – Смоленск: Маджента, 

2016. – 28 с.: цв. ил. – 

(Путешествуем с ангелом). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

92 Справочные издания 

 

224 

92 

У196 

6+ Увлекательная энциклопедия 

для мальчиков. – Ростов-на-Дону:  

БАРО–ПРЕСС, 2004. – 511 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

225 

92 

Э687 

6+ Энциклопедия для 

мальчиков: пер. с англ. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2010. – 127 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

 

 

 

 

 

 


